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Všechny ceny jsou doporučené maloobchodní ceny a jsou uvedeny v EUR a CZK bez DPH.

Vyhrazujeme si právo měnit údaje obsažené v tomto ceníku bez předchozího oznámení. 

Žádné informace obsažené v tomto materiálu nemohou být považovány za nabídku v oblasti občanského práva. 

Všechny publikované obrázky jsou pouze ilustrativní a nemusí přesně zobrazovat produkt ani jeho podrobnosti.

Z důvodů technologií tisku se na jednotlivých snímcích mohou objevit barevné odchylky.

Reprodukce nebo duplikace, bez ohledu na použitou metodu, a to i částečně, je povolená pouze s naším souhlasem. 
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Společně utváříme budoucnost
moderního života.

Společně vylepšujeme funkčnost 
a pokládáme základy  
designovým standardům.

Společně interpretujeme potřeby 
napříč generacemi a formujeme 
budoucnost našeho průmyslu.

Jsme partnery.
Together for Better.

Together 
for Better

2 Atelier collections | Ceník 2020
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Již více než 100 let určuje společnost Ideal 
Standard vývoj a trendy v koupelnovém vybavení. 
Díky práci našich „Mistrů“, kteří zde zanechali 
neuvěřitelné dědictví vzorů a projektů, jsme se 
stali nedílnou součástí „Kultury designu“.

Loni jsme navázali dlouhodobé partnerství 
s mezinárodně uznávaným studiem Palomba 
Serafini Associati. Nové kolekce vznikající 
z tohoto spojení jsou inspirativní a prezentují 
široké spektrum současného designu. Zároveň 
nás přivádějí k našim kořenům a propojují 
minulost a současnost designu s jeho 
budoucností. 

Na každém detailu záleží. Respekt k minulosti nás 
doprovází na naší cestě k budoucnosti, kde forma 
následuje funkci, design je středem, odbornost je 
zásadní a kvalita je na špičkové úrovni.

Společně hledáme optimální syntézu dokonalé 
funkčnosti a estetické harmonie.
Toto je pro nás „věčná hodnota designu“.

Věčná hodnota  designu

Ipalyss umyvadlo na desku 60 cm  
Joy umyvadlová baterie s vysokým výtokem
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Keramické materiály
Slinutý keramický střep je vyroben ze směsi bílých jílů a jemně mletých minerálů. Po vypálení při vysoké teplotě, a to dokonce ještě před 
nanesením glazury, má průměrnou hodnotu absorpce vody menší než 0,5 % suché hmotnosti. Tato 99,5% sklovitost zaručuje, že nedochází 
ke kontaminaci bakteriemi ani v případě, že materiál není glazovaný, a zůstává i tak velice hygienický. Na všech exponovaných površích jsou 
produkty pokryty prvotřídní nepropustnou glazurou, která poskytuje dokonalý bílý nebo barevný povrch. Slinutý keramický střep je odolný 
vůči skvrnám i vůči hnilobě, je nehořlavý, nerezaví, nebledne a odolává i kyselinám a zásadám.

K výrobě slinutého keramického střepu je potřeba připravit licí hmotu z prvotřídních materiálů, a to přesně podle odpovídajících technologických 
požadavků výroby. Přísady, ze kterých se odlitek vyrábí, jsou Ball clay (vysoce plastický jíl), Kaolin (china clay), písek, tavidlo a voda.

Hlavní vlastnosti produktů jsou:
 Nasákavost vody < 0,5 %.
 Vypalovací teplota: 1200–1220 ° C.
 Odolnost vůči: kyselinám, zásadám, horké vodě, skvrnám, otěruvzdorné, odolné vůči tepelným šokům.
 Odolnost proti ohýbání (500 kg/cm2).

Jemný šamot je vyroben ze směsi šamotu a jemně mletých keramických střepů, které se do směsi přidávají, kvůli zvýšení pevnosti střepu 
v syrovém stavu, ten pak lépe drží tvar při samotné výrobě. Je zvláště vhodný pro výrobu produktů, jako jsou nábytková umyvadla a sprchové 
vaničky, kde je důležité dosáhnout rovné základny a zároveň zachovat velmi odolný a lesklý povrch.

Materiály pro výrobu WC sedátek
Duroplast – surovina je ve formě granulí a lisuje se ve speciálních lisovacích formách při teplotě kolem 150 ° C a při tlaku 2 tuny.

Vlastnosti Duroplastu:
 Ochrana prostředí – žádné látky škodlivé pro životní prostředí.
 Odolnost proti spálení cigaretou – podle předpisu DIN 438-2.18.
 Statická elektřina – odolnost vůči statické elektřině, proto odpuzuje prach.
 UV záření – odolnost vůči UV záření – v souladu s normou EN 438-2.18.
 Trvanlivost – v souladu s předpisem EN 438-2.14 jsou všechna sedátka podrobena únavové zkoušce 150 kg.
 Chemická odolnost – v souladu s normou EN 438-2.15.

Technologie Diamatec® v kolekci IPALYSS®

Umyvadla Ipalyss® kombinují to nejlepší z přírody: extrémní pevnost a jemné linie díky novému, neuvěřitelně 
tenkému keramickému materiálu Diamatec®. Jde o unikátní směs s jemně rozemletými přísadami, jako je 
například oxid hlinitý, který keramice dodává tvrdost (známý také pod názvem alumina – Aluminum Oxide, 
Al2O3). Dále rafinované jíly, jako je šamot, který zvyšuje celkovou strukturální pevnost, zabraňuje popraskání 
a v kombinaci se sodíkem a draslíkem vytváří revoluční keramický materiál. Díky tomuto unikátnímu materiálu 
mají umyvadla z řady Ipalyss velmi tenké stěny, precizně vyladěné křivky, a i tak zůstávají mimořádně odolná a pevná.

Technologie Aquablade®

Exkluzivní a patentovaná technologie splachování AquaBlade® nabízí špičkový splachovací výkon i při nízkých 
objemech použité vody. 

Výhody pro vás:
 Moderní, hi-tech, esteticky dokonalý (žádný viditelný splachovací kruh, pouze diskrétní štěrbina).
 Vysoce kvalitní spláchnutí.
 Minimální množství nechtěně vystříknuté vody.
 Snadná údržba (vynikající přístup z horní části mísy).
 Nízká hladina hluku – proud vody se na keramickém povrchu pohybuje s minimálními turbulencemi, a přesto vše spláchne.

Umyvadla Ipalyss a jejich barevné provedení
V návaznosti na nejmodernější trendy představuje společnost Ideal Standard nové nuance inspirované barvami, které odlišovaly 
historickou produkci společnosti. Nová paleta kombinuje historické barvy, aktualizované o odstíny v neprůhledném provedení s novými 
modernějšími barvami. Studie barev byla navržena podle tónů modernistických architektů a kalibrována na nejúspěšnější odstíny barev, 
které určují trendy pryskyřic a nástěnných barev v interiérech. Náš cíl byl jasný, podpořit práci návrhářů, kteří mohou snadno kombinovat 
barevná umyvadla Ipalyss ve svých připravovaných projektech.

Slate Grey V5Euro White 01 Black Matt V3 Kashmir V4Silk White  
(Matt White) V1

Black Gloss V2

Pomegranate V6 Powder X8Nude V7 Concrete V9Mink V8 Sage X9

SANITÁRNÍ KERAMIKA | Materiály a barvy
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Ipalyss Ipalyss umyvadlo na desku 80 cm

 

Popis výrobku
Obdélníkové tenkostěnné umyvadlo na desku 800 x 400 mm. 
 
Keramický materiál Diamatec®.  
Bez přepadu, bez otvoru pro umyvadlovou baterii. 
Upevňovací set (D570967) a výřezová šablona součástí balení. 
 
Instalace pouze s neuzavíratelnou odtokovou garniturou.  
Nutné doobjednat zvlášť. 
 
Baleno v kartonovém boxu. 
V souladu s EN 14688. 
 
Pozor: 
Umyvadlo se dodává bez krytky odpadu.  
Barevná nebo chromová krytka odpadu je součástí neuzavíratelné 
odtokové garnitury (viz tabulka níže „Doporučené příslušenství”). 

Barevná provedení

01 Euro White 
V1 Silk White (Matt White) 
V2 Black Gloss 
V3 Black Matt 

V4 Kashmir 
V5 Slate Grey 
V6 Pomegranate 
V7 Nude 

V8 Mink 
V9 Concrete 
X8 Powder 
X9 Sage

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Obdélníkové tenkostěnné umyvadlo na desku 80 cm 800 x 400 x 120 12,8 E139101 15 080 580 R4

E1391V1 21 450 825 R4

E1391xx 24 750 952 R4

Doporučené příslušenství

Designový sifon G1 1/4 (v případě instalace bez umyvadlové skříňky) E0079AA 1 490 57 R1

Designový rohový ventil (připojení na vodu G 1/2, připojení na baterii 10 mm / G 3/8) 1 ks A3491AA 1 990 77 R1

Neuzavíratelná odtoková garnitura G1 1/4, krytka v chromu J3291AA 1 144 44 R2

Neuzavíratelná odtoková garnitura G1 1/4, krytka v barvě E211401 2 110 81 R4

E2114V1 2 570 99 R4

E2114xx 2 570 99 R4

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná provedení:

XX:

01 V1 V2 V3 V4 V5 V6 V7 V8 V9 X8 X9

11
5 95

85
0

59
5

54
5

150

12
0

40
0

20
0

800
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Ipalyss Ipalyss umyvadlo na desku 65 cm

 

Popis výrobku
Obdélníkové tenkostěnné umyvadlo na desku 650 x 400 mm. 
 
Keramický materiál Diamatec®.  
Bez přepadu, bez otvoru pro umyvadlovou baterii. 
Upevňovací set (D570967) a výřezová šablona součástí balení. 
 
Instalace pouze s neuzavíratelnou odtokovou garniturou.  
Nutné doobjednat zvlášť. 
 
Baleno v kartonovém boxu. 
V souladu s EN 14688. 
 
Pozor: 
Umyvadlo se dodává bez krytky odpadu.  
Barevná nebo chromová krytka odpadu je součástí neuzavíratelné 
odtokové garnitury (viz tabulka níže „Doporučené příslušenství”). 

Barevná provedení

01 Euro White 
V1 Silk White (Matt White) 
V2 Black Gloss 
V3 Black Matt 

V4 Kashmir 
V5 Slate Grey 
V6 Pomegranate 
V7 Nude 

V8 Mink 
V9 Concrete 
X8 Powder 
X9 Sage

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Obdélníkové tenkostěnné umyvadlo na desku 65 cm 650 x 400 x 120 11,5 E188601 13 700 527 R4

E1886V1 19 580 753 R4

E1886xx 22 590 869 R4

Doporučené příslušenství

Designový sifon G1 1/4 (v případě instalace bez umyvadlové skříňky) E0079AA 1 490 57 R1

Designový rohový ventil (připojení na vodu G 1/2, připojení na baterii 10 mm / G 3/8) 1 ks A3491AA 1 990 77 R1

Neuzavíratelná odtoková garnitura G1 1/4, krytka v chromu J3291AA 1 144 44 R2

Neuzavíratelná odtoková garnitura G1 1/4, krytka v barvě E211401 2 110 81 R4

E2114V1 2 570 99 R4

E2114xx 2 570 99 R4

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná provedení:

XX:

01 V1 V2 V3 V4 V5 V6 V7 V8 V9 X8 X9

11
5 95

85
0

59
5

54
5

150

12
0

40
0

20
0

650
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Ipalyss Ipalyss umyvadlo na desku 65 cm

 

Popis výrobku
Obdélníkové tenkostěnné umyvadlo na desku 650 x 400 mm. 
 
Keramický materiál Diamatec®.  
S přepadem (štěrbinový tvar), bez otvoru pro umyvadlovou baterii. 
Upevňovací set (D570967) a výřezová šablona součástí balení. 
 
Baleno v kartonovém boxu. 
V souladu s EN 14688. 
 
Poznámka:  
V případě instalace s umyvadlovou baterií s odtokovou garniturou, 
prosím, objednejte prodloužené táhlo garnitury (A960200AA). 
 
Pozor: 
Umyvadlo se dodává bez krytky odpadu.  
Barevná nebo chromová krytka odpadu je součástí neuzavíratelné 
odtokové garnitury (viz tabulka níže „Doporučené příslušenství“). 

Barevná provedení

01 Euro White 
V1 Silk White (Matt White) 
V2 Black Gloss 
V3 Black Matt 

V4 Kashmir 
V5 Slate Grey 
V6 Pomegranate 
V7 Nude 

V8 Mink 
V9 Concrete 
X8 Powder 
X9 Sage

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Obdélníkové tenkostěnné umyvadlo na desku 65 cm 650 x 400 x 145 12 E188701 14 300 550 R4

E1887V1 20 460 787 R4

E1887xx 23 610 908 R4

Doporučené příslušenství

Designový sifon G1 1/4 (v případě instalace bez umyvadlové skříňky) E0079AA 1 490 57 R1

Designový rohový ventil (připojení na vodu G 1/2, připojení na baterii 10 mm / G 3/8) 1 ks A3491AA 1 990 77 R1

Neuzavíratelná odtoková garnitura G1 1/4, krytka v chromu J3291AA 1 144 44 R2

Neuzavíratelná odtoková garnitura G1 1/4, krytka v barvě E211401 2 110 81 R4

E2114V1 2 570 99 R4

E2114xx 2 570 99 R4

Prodloužené táhlo odtokové garnitury A960200AA 324 13 R3

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná provedení:

XX:

01 V1 V2 V3 V4 V5 V6 V7 V8 V9 X8 X9

14
5 95

85
0

59
5

54
5

150

12
0

40
0
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Ipalyss Ipalyss umyvadlo na desku 55 cm

 

Popis výrobku
Obdélníkové tenkostěnné umyvadlo na desku 550 x 380 mm. 
 
Keramický materiál Diamatec®.  
Bez přepadu, bez otvoru pro umyvadlovou baterii. 
Upevňovací set (D570967) a výřezová šablona součástí balení. 
 
Instalace pouze s neuzavíratelnou odtokovou garniturou.  
Nutné doobjednat zvlášť. 
 
Baleno v kartonovém boxu. 
V souladu s EN 14688. 
 
Pozor: 
Umyvadlo se dodává bez krytky odpadu.  
Barevná nebo chromová krytka odpadu je součástí neuzavíratelné 
odtokové garnitury (viz tabulka níže „Doporučené příslušenství”). 

Barevná provedení

01 Euro White 
V1 Silk White (Matt White) 
V2 Black Gloss 
V3 Black Matt 

V4 Kashmir 
V5 Slate Grey 
V6 Pomegranate 
V7 Nude 

V8 Mink 
V9 Concrete 
X8 Powder 
X9 Sage

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Obdélníkové tenkostěnné umyvadlo na desku 55 cm 550 x 380 x 125 8,5 E207601 9 910 381 R4

E2076V1 17 470 672 R4

E2076xx 20 180 776 R4

Doporučené příslušenství

Designový sifon G1 1/4 (v případě instalace bez umyvadlové skříňky) E0079AA 1 490 57 R1

Designový rohový ventil (připojení na vodu G 1/2, připojení na baterii 10 mm / G 3/8) 1 ks A3491AA 1 990 77 R1

Neuzavíratelná odtoková garnitura G1 1/4, krytka v chromu J3291AA 1 144 44 R2

Neuzavíratelná odtoková garnitura G1 1/4, krytka v barvě E211401 2 110 81 R4

E2114V1 2 570 99 R4

E2114xx 2 570 99 R4

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná provedení:

XX:

01 V1 V2 V3 V4 V5 V6 V7 V8 V9 X8 X9

11
5 95

85
0

59
5

54
5
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12
5
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0
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0

550
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Ipalyss Ipalyss umyvadlo na desku 55 cm

 

Popis výrobku
Obdélníkové tenkostěnné umyvadlo na desku 550 x 380 mm. 
 
Keramický materiál Diamatec®.  
S přepadem (štěrbinový tvar), bez otvoru pro umyvadlovou baterii. 
Upevňovací set (D570967) a výřezová šablona součástí balení. 
 
Baleno v kartonovém boxu. 
V souladu s EN 14688. 
 
Poznámka:  
V případě instalace s umyvadlovou baterií s odtokovou garniturou, 
prosím, objednejte prodloužené táhlo garnitury (A960200AA). 
 
Pozor: 
Umyvadlo se dodává bez krytky odpadu.  
Barevná nebo chromová krytka odpadu je součástí neuzavíratelné 
odtokové garnitury (viz tabulka níže „Doporučené příslušenství”). 

Barevná provedení

01 Euro White 
V1 Silk White (Matt White) 
V2 Black Gloss 
V3 Black Matt 

V4 Kashmir 
V5 Slate Grey 
V6 Pomegranate 
V7 Nude 

V8 Mink 
V9 Concrete 
X8 Powder 
X9 Sage

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Obdélníkové tenkostěnné umyvadlo na desku 55 cm 550 x 380 x 145 10,1 E207801 10 350 398 R4

E2078V1 18 230 701 R4

E2078xx 21 030 809 R4

Doporučené příslušenství

Designový sifon G1 1/4 (v případě instalace bez umyvadlové skříňky) E0079AA 1 490 57 R1

Designový rohový ventil (připojení na vodu G 1/2, připojení na baterii 10 mm / G 3/8) 1 ks A3491AA 1 990 77 R1

Neuzavíratelná odtoková garnitura G1 1/4, krytka v chromu J3291AA 1 144 44 R2

Neuzavíratelná odtoková garnitura G1 1/4, krytka v barvě E211401 2 110 81 R4

E2114V1 2 570 99 R4

E2114xx 2 570 99 R4

Prodloužené táhlo odtokové garnitury A960200AA 324 13 R3

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná provedení:

XX:

01 V1 V2 V3 V4 V5 V6 V7 V8 V9 X8 X9

85
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59
5

54
5
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Ipalyss Ipalyss umyvadlo na desku 55 cm

 

Popis výrobku
Obdélníkové tenkostěnné umyvadlo na desku 550 x 380 mm. 
 
Keramický materiál Diamatec®.  
S přepadem (štěrbinový tvar), s otvorem pro umyvadlovou baterii. 
Upevňovací set (D570967) a výřezová šablona součástí balení. 
 
Baleno v kartonovém boxu. 
V souladu s EN 14688. 
 
Pozor: 
Umyvadlo se dodává bez krytky odpadu.  
Barevná nebo chromová krytka odpadu je součástí neuzavíratelné 
odtokové garnitury (viz tabulka níže „Doporučené příslušenství”). 

Barevná provedení

01 Euro White 
V1 Silk White (Matt White) 
V2 Black Gloss 
V3 Black Matt 

V4 Kashmir 
V5 Slate Grey 
V6 Pomegranate 
V7 Nude 

V8 Mink 
V9 Concrete 
X8 Powder 
X9 Sage

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Obdélníkové tenkostěnné umyvadlo na desku 55 cm 550 x 380 x 145 11,2 E207701 10 660 410 R4

E2077V1 18 950 729 R4

E2077xx 21 890 842 R4

Doporučené příslušenství

Designový sifon G1 1/4 (v případě instalace bez umyvadlové skříňky) E0079AA 1 490 57 R1

Designový rohový ventil (připojení na vodu G 1/2, připojení na baterii 10 mm / G 3/8) 1 ks A3491AA 1 990 77 R1

Neuzavíratelná odtoková garnitura G1 1/4, krytka v chromu J3291AA 1 144 44 R2

Neuzavíratelná odtoková garnitura G1 1/4, krytka v barvě E211401 2 110 81 R4

E2114V1 2 570 99 R4

E2114xx 2 570 99 R4

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná provedení:

XX:
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Ipalyss Ipalyss umyvadlo na desku 60 cm

 

Popis výrobku
Oválné tenkostěnné umyvadlo na desku 600 x 380 mm. 
 
Keramický materiál Diamatec®.  
Bez přepadu, bez otvoru pro umyvadlovou baterii. 
Upevňovací set (D570967) a výřezová šablona součástí balení. 
 
Instalace pouze s neuzavíratelnou odtokovou garniturou.  
Nutné doobjednat zvlášť. 
 
Baleno v kartonovém boxu. 
V souladu s EN 14688. 
 
Pozor: 
Umyvadlo se dodává bez krytky odpadu.  
Barevná nebo chromová krytka odpadu je součástí neuzavíratelné 
odtokové garnitury (viz tabulka níže „Doporučené příslušenství”). 

Barevná provedení

01 Euro White 
V1 Silk White (Matt White) 
V2 Black Gloss 
V3 Black Matt 

V4 Kashmir 
V5 Slate Grey 
V6 Pomegranate 
V7 Nude 

V8 Mink 
V9 Concrete 
X8 Powder 
X9 Sage

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Oválné tenkostěnné umyvadlo na desku 60 cm 600 x 380 x 120 11 E139601 14 070 541 R4

E1396V1 19 940 767 R4

E1396xx 23 040 886 R4

Doporučené příslušenství

Designový sifon G1 1/4 (v případě instalace bez umyvadlové skříňky) E0079AA 1 490 57 R1

Designový rohový ventil (připojení na vodu G 1/2, připojení na baterii 10 mm / G 3/8) 1 ks A3491AA 1 990 77 R1

Neuzavíratelná odtoková garnitura G1 1/4, krytka v chromu J3291AA 1 144 44 R2

Neuzavíratelná odtoková garnitura G1 1/4, krytka v barvě E211401 2 110 81 R4

E2114V1 2 570 99 R4

E2114xx 2 570 99 R4

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná provedení:

XX:
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Ipalyss Ipalyss umyvadlo na desku 60 cm

 

Popis výrobku
Oválné tenkostěnné umyvadlo na desku 600 x 380 mm. 
 
Keramický materiál Diamatec®. 
S přepadem (štěrbinový tvar), bez otvoru pro umyvadlovou baterii. 
 
Upevňovací set (D570967) a výřezová šablona (TT0293382)  
součástí balení. 
 
Baleno v kartonovém boxu. 
V souladu s EN 14688. 
 
Poznámka:  
V případě instalace s umyvadlovou baterií s odtokovou garniturou, 
prosím, objednejte prodloužené táhlo garnitury (A960200AA). 
 
Pozor: 
Umyvadlo se dodává bez krytky odpadu.  
Barevná nebo chromová krytka odpadu je součástí neuzavíratelné 
odtokové garnitury (viz tabulka níže „Doporučené příslušenství”). 

Barevná provedení

01 Euro White 
V1 Silk White (Matt White) 
V2 Black Gloss 
V3 Black Matt

V4 Kashmir 
V5 Slate Grey 
V6 Pomegranate 
V7 Nude

V8 Mink 
V9 Concrete 
X8 Powder 
X9 Sage

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Oválné tenkostěnné umyvadlo na desku 60 cm 600 x 380 x 145 11 E139701 16 020 616 R4

E1397V1 20 830 801 R4

E1397xx 24 020 924 R4

Doporučené příslušenství

Designový sifon G1 1/4 (v případě instalace bez umyvadlové skříňky) E0079AA 1 490 57 R1

Designový rohový ventil (připojení na vodu G 1/2, připojení na baterii 10 mm / G 3/8) 1 ks A3491AA 1 990 77 R1

Neuzavíratelná odtoková garnitura G1 1/4, krytka v chromu J3291AA 1 144 44 R2

Neuzavíratelná odtoková garnitura G1 1/4, krytka v barvě E211401 2 110 81 R4

E2114V1 2 570 99 R4

E2114xx 2 570 99 R4

Prodloužené táhlo odtokové garnitury A960200AA 324 13 R3

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná provedení:

XX:
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Ipalyss Ipalyss umyvadlo na desku Ø 40 cm

 

Popis výrobku
Kruhové tenkostěnné umyvadlo na desku Ø 400 mm. 
 
Keramický materiál Diamatec®.  
Bez přepadu, bez otvoru pro umyvadlovou baterii. 
 
Upevňovací set (D570967) a výřezová šablona součástí balení. 
 
Instalace pouze s neuzavíratelnou odtokovou garniturou.  
Nutné doobjednat zvlášť. 
 
Baleno v kartonovém boxu. 
V souladu s EN 14688. 
 
Pozor: 
Umyvadlo se dodává bez krytky odpadu.  
Barevná nebo chromová krytka odpadu je součástí neuzavíratelné 
odtokové garnitury (viz tabulka níže „Doporučené příslušenství”). 

Barevná provedení

01 Euro White 
V1 Silk White (Matt White) 
V2 Black Gloss 
V3 Black Matt 

V4 Kashmir 
V5 Slate Grey 
V6 Pomegranate 
V7 Nude 

V8 Mink 
V9 Concrete 
X8 Powder 
X9 Sage

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Kruhové tenkostěnné umyvadlo na desku Ø 40 cm 400 x 400 x 120 8,5 E139801 10 140 390 R4

E1398V1 14 510 558 R4

E1398xx 16 740 644 R4

Doporučené příslušenství

Designový sifon G1 1/4 (v případě instalace bez umyvadlové skříňky) E0079AA 1 490 57 R1

Designový rohový ventil (připojení na vodu G 1/2, připojení na baterii 10 mm / G 3/8) 1 ks A3491AA 1 990 77 R1

Neuzavíratelná odtoková garnitura G1 1/4, krytka v chromu J3291AA 1 144 44 R2

Neuzavíratelná odtoková garnitura G1 1/4, krytka v barvě E211401 2 110 81 R4

E2114V1 2 570 99 R4

E2114xx 2 570 99 R4

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná provedení:

XX:
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Ipalyss Ipalyss umyvadlo na desku Ø 40 cm

 

Popis výrobku
Kruhové tenkostěnné umyvadlo na desku Ø 400 mm. 
 
Keramický materiál Diamatec®.  
S přepadem (štěrbinový tvar), bez otvoru pro umyvadlovou baterii. 
 
Upevňovací set (D570967) a výřezová šablona (TT0293384) součástí 
balení. 
 
Baleno v kartonovém boxu. 
V souladu s EN 14688. 
 
Poznámka:  
V případě instalace s umyvadlovou baterií s odtokovou garniturou, 
prosím, objednejte prodloužené táhlo garnitury (A960200AA). 
 
Pozor: 
Umyvadlo se dodává bez krytky odpadu.  
Barevná nebo chromová krytka odpadu je součástí neuzavíratelné 
odtokové garnitury (viz tabulka níže „Doporučené příslušenství”). 

Barevná provedení

01 Euro White 
V1 Silk White (Matt White) 
V2 Black Gloss 
V3 Black Matt

V4 Kashmir 
V5 Slate Grey 
V6 Pomegranate 
V7 Nude

V8 Mink 
V9 Concrete 
X8 Powder 
X9 Sage

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Kruhové tenkostěnné umyvadlo na desku Ø 40 cm 400 x 400 x 145 9 E141301 11 620 447 R4

E1413V1 15 130 582 R4

E1413xx 17 450 671 R4

Doporučené příslušenství

Designový sifon G1 1/4 (v případě instalace bez umyvadlové skříňky) E0079AA 1 490 57 R1

Designový rohový ventil (připojení na vodu G 1/2, připojení na baterii 10 mm / G 3/8) 1 ks A3491AA 1 990 77 R1

Neuzavíratelná odtoková garnitura G1 1/4, krytka v chromu J3291AA 1 144 44 R2

Neuzavíratelná odtoková garnitura G1 1/4, krytka v barvě E211401 2 110 81 R4

E2114V1 2 570 99 R4

E2114xx 2 570 99 R4

Prodloužené táhlo odtokové garnitury A960200AA 324 13 R3

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná provedení:

XX:
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Conca umyvadlo 120 cm

 

Popis výrobku
Umyvadlo nástěnné 120 cm. 
 
S přepadem (štěrbinový tvar). 
2 otvory pro umyvadlové baterie, rozteč 600 mm. 
BROUŠENÁ spodní strana (do roviny) – vhodné i pro instalaci 
na desku. 
 
Poznámka:  
V případě instalace s umyvadlovou baterií s odtokovou garniturou, 
prosím, objednejte prodloužené táhlo garnitury (A960200AA).

 
Bez přepadu.  
2 otvory pro umyvadlové baterie, rozteč 600 mm. 
Instalace pouze s neuzavíratelnou odtokovou garniturou (J3291AA). 
Nutné doobjednat zvlášť. 
BROUŠENÁ spodní strana (do roviny) – vhodné i pro instalaci 
na desku. 

Baleno v kartonovém boxu. 
V souladu s EN 14688. 
 
Pozor: 
Umyvadlo se dodává bez krytky odpadu.

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Umyvadlo 120 cm s přepadem 1200 x 450 x 165 33,9 T383901 22 360 860 R4

Umyvadlo 120 cm bez přepadu 1200 x 450 x 165 33,9 T384401 22 360 860 R4

Doporučené příslušenství

Fixační set M10 x 140 mm - nutné objednat 2 sety (4 fixační body) WW965340 50 2 R3

Designový sifon G1 1/4 (v případě instalace bez umyvadlové skříňky) E0079AA 1 490 57 R1

Designový rohový ventil (připojení na vodu G 1/2, připojení na baterii 10 mm / G 3/8) 1 ks A3491AA 1 990 77 R1

Neuzavíratelná odtoková garnitura G 1 1/4, krytka v chromu J3291AA 1 144 44 R2

Prodloužené táhlo odtokové garnitury A960200AA 324 13 R3

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevné provedení:
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Conca umyvadlo 120 cm

 

Popis výrobku
Umyvadlo nástěnné 120 cm. 
 
1 otvor pro umyvadlovou baterii. 
S přepadem (štěrbinový tvar). 
 
GLAZOVANÁ spodní strana – NENÍ vhodné pro instalaci na desku. 
BROUŠENÁ spodní strana (do roviny) – vhodné i pro instalaci 
na desku. 
 
Baleno v kartonovém boxu. 
V souladu s EN 14688. 
 
Poznámka:  
V případě instalace s umyvadlovou baterií s odtokovou garniturou, 
prosím, objednejte prodloužené táhlo garnitury (A960200AA). 
 
Pozor: 
Umyvadlo se dodává bez krytky odpadu.

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Umyvadlo 120 cm, GLAZOVANÁ spodní strana 1200 x 450 x 165 33,9 T369401 20 930    805 R4

Umyvadlo 120 cm, BROUŠENÁ spodní strana 1200 x 450 x 165 33,9 T383801 22 360    860 R4

Doporučené příslušenství

Fixační set M10 x 140 mm - nutné objednat 2 sety (4 fixační body) WW965340 50 2 R3

Designový sifon G1 1/4 (v případě instalace bez umyvadlové skříňky) E0079AA 1 490 57 R1

Designový rohový ventil (připojení na vodu G 1/2, připojení na baterii 10 mm / G 3/8) 1 ks A3491AA 1 990 77 R1

Prodloužené táhlo odtokové garnitury A960200AA 324 13 R3

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevné provedení:
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Conca umyvadlo 120 cm

 

Popis výrobku
Umyvadlo nástěnné 120 cm. 
 
Bez otvoru pro umyvadlovou baterii. 
S přepadem (štěrbinový tvar). 
 
GLAZOVANÁ spodní strana – NENÍ vhodné pro instalaci na desku. 
BROUŠENÁ spodní strana (do roviny) – vhodné i pro instalaci 
na desku. 
 
Baleno v kartonovém boxu. 
V souladu s EN 14688.   
 
Pozor: 
Umyvadlo se dodává bez krytky odpadu.

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Umyvadlo 120 cm, GLAZOVANÁ spodní strana 1200 x 450 x 165 33,9 T380501 20 930 805 R4

Umyvadlo 120 cm, BROUŠENÁ spodní strana 1200 x 450 x 165 33,9 T384101 22 360 860 R4

Doporučené příslušenství

Fixační set M10 x 140 mm - nutné objednat 2 sety (4 fixační body) WW965340 50 2 R3

Designový sifon G1 1/4 (v případě instalace bez umyvadlové skříňky) E0079AA 1 490 57 R1

Designový rohový ventil (připojení na vodu G 1/2, připojení na baterii 10 mm / G 3/8) 1 ks A3491AA 1 990 77 R1

Click-Clack ventil (push-to-open, odpad G1 1/4 / 32 mm) S8803AA 754 29 R2

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevné provedení:
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Conca
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Conca umyvadlo 120 cm

 

Popis výrobku
Umyvadlo nástěnné 120 cm. 
 
1 otvor pro umyvadlovou baterii. 
Bez přepadu.  
Instalace pouze s neuzavíratelnou odtokovou garniturou (J3291AA). 
Nutné doobjednat zvlášť. 
 
GLAZOVANÁ spodní strana – NENÍ vhodné pro instalaci na desku. 
BROUŠENÁ spodní strana (do roviny) – vhodné i pro instalaci 
na desku. 
 
Baleno v kartonovém boxu. 
V souladu s EN 14688. 
 
Pozor: 
Umyvadlo se dodává bez krytky odpadu. 

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Umyvadlo 120 cm, GLAZOVANÁ spodní strana 1200 x 450 x 165 33,9 T380601 20 930 805 R4

Umyvadlo 120 cm, BROUŠENÁ spodní strana 1200 x 450 x 165 33,9 T384201 22 360 860 R4

Doporučené příslušenství

Fixační set M10 x 140 mm - nutné objednat 2 sety (4 fixační body) WW965340 50 2 R3

Designový sifon G1 1/4 (v případě instalace bez umyvadlové skříňky) E0079AA 1 490 57 R1

Designový rohový ventil (připojení na vodu G 1/2, připojení na baterii 10 mm / G 3/8) 1 ks A3491AA 1 990 77 R1

Neuzavíratelná odtoková garnitura G 1 1/4, krytka v chromu J3291AA 1 144 44 R2

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevné provedení:

01 Euro White
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Conca
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Conca umyvadlo 120 cm

 

Popis výrobku
Umyvadlo nástěnné 120 cm. 
 
Bez otvoru pro umyvadlovou baterii. 
Bez přepadu.  
Instalace pouze s neuzavíratelnou odtokovou garniturou (J3291AA). 
Nutné doobjednat zvlášť. 
 
GLAZOVANÁ spodní strana – NENÍ vhodné pro instalaci na desku. 
BROUŠENÁ spodní strana (do roviny) – vhodné i pro instalaci 
na desku. 
 
Baleno v kartonovém boxu. 
V souladu s EN 14688. 
 
Pozor: 
Umyvadlo se dodává bez krytky odpadu.

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Umyvadlo 120 cm, GLAZOVANÁ spodní strana 1200 x 450 x 165 33,9 T380901 20 930 805 R4

Umyvadlo 120 cm, BROUŠENÁ spodní strana 1200 x 450 x 165 33,9 T384501 22 360 860 R4

Doporučené příslušenství

Fixační set M10 x 140 mm - nutné objednat 2 sety (4 fixační body) WW965340 50 2 R3

Designový sifon G1 1/4 (v případě instalace bez umyvadlové skříňky) E0079AA 1 490 57 R1

Designový rohový ventil (připojení na vodu G 1/2, připojení na baterii 10 mm / G 3/8) 1 ks A3491AA 1 990 77 R1

Neuzavíratelná odtoková garnitura G 1 1/4, krytka v chromu J3291AA 1 144 44 R2

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevné provedení:
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Conca
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Conca umyvadlo 100 cm

 

Popis výrobku
Umyvadlo nástěnné 100 cm. 
 
1 otvor pro umyvadlovou baterii. 
S přepadem (štěrbinový tvar). 
 
GLAZOVANÁ spodní strana – NENÍ vhodné pro instalaci na desku. 
BROUŠENÁ spodní strana (do roviny) - vhodné i pro instalaci 
na desku. 
 
Baleno v kartonovém boxu. 
V souladu s EN 14688. 
 
Poznámka:  
V případě instalace s umyvadlovou baterií s odtokovou garniturou, 
prosím, objednejte prodloužené táhlo garnitury (A960200AA). 
 
Pozor: 
Umyvadlo se dodává bez krytky odpadu.

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Umyvadlo 100 cm, GLAZOVANÁ spodní strana 1000 x 450 x 165 26,4 T369301 17 030    655 R4

Umyvadlo 100 cm, BROUŠENÁ spodní strana 1000 x 450 x 165 26,4 T383201 18 460    710 R4

Doporučené příslušenství

Fixační set M10 x 140 mm WW965340 50 2 R3

Designový sifon G1 1/4 (v případě instalace bez umyvadlové skříňky) E0079AA 1 490 57 R1

Designový rohový ventil (připojení na vodu G 1/2, připojení na baterii 10 mm / G 3/8) 1 ks A3491AA 1 990 77 R1

Prodloužené táhlo odtokové garnitury A960200AA 324 13 R3

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevné provedení:
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Conca
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Conca umyvadlo 100 cm

 

Popis výrobku
Umyvadlo nástěnné 100 cm. 
 
Bez otvoru pro umyvadlovou baterii. 
S přepadem (štěrbinový tvar). 
 
GLAZOVANÁ spodní strana – NENÍ vhodné pro instalaci na desku. 
BROUŠENÁ spodní strana (do roviny) – vhodné i pro instalaci 
na desku. 
 
Baleno v kartonovém boxu. 
V souladu s EN 14688. 
 
Pozor: 
Umyvadlo se dodává bez krytky odpadu. 

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Umyvadlo 100 cm, GLAZOVANÁ spodní strana 1000 x 450 x 165 26,4 T379901 17 030    655 R4

Umyvadlo 100 cm, BROUŠENÁ spodní strana 1000 x 450 x 165 26,4 T383401 18 460    710 R4

Doporučené příslušenství

Fixační set M10 x 140 mm WW965340 50 2 R3

Designový sifon G1 1/4 (v případě instalace bez umyvadlové skříňky) E0079AA 1 490 57 R1

Designový rohový ventil (připojení na vodu G 1/2, připojení na baterii 10 mm / G 3/8) 1 ks A3491AA 1 990 77 R1

Click-Clack ventil (push-to-open, odpad G1 1/4 / 32 mm) S8803AA 754 29 R2

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevné provedení:
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Conca umyvadlo 100 cm

 

Popis výrobku
Umyvadlo nástěnné 100 cm. 
 
1 otvor pro umyvadlovou baterii. 
Bez přepadu.  
Instalace pouze s neuzavíratelnou odtokovou garniturou (J3291AA). 
Nutné doobjednat zvlášť. 
 
GLAZOVANÁ spodní strana – NENÍ vhodné pro instalaci na desku. 
BROUŠENÁ spodní strana (do roviny) – vhodné i pro instalaci 
na desku. 
 
Baleno v kartonovém boxu. 
V souladu s EN 14688. 
 
Pozor: 
Umyvadlo se dodává bez krytky odpadu. 
 

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Umyvadlo 100 cm, GLAZOVANÁ spodní strana 1000 x 450 x 165 26,4 T380001 17 030    655 R4

Umyvadlo 100 cm, BROUŠENÁ spodní strana 1000 x 450 x 165 26,4 T383501 18 460    710 R4

Doporučené příslušenství

Fixační set M10 x 140 mm WW965340 50 2 R3

Designový sifon G1 1/4 (v případě instalace bez umyvadlové skříňky) E0079AA 1 490 57 R1

Designový rohový ventil (připojení na vodu G 1/2, připojení na baterii 10 mm / G 3/8) 1 ks A3491AA 1 990 77 R1

Neuzavíratelná odtoková garnitura G 1 1/4, krytka v chromu J3291AA 1 144 44 R2

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevné provedení:
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Conca umyvadlo 100 cm

 

Popis výrobku
Umyvadlo nástěnné 100 cm. 
 
Bez otvoru pro umyvadlovou baterii. 
Bez přepadu.  
Instalace pouze s neuzavíratelnou odtokovou garniturou (J3291AA). 
Nutné doobjednat zvlášť. 
 
GLAZOVANÁ spodní strana – NENÍ vhodné pro instalaci na desku. 
BROUŠENÁ spodní strana (do roviny) – vhodné i pro instalaci 
na desku. 
 
Baleno v kartonovém boxu. 
V souladu s EN 14688. 
 
Pozor: 
Umyvadlo se dodává bez krytky odpadu.

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Umyvadlo 100 cm, GLAZOVANÁ spodní strana 1000 x 450 x 165 26,4 T380201 17 030    655 R4

Umyvadlo 100 cm, BROUŠENÁ spodní strana 1000 x 450 x 165 26,4 T383701 18 460    710 R4

Doporučené příslušenství

Fixační set M10 x 140 mm WW965340 50 2 R3

Designový sifon G1 1/4 (v případě instalace bez umyvadlové skříňky) E0079AA 1 490 57 R1

Designový rohový ventil (připojení na vodu G 1/2, připojení na baterii 10 mm / G 3/8) 1 ks A3491AA 1 990 77 R1

Neuzavíratelná odtoková garnitura G 1 1/4, krytka v chromu J3291AA 1 144 44 R2

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevné provedení:
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Conca umyvadlo 80, 60, 50 cm

 

Popis výrobku
Umyvadlo nástěnné 80, 60, 50 cm. 
 
1 otvor pro umyvadlovou baterii. 
S přepadem (štěrbinový tvar). 
 
GLAZOVANÁ spodní strana – NENÍ vhodné pro instalaci na desku. 
BROUŠENÁ spodní strana (do roviny) – vhodné i pro instalaci 
na desku. 
 
Baleno v kartonovém boxu. 
V souladu s EN 14688. 
 
Poznámka:  
V případě instalace s umyvadlovou baterií s odtokovou garniturou, 
prosím, objednejte prodloužené táhlo garnitury (A960200AA). 
 
Pozor: 
Umyvadlo se dodává bez krytky odpadu. 
 
Příslušenství: 
Sloup pro nástěnná umyvadla 80, 60, 50 cm. 
Baleno v kartonovém boxu. 

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Umyvadlo 80 cm, GLAZOVANÁ spodní strana 800 x 450 x 165 22,9 T369201 12 920 497 R4

Umyvadlo 80 cm, BROUŠENÁ spodní strana 800 x 450 x 165 22,9 T382601 14 350 552 R4

Umyvadlo 60 cm, GLAZOVANÁ spodní strana 600 x 450 x 165 18 T369101 10 010 385 R4

Umyvadlo 60 cm, BROUŠENÁ spodní strana 600 x 450 x 165 18 T381801 11 440 440 R4

Umyvadlo 50 cm, GLAZOVANÁ spodní strana 500 x 450 x 165 15 T369001 8 400 323 R4

Umyvadlo 50 cm, BROUŠENÁ spodní strana 500 x 450 x 165 15 T381201 9 830 378 R4

Doporučené příslušenství

Fixační set M10 x 140 mm WW965340 50 2 R3

Sloup pro nástěnná umyvadla 80, 60, 50 cm T388101 6 680 257 R4

Designový sifon G1 1/4 (v případě instalace bez umyvadlové skříňky, nebo sloupu) E0079AA 1 490 57 R1

Designový rohový ventil (připojení na vodu G 1/2, připojení na baterii 10 mm / G 3/8) 1 ks A3491AA 1 990 77 R1

Prodloužené táhlo odtokové garnitury A960200AA 324 13 R3

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevné provedení:

01 Euro White
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Conca umyvadlo 80, 60, 50 cm

 

Popis výrobku
Umyvadlo nástěnné 80, 60, 50 cm. 
 
Bez otvoru pro umyvadlovou baterii. 
S přepadem (štěrbinový tvar). 
 
GLAZOVANÁ spodní strana – NENÍ vhodné pro instalaci na desku. 
BROUŠENÁ spodní strana (do roviny) - vhodné i pro instalaci 
na desku. 
 
Baleno v kartonovém boxu. 
V souladu s EN 14688. 
 
Pozor: 
Umyvadlo se dodává bez krytky odpadu. 
 
Příslušenství: 
Sloup pro nástěnná umyvadla 80, 60, 50 cm. 
Baleno v kartonovém boxu.

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Umyvadlo 80 cm, GLAZOVANÁ spodní strana 800 x 450 x 165 22,9 T379401 12 920 497 R4

Umyvadlo 80 cm, BROUŠENÁ spodní strana 800 x 450 x 165 22,9 T382801 14 350 552 R4

Umyvadlo 60 cm, GLAZOVANÁ spodní strana 600 x 450 x 165 18 T378901 10 010 385 R4

Umyvadlo 60 cm, BROUŠENÁ spodní strana 600 x 450 x 165 18 T382201 11 440 440 R4

Umyvadlo 50 cm, GLAZOVANÁ spodní strana 500 x 450 x 165 15 T378401 8 400 323 R4

Umyvadlo 50 cm, BROUŠENÁ spodní strana 500 x 450 x 165 15 T381401 9 830 378 R4

Doporučené příslušenství

Fixační set M10 x 140 mm WW965340 50 2 R3

Sloup pro nástěnná umyvadla 80, 60, 50 cm T388101 6 680 257 R4

Designový sifon G1 1/4 (v případě instalace bez umyvadlové skříňky, nebo sloupu) E0079AA 1 490 57 R1

Designový rohový ventil (připojení na vodu G 1/2, připojení na baterii 10 mm / G 3/8) 1 ks A3491AA 1 990 77 R1

Click-Clack ventil (push-to-open, odpad G1 1/4 / 32 mm) S8803AA 754 29 R2

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevné provedení:
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Conca umyvadlo 80, 60, 50 cm

 

Popis výrobku
Umyvadlo nástěnné 80, 60, 50 cm. 
 
1 otvor pro umyvadlovou baterii. 
Bez přepadu.  
Instalace pouze s neuzavíratelnou odtokovou garniturou (J3291AA). 
Nutné doobjednat zvlášť. 
 
GLAZOVANÁ spodní strana – NENÍ vhodné pro instalaci na desku. 
BROUŠENÁ spodní strana (do roviny) – vhodné i pro instalaci 
na desku. 
 
Baleno v kartonovém boxu. 
V souladu s EN 14688.  
 
Pozor: 
Umyvadlo se dodává bez krytky odpadu. 
 
Příslušenství: 
Sloup pro nástěnná umyvadla 80, 60, 50 cm. 
Baleno v kartonovém boxu.

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Umyvadlo 80 cm, GLAZOVANÁ spodní strana 800 x 450 x 145 22,9 T379501 12 920 497 R4

Umyvadlo 80 cm, BROUŠENÁ spodní strana 800 x 450 x 145 22,9 T382901 14 350 552 R4

Umyvadlo 60 cm, GLAZOVANÁ spodní strana 600 x 450 x 145 18 T379001 10 010 385 R4

Umyvadlo 60 cm, BROUŠENÁ spodní strana 600 x 450 x 145 18 T382301 11 440 440 R4

Umyvadlo 50 cm, GLAZOVANÁ spodní strana 500 x 450 x 145 15 T378501 8 400 323 R4

Umyvadlo 50 cm, BROUŠENÁ spodní strana 500 x 450 x 145 15 T381501 9 830 378 R4

Doporučené příslušenství

Fixační set M10 x 140 mm WW965340 50 2 R3

Sloup pro nástěnná umyvadla 80, 60, 50 cm T388101 6 680 257 R4

Designový sifon G1 1/4 (v případě instalace bez umyvadlové skříňky, nebo sloupu) E0079AA 1 490 57 R1

Designový rohový ventil (připojení na vodu G 1/2, připojení na baterii 10 mm / G 3/8) 1 ks A3491AA 1 990 77 R1

Neuzavíratelná odtoková garnitura G 1 1/4, krytka v chromu J3291AA 1 144 44 R2

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevné provedení:
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Conca umyvadlo 80, 60, 50 cm

 

Popis výrobku
Umyvadlo nástěnné 80, 60, 50 cm. 
 
Bez otvoru pro umyvadlovou baterii. 
Bez přepadu.  
Instalace pouze s neuzavíratelnou odtokovou garniturou (J3291AA). 
Nutné doobjednat zvlášť. 
 
GLAZOVANÁ spodní strana – NENÍ vhodné pro instalaci na desku. 
BROUŠENÁ spodní strana (do roviny) – vhodné i pro instalaci 
na desku. 
 
Baleno v kartonovém boxu. 
V souladu s EN 14688. 
 
Pozor: 
Umyvadlo se dodává bez krytky odpadu. 
 
Příslušenství: 
Sloup pro nástěnná umyvadla 80, 60, 50 cm. 
Baleno v kartonovém boxu. 

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Umyvadlo 80 cm, GLAZOVANÁ spodní strana 800 x 450 x 145 22,9 T379701 12 920 497 R4

Umyvadlo 80 cm, BROUŠENÁ spodní strana 800 x 450 x 145 22,9 T383101 14 350 552 R4

Umyvadlo 60 cm, GLAZOVANÁ spodní strana 600 x 450 x 145 18 T379201 10 010 385 R4

Umyvadlo 60 cm, BROUŠENÁ spodní strana 600 x 450 x 145 18 T382501 11 440 440 R4

Umyvadlo 50 cm, GLAZOVANÁ spodní strana 500 x 450 x 145 15 T378701 8 400 323 R4

Umyvadlo 50 cm, BROUŠENÁ spodní strana 500 x 450 x 145 15 T381701 9 830 378 R4

Doporučené příslušenství

Fixační set M10 x 140 mm WW965340 50 2 R3

Sloup pro nástěnná umyvadla 80, 60, 50 cm T388101 6 680 257 R4

Designový sifon G1 1/4 (v případě instalace bez umyvadlové skříňky, nebo sloupu) E0079AA 1 490 57 R1

Designový rohový ventil (připojení na vodu G 1/2, připojení na baterii 10 mm / G 3/8) 1 ks A3491AA 1 990 77 R1

Neuzavíratelná odtoková garnitura G 1 1/4, krytka v chromu J3291AA 1 144 44 R2

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevné provedení:
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Conca umývátko 40 cm

 

Popis výrobku
Umývátko nástěnné 40 cm. 
 
1 otvor pro umyvadlovou baterii. 
S přepadem (štěrbinový tvar). 
 
GLAZOVANÁ spodní strana – NENÍ vhodné pro instalaci na desku. 
BROUŠENÁ spodní strana (do roviny) – vhodné i pro instalaci 
na desku. 
 
Baleno v kartonovém boxu. 
V souladu s EN 14688.

 
Poznámka:  
V případě instalace s umyvadlovou baterií s odtokovou garniturou, 
prosím, objednejte prodloužené táhlo garnitury (A960200AA). 
 
Pozor: 
Umývátko se dodává bez krytky odpadu.

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Umývátko 40 cm, GLAZOVANÁ spodní strana 400 x 350 x 165 12,8 T369501 6 080 234 R4

Umývátko 40 cm, BROUŠENÁ spodní strana 400 x 350 x 165 12,8 T387601 7 510 289 R4

Doporučené příslušenství

Fixační set M10 x 140 mm WW965340 50 2 R3

Designový sifon G1 1/4 (v případě instalace bez umyvadlové skříňky) E0079AA 1 490 57 R1

Designový rohový ventil (připojení na vodu G 1/2, připojení na baterii 10 mm / G 3/8) 1 ks A3491AA 1 990 77 R1

Prodloužené táhlo odtokové garnitury A960200AA 324 13 R3

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevné provedení:
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Conca umývátko 40 cm

 

Popis výrobku
Umývátko nástěnné 40 cm. 
 
Bez otvoru pro umyvadlovou baterii. 
S přepadem (štěrbinový tvar). 
 
GLAZOVANÁ spodní strana – NENÍ vhodné pro instalaci na desku. 
BROUŠENÁ spodní strana (do roviny) – vhodné i pro instalaci 
na desku. 
 
Baleno v kartonovém boxu. 
V souladu s EN 14688. 
 
Pozor: 
Umývátko se dodává bez krytky odpadu.

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Umývátko 40 cm, GLAZOVANÁ spodní strana 400 x 350 x 165 12,8 T381101 6 080 234 R4

Umývátko 40 cm, BROUŠENÁ spodní strana 400 x 350 x 165 12,8 T387701 7 510 289 R4

Doporučené příslušenství

Fixační set M10 x 140 mm WW965340 50 2 R3

Designový sifon G1 1/4 (v případě instalace bez umyvadlové skříňky) E0079AA 1 490 57 R1

Designový rohový ventil (připojení na vodu G 1/2, připojení na baterii 10 mm / G 3/8) 1 ks A3491AA 1 990 77 R1

Click-Clack ventil (push-to-open, odpad G1 1/4 / 32 mm) S8803AA 754 29 R2

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevné provedení:

01 Euro White
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Conca umývátko 40 cm

 

Popis výrobku
Umývátko nástěnné 40 cm. 
 
1 otvor pro umyvadlovou baterii. 
Bez přepadu.  
Instalace pouze s neuzavíratelnou odtokovou garniturou (J3291AA). 
Nutné doobjednat zvlášť. 
 
GLAZOVANÁ spodní strana – NENÍ vhodné pro instalaci na desku. 
BROUŠENÁ spodní strana (do roviny) – vhodné i pro instalaci 
na desku. 
 
Baleno v kartonovém boxu. 
V souladu s EN 14688. 
 
Pozor: 
Umývátko se dodává bez krytky odpadu. 

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Umývátko 40 cm, GLAZOVANÁ spodní strana 400 x 350 x 165 12,8 T387401 6 080 234 R4

Umývátko 40 cm, BROUŠENÁ spodní strana 400 x 350 x 165 12,8 T387801 7 510 289 R4

Doporučené příslušenství

Fixační set M10 x 140 mm WW965340 50 2 R3

Designový sifon G1 1/4 (v případě instalace bez umyvadlové skříňky) E0079AA 1 490 57 R1

Designový rohový ventil (připojení na vodu G 1/2, připojení na baterii 10 mm / G 3/8) 1 ks A3491AA 1 990 77 R1

Neuzavíratelná odtoková garnitura G 1 1/4, krytka v chromu J3291AA 1 144 44 R2

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevné provedení:
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Conca umývátko 40 cm

 

Popis výrobku
Umývátko nástěnné 40 cm. 
 
Bez otvoru pro umyvadlovou baterii. 
Bez přepadu.  
Instalace pouze s neuzavíratelnou odtokovou garniturou (J3291AA). 
Nutné doobjednat zvlášť. 
 
GLAZOVANÁ spodní strana – NENÍ vhodné pro instalaci na desku. 
BROUŠENÁ spodní strana (do roviny) – vhodné i pro instalaci 
na desku. 
 
Baleno v kartonovém boxu. 
V souladu s EN 14688. 
 
Pozor: 
Umývátko se dodává bez krytky odpadu.

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Umývátko 40 cm, GLAZOVANÁ spodní strana 400 x 350 x 165 12,8 T387501 6 080 234 R4

Umývátko 40 cm, BROUŠENÁ spodní strana 400 x 350 x 165 12,8 T387901 7 510 289 R4

Doporučené příslušenství

Fixační set M10 x 140 mm WW965340 50 2 R3

Designový sifon G1 1/4 (v případě instalace bez umyvadlové skříňky) E0079AA 1 490 57 R1

Designový rohový ventil (připojení na vodu G 1/2, připojení na baterii 10 mm / G 3/8) 1 ks A3491AA 1 990 77 R1

Neuzavíratelná odtoková garnitura G 1 1/4, krytka v chromu J3291AA 1 144 44 R2

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevné provedení:
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Conca umyvadlo na desku 60 cm

 

Popis výrobku
Obdélníkové umyvadlo na desku 60 cm. 
 
Bez otvoru pro umyvadlovou baterii. 
Bez přepadu. 
Instalace pouze s neuzavíratelnou odtokovou garniturou (J3291AA). 
Nutné doobjednat zvlášť. 
Pro volně stojící instalaci se sloupem (T388001), nebo instalace 
na desku. 
 
Upevňovací sada (D570967) a výřezová šablona součástí balení. 
 
Baleno v kartonovém boxu. 
V souladu s EN 14688. 
 
Pozor: 
Umyvadlo se dodává bez krytky odpadu. 
 
Příslušenství: 
Sloup pro volně stojící instalaci s obdélníkovým umyvadlem (T388001). 
Speciální vnitřní kovová konstrukce pro volně stojící instalaci 
obdélníkového umyvadla na desku + potrubí a sifon. 
Baleno v kartonovém boxu.

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Obdélníkové umyvadlo na desku 60 cm 600 x 400 x 120 12 T369801 10 010 385 R4

Doporučené příslušenství

Sloup pro volně stojící instalaci (pro obdélníkové umyvadlo) T388001 16 200 623 R4

Designový sifon G1 1/4 (v případě instalace bez umyvadlové skříňky, nebo sloupu) E0079AA 1 490 57 R1

Designový rohový ventil (připojení na vodu G 1/2, připojení na baterii 10 mm / G 3/8) 1 ks A3491AA 1 990 77 R1

Neuzavíratelná odtoková garnitura G 1 1/4, krytka v chromu J3291AA 1 144 44 R2

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevné provedení:
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Conca umyvadlo na desku Ø 45 cm

 

Popis výrobku
Kruhové umyvadlo na desku Ø 45 cm. 
 
Bez otvoru pro umyvadlovou baterii. 
Bez přepadu. 
Instalace pouze s neuzavíratelnou odtokovou garniturou (J3291AA). 
Nutné doobjednat zvlášť. 
Pro volně stojící instalaci se sloupem (T376501), nebo instalace 
na desku. 
 
Upevňovací sada (D570967) a výřezová šablona součástí balení. 
 
Baleno v kartonovém boxu. 
V souladu s EN 14688. 
 
Pozor: 
Umyvadlo se dodává bez krytky odpadu. 
 
Příslušenství: 
Sloup pro volně stojící instalaci s kruhovým umyvadlem (T376501). 
Speciální vnitřní kovová konstrukce pro volně stojící instalaci 
kruhového umyvadla na desku + potrubí a sifon. 
Baleno v kartonovém boxu.

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Kruhové umyvadlo na desku Ø 45 cm 450 x 450 x 120 10 T369601 9 520 366 R4

Doporučené příslušenství

Sloup pro volně stojící instalaci (pro kruhové umyvadlo) T376501 16 200 623 R4

Designový sifon G1 1/4 (v případě instalace bez umyvadlové skříňky, nebo sloupu) E0079AA 1 490 57 R1

Designový rohový ventil (připojení na vodu G 1/2, připojení na baterii 10 mm / G 3/8) 1 ks A3491AA 1 990 77 R1

Neuzavíratelná odtoková garnitura G 1 1/4, krytka v chromu J3291AA 1 144 44 R2

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevné provedení:
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Blend Curve stacionární klozet

 

Popis výrobku
Stacionární klozet kapotovaný s technologií splachování AquaBlade®. 

 
Hluboké splachování, glazovaná splachovací drážka. 
Odtok vodorovný. 
Kapotovaný klozet (přiléhá ke stěně). 
Včetně upevňovací sady (TT0293851). 
Skryté upevnění (bez postranních otvorů). 
 
Baleno v kartonovém boxu. 
V souladu EN 997.

 
Poznámka: 
Klozety s technologií AquaBlade® se nedoporučují instalovat 
s tlakovým splachovacím ventilem. 

Nezbytné příslušenství
Klozetové sedátko z duroplastu wrapover (T376101), kovové upevnění. 
Klozetové sedátko z duroplastu wrapover Soft-close  (T376001), 
kovové upevnění Easy Take Off (snadno odnímatelné). 

Doporučené příslušenství
Koleno odpadu 90° (svislé), technický nákres níže.

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Stacionární klozet, kapotovaný, AquaBlade® 360 x 565 x 400 T375101 11 260 433 R4
 

Nezbytné příslušenství

Klozetové sedátko wrapover, kovové upevnění T376101 2 570 99 R4

Klozetové sedátko wrapover  Soft-close, kovové upevnění Easy Take Off T376001 3 480 134 R4

Doporučené příslušenství

Koleno odpadu 90° (svislé) – pro 60–85 mm vzdálenost (od stěny k drenážnímu otvoru) T002767 365 14 R3

Koleno odpadu 90° (svislé) – pro 125–135 mm vzdálenost (od stěny k drenážnímu otvoru) J324867 338 13 R3

Koleno odpadu 90° (svislé) – pro 185–200 mm vzdálenost (od stěny k drenážnímu otvoru) T682067 477 19 R3

Koleno odpadu 90° (svislé) – pro 165–185 mm vzdálenost (od stěny k drenážnímu otvoru) T002667 365 14 R3

Restriktor (v případě, že je plné spláchnutí nastaveno na 6 / 9 l, nebo více) WW965956 30 1 R3

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevné provedení:
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Blend Curve stacionární bidet

 

Popis výrobku
Stacionární bidet kapotovaný. 
 
S otvorem pro bidetovou baterii, s přepadem. 
Kapotovaný bidet (přiléhá ke stěně). 
Včetně upevňovací sady (TT0293851). 
Skryté upevnění (bez postranních otvorů). 
 
Baleno v kartonovém boxu. 
V souladu EN 14528. 

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Stacionární bidet kapotovaný 355 x 560 x 400 T375301 8 890 342 R4

Doporučené příslušenství

Sifon bidetový G1 1/4 A2307AA 676 26 R2

Designový rohový ventil (připojení na vodu G1/2, připojení na baterii 10 mm / G3/8) 1 ks B7883AA 180 7 R2

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevné provedení:
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Blend Curve závěsný klozet

 

Popis výrobku
Závěsný klozet s technologií splachování AquaBlade®. 
 
Hluboké splachování, glazovaná splachovací drážka. 
Odtok vodorovný. 
Včetně NOVÉ upevňovací sady Top fixation kit (TT0293963). 
Skryté upevnění (bez postranních otvorů). 
 
Baleno v kartonovém boxu. 
V souladu EN 997. 
 
Poznámka: 
V závislosti na použitém podomítkovém systému a/nebo tloušťce 
stěny, může být nutné samostatně objednat prodlouženou odpadní 
trubku (W872367), délka 280 mm. 
Klozety s technologií AquaBlade® se nedoporučují instalovat 
s tlakovým splachovacím ventilem. 

Nezbytné příslušenství
Klozetové sedátko z duroplastu wrapover (T376101), kovové upevnění. 
Klozetové sedátko z duroplastu wrapover Soft-close (T376001), 
kovové upevnění Easy Take Off (snadno odnímatelné). 

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Závěsný klozet AquaBlade® 360 x 545 x 340 T374901 11 440 440 R4

Nezbytné příslušenství

Klozetové sedátko wrapover, kovové upevnění T376101 2 570 99 R4

Klozetové sedátko wrapover  Soft-close, kovové upevnění Easy Take Off T376001 3 480 134 R4

Doporučené příslušenství

Odpadní PVC trubka (Ø100 mm, L=280 mm) W872367 356 14 R3

Restriktor (v případě, že je plné spláchnutí nastaveno na 6 / 9 l, nebo více) WW965956 30 1 R3

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevné provedení:
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Blend Curve závěsný bidet

 

Popis výrobku
Závěsný bidet. 
 
S otvorem pro bidetovou baterii, s přepadem. 
Včetně upevňovací sady (TT0299598). 
Skryté upevnění (bez postranních otvorů). 
 
Baleno v kartonovém boxu. 
V souladu EN 14528. 

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Závěsný bidet 355 x 540 x 250 T375001 8 890 342 R4

Doporučené příslušenství

Sifon bidetový G 1 1/4 A2307AA 676 26 R2

Designový rohový ventil (připojení na vodu G1/2, připojení na baterii 10 mm / G3/8) 1 ks B7883AA 180 7 R2

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevné provedení:
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Extra dvojumyvadlo  120 cm

 

Popis výrobku
Dvojumyvadlo nástěnné 120 cm. 
 
2 otvory pro umyvadlové baterie. 
2 přepady (štěrbinový tvar). 
GLAZOVANÁ spodní strana – NENÍ vhodné pro instalaci na desku. 
BROUŠENÁ spodní strana (do roviny) - vhodné i pro instalaci 
na desku. 
 
Bez otvoru pro umyvadlové baterie. 
2 přepady (štěrbinový tvar). 
GLAZOVANÁ spodní strana – NENÍ vhodné pro instalaci na desku. 
BROUŠENÁ spodní strana (do roviny) - vhodné i pro instalaci 
na desku. 
 
Baleno v kartonovém boxu. 
V souladu s EN 14688. 
 
Pozor: 
Umyvadlo se dodává bez krytky odpadu. 
 

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Dvojumyvadlo 120 cm, 2 otvory pro baterie,  
GLAZOVANÁ spodní strana

1200 x 450 x 150 30,5 T373101 17 840 686 R4

Dvojumyvadlo  120 cm, bez otvoru pro baterie,  
GLAZOVANÁ spodní strana

T391101 17 840 686 R4

Dvojumyvadlo  120 cm, 2 otvory pro baterie,  
BROUŠENÁ spodní strana

T391301 18 800 723 R4

Dvojumyvadlo  120 cm, bez otvoru pro baterie,  
BROUŠENÁ spodní strana

T391501 18 800 723 R4

Doporučené příslušenství

Fixační set M10 x 140 mm – nutné objednat 2 sety (4 fixační body) WW965340 50 2 R3

Designový sifon G1 1/4 (v případě instalace bez umyvadlové skříňky) E0079AA 1 490 57 R1

Designový rohový ventil (připojení na vodu G1/2, připojení na baterii 10 mm / G3/8) 1 ks A3491AA 1 990 77 R1

Click-Clack ventil (push-to-open, odpad G1 1/4 / 32 mm) S8803AA 754 29 R2

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevné provedení:
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Extra umyvadlo 100, 80, 70, 60, 50 cm

 

Popis výrobku
Umyvadlo nástěnné 100, 80, 60, 50 cm. 
 
1 otvor pro umyvadlovou baterii. 
S přepadem (štěrbinový tvar). 
 
GLAZOVANÁ spodní strana – NENÍ vhodné pro instalaci na desku. 
BROUŠENÁ spodní strana (do roviny) - vhodné i pro instalaci 
na desku. 
 
Baleno v kartonovém boxu. 
V souladu s EN 14688. 
 
Pozor: 
Umyvadlo se dodává bez krytky odpadu.

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Umyvadlo 100 cm, GLAZOVANÁ spodní strana 1000 x 450 x 150 24,3 T373001 16 300 627 R4

Umyvadlo 100 cm, BROUŠENÁ spodní strana 1000 x 450 x 150 24,3 T390501 17 260 664 R4

Umyvadlo 80 cm, GLAZOVANÁ spodní strana 800 x 450 x 150 21,2 T372901 12 870 495 R4

Umyvadlo 80 cm, BROUŠENÁ spodní strana 800 x 450 x 150 21,2 T389901 13 830 532 R4

Umyvadlo 70 cm, GLAZOVANÁ spodní strana 700 x 450 x 150 18,5 T372801 10 300 396 R4

Umyvadlo 70 cm, BROUŠENÁ spodní strana 700 x 450 x 150 18,5 T389401 11 260 433 R4

Umyvadlo 60 cm, GLAZOVANÁ spodní strana 600 x 450 x 150 16,1 T372701 8 580 330 R4

Umyvadlo 60 cm, BROUŠENÁ spodní strana 600 x 450 x 150 16,1 T388901 9 540 367 R4

Umyvadlo 50 cm, GLAZOVANÁ spodní strana 500 x 450 x 150 14,1 T372601 7 200 277 R4

Umyvadlo 50 cm, BROUŠENÁ spodní strana 500 x 450 x 150 14,1 T388401 8 160 314 R4

Doporučené příslušenství

Fixační set M10 x 140 mm WW965340 50 2 R3

Designový sifon G1 1/4 (v případě instalace bez umyvadlové skříňky) E0079AA 1 490 57 R1

Designový rohový ventil (připojení na vodu G1/2, připojení na baterii 10 mm / G3/8) 1 ks A3491AA 1 990 77 R1

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevné provedení:
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Extra umyvadlo 100, 80, 70, 60, 50 cm

 

Popis výrobku
Umyvadlo nástěnné 100, 80, 60, 50 cm. 
 
Bez otvoru pro umyvadlovou baterii. 
S přepadem (štěrbinový tvar). 
 
GLAZOVANÁ spodní strana – NENÍ vhodné pro instalaci na desku. 
BROUŠENÁ spodní strana (do roviny) - vhodné i pro instalaci 
na desku. 
 
Baleno v kartonovém boxu. 
V souladu s EN 14688. 
 
Pozor: 
Umyvadlo se dodává bez krytky odpadu. 

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Umyvadlo 100 cm, GLAZOVANÁ spodní strana 1000 x 450 x 150 24,3 T390401 16 300 627 R4

Umyvadlo 100 cm, BROUŠENÁ spodní strana 1000 x 450 x 150 24,3 T390801 17 260 664 R4

Umyvadlo 80 cm, GLAZOVANÁ spodní strana 800 x 450 x 150 21,2 T389801 12 870 495 R4

Umyvadlo 80 cm, BROUŠENÁ spodní strana 800 x 450 x 150 21,2 T390101 13 830 532 R4

Umyvadlo 70 cm, GLAZOVANÁ spodní strana 700 x 450 x 150 18,5 T389301 10 300 396 R4

Umyvadlo 70 cm, BROUŠENÁ spodní strana 700 x 450 x 150 18,5 T389601 11 260 433 R4

Umyvadlo 60 cm, GLAZOVANÁ spodní strana 600 x 450 x 150 16,1 T388801 8 580 330 R4

Umyvadlo 60 cm, BROUŠENÁ spodní strana 600 x 450 x 150 16,1 T389101 9 540 367 R4

Umyvadlo 50 cm, GLAZOVANÁ spodní strana 500 x 450 x 150 14,1 T388301 7 200 277 R4

Umyvadlo 50 cm, BROUŠENÁ spodní strana 500 x 450 x 150 14,1 T388601 8 160 314 R4

Doporučené příslušenství

Fixační set M10 x 140 mm WW965340 50 2 R3

Designový sifon G1 1/4 (v případě instalace bez umyvadlové skříňky) E0079AA 1 490 57 R1

Designový rohový ventil (připojení na vodu G1/2, připojení na baterii 10 mm / G3/8) 1 ks A3491AA 1 990 77 R1

Click-Clack ventil (push-to-open, odpad G1 1/4 / 32 mm) S8803AA 754 29 R2

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevné provedení:
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Extra umývátko 45 cm

 

Popis výrobku
Umývátko nástěnné 45 cm 
 
1 otvor pro umyvadlovou baterii. 
S přepadem (štěrbinový tvar). 
 
GLAZOVANÁ spodní strana – NENÍ vhodné pro instalaci na desku. 
BROUŠENÁ spodní strana (do roviny) - vhodné i pro instalaci 
na desku. 
 
Baleno v kartonovém boxu. 
V souladu s EN 14688. 
 
Pozor: 
Umývátko se dodává bez krytky odpadu. 

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Umývátko 45 cm, GLAZOVANÁ spodní strana 450 x 350 x 150 11,3 T373201 5 230 201 R4

Umývátko 45 cm, BROUŠENÁ spodní strana 450 x 350 x 150 11,3 T391701 5 230 201 R4

Doporučené příslušenství

Fixační set M10 x 140 mm WW965340 50 2 R3

Designový sifon G1 1/4 (v případě instalace bez umyvadlové skříňky) E0079AA 1 490 57 R1

Designový rohový ventil (připojení na vodu G1/2, připojení na baterii 10 mm / G3/8) 1 ks A3491AA 1 990 77 R1

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevné provedení:
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Extra umývátko 45 cm

 

Popis výrobku
Umývátko nástěnné 45 cm. 
 
Bez otvoru pro umyvadlovou baterii. 
S přepadem (štěrbinový tvar). 
 
GLAZOVANÁ spodní strana – NENÍ vhodné pro instalaci na desku. 
BROUŠENÁ spodní strana (do roviny) - vhodné i pro instalaci 
na desku. 
 
Baleno v kartonovém boxu. 
V souladu s EN 14688. 
 
Pozor: 
Umývátko se dodává bez krytky odpadu. 

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Umývátko 45 cm, GLAZOVANÁ spodní strana 450 x 350 x 150 11,3 T391601 5 230 201 R4

Umývátko 45 cm, BROUŠENÁ spodní strana 450 x 350 x 150 11,3 T391801 5 230 201 R4

Doporučené příslušenství

Fixační set M10 x 140 mm WW965340 50 2 R3

Designový sifon G1 1/4 (v případě instalace bez umyvadlové skříňky) E0079AA 1 490 57 R1

Designový rohový ventil (připojení na vodu G1/2, připojení na baterii 10 mm / G3/8) 1 ks A3491AA 1 990 77 R1

Click-Clack ventil (push-to-open, odpad G1 1/4 / 32 mm) S8803AA 754 29 R2

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevné provedení:
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Extra umývátko 45 cm

 

Popis výrobku
Umývátko nástěnné 45 cm 
 
1 otvor pro umyvadlovou baterii. 
S přepadem (štěrbinový tvar). 
 
Otvor pro baterii napravo nebo nalevo (dle objednacího čísla níže). 
 
GLAZOVANÁ spodní strana – NENÍ vhodné pro instalaci na desku. 
BROUŠENÁ spodní strana (do roviny) - vhodné i pro instalaci 
na desku. 
 
Baleno v kartonovém boxu. 
V souladu s EN 14688. 
 
Pozor: 
Umývátko se dodává bez krytky odpadu. 

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Umývátko 45 cm, otvor pro baterii napravo,  
GLAZOVANÁ spodní strana

450 x 250 x 150 T373401 5 230 201 R4

Umývátko 45 cm, otvor pro baterii napravo, 
BROUŠENÁ spodní strana

450 x 250 x 150 T392301 5 230 201 R4

Umývátko 45 cm, otvor pro baterii nalevo,  
GLAZOVANÁ spodní strana

450 x 250 x 150 T373301 5 230 201 R4

Umývátko 45 cm, otvor pro baterii nalevo,  
BROUŠENÁ spodní strana

450 x 250 x 150 T392001 5 230 201 R4

Doporučené příslušenství

Fixační set M8 x 90 mm K714467 189 8 R3

Designový sifon G1 1/4 (v případě instalace bez umyvadlové skříňky) E0079AA 1 490 57 R1

Designový rohový ventil (připojení na vodu G1/2, připojení na baterii 10 mm / G3/8) 1 ks A3491AA 1 990 77 R1

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevné provedení:

01 Euro White
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Extra umývátko 45 cm

 

Popis výrobku
Umývátko nástěnné 45 cm. 
 
Bez otvoru pro umyvadlovou baterii. 
S přepadem (štěrbinový tvar). 
 
Odkládací ploška napravo nebo nalevo (dle objednacího čísla níže). 
 
GLAZOVANÁ spodní strana – NENÍ vhodné pro instalaci na desku. 
BROUŠENÁ spodní strana (do roviny) - vhodné i pro instalaci 
na desku. 
 
Baleno v kartonovém boxu. 
V souladu s EN 14688. 
 
Pozor: 
Umývátko se dodává bez krytky odpadu. 

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Umývátko 45 cm, odkládací ploška napravo,  
GLAZOVANÁ spodní strana

450 x 250 x 150 T392201 5 230 201 R4

Umývátko 45 cm, odkládací ploška napravo, 
BROUŠENÁ spodní strana

450 x 250 x 150 T392401 5 230 201 R4

Umývátko 45 cm, odkládací ploška nalevo,  
GLAZOVANÁ spodní strana

450 x 250 x 150 T391901 5 230 201 R4

Umývátko 45 cm, odkládací ploška nalevo,  
BROUŠENÁ spodní strana

450 x 250 x 150 T392101 5 230 201 R4

Doporučené příslušenství

Fixační set M8 x 90 mm K714467 189 8 R3

Designový sifon G1 1/4 (v případě instalace bez umyvadlové skříňky) E0079AA 1 490 57 R1

Designový rohový ventil (připojení na vodu G1/2, připojení na baterii 10 mm / G3/8) 1 ks A3491AA 1 990 77 R1

Click-Clack ventil (push-to-open, odpad G1 1/4 / 32 mm) S8803AA 754 29 R2

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevné provedení:

01 Euro White

T3922, T3924 

315
450

22
5

25
0

85
0

64
0

59
0

150

12
0

280

79
0

15
0

10
0

175

       T3919, T3921 

315
450

25
0

22
5

85
0

64
0

59
0

150

12
0

280

79
0

15
0

10
0

175

 

 



46

Extra
Sa

n
it

ár
n

í k
e

ra
m

ik
a

Atelier collections | Ceník 2020

Extra umyvadlo na desku 60 cm

 

Popis výrobku
Obdélníkové umyvadlo na desku 600 x 400 mm. 
 
Bez otvoru pro umyvadlovou baterii. 
Bez přepadu. 
 
Upevňovací set (D570967) a výřezová šablona součástí balení. 
 
Instalace pouze s neuzavíratelnou odtokovou garniturou.  
Nutné doobjednat zvlášť. 
 
Baleno v kartonovém boxu. 
V souladu s EN 14688. 
 
Pozor: 
Umyvadlo se dodává bez krytky odpadu. 

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Umyvadlo na desku 60 cm 600 x 400 x 125 T374001 9 750 375 R4

Doporučené příslušenství

Neuzavíratelná odtoková garnitura G1 1/4, krytka v chromu J3291AA 1 144 44 R2

Designový sifon G1 1/4 (v případě instalace bez umyvadlové skříňky) E0079AA 1 490 57 R1

Designový rohový ventil (připojení na vodu G1/2, připojení na baterii 10 mm / G3/8) 1 ks A3491AA 1 990 77 R1

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevné provedení:

01 Euro White
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Extra umyvadlo na desku 50 cm

 

Popis výrobku
Obdélníkové umyvadlo na desku 500 x 400 mm. 
 
1 otvor pro umyvadlovou baterii. 
S přepadem. 
 
Upevňovací set a výřezová šablona součástí balení. 
 
 
Baleno v kartonovém boxu. 
V souladu s EN 14688. 
 
Pozor: 
Umyvadlo se dodává bez krytky odpadu. 

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Umyvadlo na desku 50 cm 500 x 400 x 150 T374101 8 160 314 R4

Doporučené příslušenství

Neuzavíratelná odtoková garnitura G1 1/4, krytka v chromu J3291AA 1 144 44 R2

Designový sifon G1 1/4 (v případě instalace bez umyvadlové skříňky) E0079AA 1 490 57 R1

Designový rohový ventil (připojení na vodu G1/2, připojení na baterii 10 mm / G3/8) 1 ks A3491AA 1 990 77 R1

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevné provedení:

01 Euro White
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Extra polozápustné umyvadlo 50 cm

 

Popis výrobku
Umyvadlo polozápustné 500 x 420 mm. 
 
1 otvor pro umyvadlovou baterii. 
S přepadem. 
 
Upevňovací set (E209167) a výřezová šablona součástí balení. 
 
Baleno v kartonovém boxu. 
V souladu s EN 14688.

 
Poznámka:  
V případě instalace s umyvadlovou baterií s odtokovou garniturou, 
prosím, objednejte prodloužené táhlo garnitury (A960200AA). 
 
Pozor: 
Umyvadlo se dodává bez krytky odpadu. 

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Umyvadlo polozápustné 50 cm 500 x 420 x 145 T373501 8 190 315 R4

Doporučené příslušenství

Designový sifon G1 1/4 (v případě instalace bez umyvadlové skříňky) E0079AA 1 490 57 R1

Designový rohový ventil (připojení na vodu G1/2, připojení na baterii 10 mm / G3/8) 1 ks A3491AA 1 990 77 R1

Prodloužené táhlo odtokové garnitury A960200AA 324 13 R3

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevné provedení:

01 Euro White
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Blend Cube závěsný klozet

 

Popis výrobku
Závěsný klozet s technologií splachování AquaBlade®. 
 
Hluboké splachování, glazovaná splachovací drážka. 
Odtok vodorovný. 
Včetně NOVÉ upevňovací sady Top fixation kit (TT0293963). 
Skryté upevnění (bez postranních otvorů). 
 
Baleno v kartonovém boxu. 
V souladu EN 997. 
 
Poznámka: 
V závislosti na použitém podomítkovém systému a/nebo tloušťce 
stěny, může být nutné samostatně objednat prodlouženou odpadní 
trubku (W872367), délka 280 mm. 
Klozety s technologií AquaBlade® se nedoporučují instalovat 
s tlakovým splachovacím ventilem. 
 

Nezbytné příslušenství
Klozetové sedátko z duroplastu wrapover (T392601), kovové upevnění. 
Klozetové sedátko z duroplastu wrapover Soft-close (T392701), 
kovové upevnění Easy Take Off (snadno odnímatelné).

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Závěsný klozet AquaBlade® 365 x 545 x 345 T368601 11 910 458 R4

Nezbytné příslušenství

Klozetové sedátko wrapover, kovové upevnění T392601 2 830 109 R4

Klozetové sedátko wrapover  Soft-close, kovové upevnění Easy Take Off T392701 3 820 147 R4

Doporučené příslušenství

Odpadní PVC trubka (Ø100 mm, L=280 mm) W872367 356 14 R3

Restriktor (v případě, že je plné spláchnutí nastaveno na 6 / 9 l, nebo více) WW965956 30 1 R3

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevné provedení:

01 Euro White
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Blend Cube závěsný bidet

 

Popis výrobku
Závěsný bidet. 
 
S otvorem pro bidetovou baterii, s přepadem. 
Včetně upevňovací sady (TT0299598). 
Skryté upevnění (bez postranních otvorů). 
 
Baleno v kartonovém boxu. 
V souladu EN 14528.

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Závěsný bidet 360 x 540 x 250 T368701 9 520 366 R4

Doporučené příslušenství

Sifon bidetový G1 1/4 A2307AA 676 26 R2

Designový rohový ventil (připojení na vodu G1/2, připojení na baterii 10 mm / G3/8) 1 ks B7883AA 180 7 R2

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevné provedení:

01 Euro White
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Conca koupelnový nábytek – materiály 

• Nábytkové police, umyvadlové skříňky, zásuvky, policové skříňky, úložné boxy: MDF/MFC třída E1.

•  Vrchní desky: 10mm MDF/MFC třída E1, nebo 6mm LAMINAM (slinutá keramika nahrazující přírodní materiály, jako je např. mramor 
nebo kámen). Tento materiál je zcela přírodní, šetrný k životnímu prostředí a neuvolňuje do prostředí škodlivé látky.

• Zásuvky: Push-to-open se Soft-close zavíracím mechanizmem.

• Dveře: Push-to-open.

• Police: 6mm sklo.

• Strany zásuvek, pojezdy, panty, závěsné konzoly, upevňovací desky: ocel.

• Volitelné: Osvětlení zásuvek.

• Povrchová úprava: Matný lak / melamin / dýha.

Koupelnový nábyteK | Materiály a barvy

Conca koupelnový nábytek – barevná provedení

Nábytek Conca dodáváme v různých povrchových úpravách (dřevo a lak).
Keramické vrchní desky Conca dodáváme ve třech různých dekorech (šedý kámen, světlý mramor, tmavý mramor).
Kvůli vlastnostem použitých materiálů může docházet k drobným barevným odchylkám a variacím. 

Matt Sunset 
(Lakované) y3

Dark Walnut   
(Dřevěná dýha) y5

Light Oak   
(Dřevěná dýha) y6

Matt White 
(Lakované) y1

Matt Anthracite 
(Lakované) y2

Lak

Smoked Oak  
(Dřevěná dýha) y4

Black Desire Marble 
DG

Grey Stone  
DI

Calacatta Marble 
DH

Dekor dřevo

Keramická vrchní deska 



52

Conca
K

o
u

p
e

ln
o

vý
 n

áb
yt

e
k 

a 
zr

c
ad

la

Atelier collections | Ceník 2020

UMYVADLOVÁ SKŘÍŇKA : hloubka 372 mm – výška 550 mm / 1 zásuvka
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2 zásuvky

Š. 600 mm Š. 800 mm Š. 1000 mm Š. 1200 mm Š. 1600 mmH. 372 mm

UMYVADLOVÁ SKŘÍŇKA : hloubka 372 mm - výška 550 mm / 2 zásuvky

Š. 600 mm Š. 800 mm Š. 1000 mm Š. 1200 mmH. 372 mm

UMYVADLOVÁ SKŘÍŇKA : hloubka 505 mm – výška 370 mm / 1 zásuvka

Š. 1600 mmŠ. 600 mm Š. 800 mm Š. 1000 mm Š. 1200 mmH. 505 mm

UMYVADLOVÁ SKŘÍŇKA : hloubka 505 mm – výška 550 mm / 2 zásuvky
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NÁBYTKOVÁ POLICE: hloubka 505 mm – výška 80 mm / dýhovaná dřevotříska

H. 505 mm Š. 1200 mm Š. 1600 mm Š. 1800 mm

H. 505 mm Š. 1600 mmŠ. 800 mm Š. 1000 mm Š. 1200 mmŠ. 600 mm

2 zásuvky

4 zásuvky

V
R

C
H

N
Í D
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Y

VRCHNÍ DESKA: hloubka 372 mm – výška 6 mm / slinutá keramika LAMINAM

VRCHNÍ DESKA: hloubka 505 mm – výška 6 mm / slinutá keramika LAMINAM

H. 372 mm Š. 600 mm Š. 800 mm Š. 1000 mm Š. 1200 mm Š. 1600 mm

H. 505 mm Š. 600 mm Š. 800 mm Š. 1000 mm Š. 1200 mm Š. 1600 mm

Kolekce Conca nabízí elegantní a minimalistický přístup, který vaší koupelně dodá značnou osobitost.



53

K
o

u
p

e
ln

o
vý

 n
áb

yt
e

k 
a 

zr
c

ad
la

Atelier collections | Ceník 2020

2 zásuvky

Š. 2000 mm Š. 2400 mm

Š. 2000 mm Š. 2400 mm

Š. 2000 mm Š. 2400 mm
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POLICOVÁ SKŘÍŇKA 
(vysoká):
hloubka 250 mm
výška 1700 mm

Š. 2000 mm Š. 2400 mm

V. 1700 mm

Š. 370 mm

Š. 370 mm

V. 1400 mm

Š. 720 mm

V. 1400 mm

POLICOVÁ SKŘÍŇKA 
(střední):
hloubka 250 mm
výška 1400 mm

 
POLICOVÁ SKŘÍŇKA 
(střední):
hloubka 250 mm
výška 1400 mm

2 zásuvky

4 zásuvky

Š. 2000 mm Š. 2400 mm

Š. 2000 mm Š. 2400 mm

Conca nábytková mapa

Conca nabízí širokou škálu řešení ve dvou různých hloubkách, které lze kombinovat s 1 nebo 2 zásuvkami, o rozměrech od 600 mm do 2400 mm.
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Umyvadla na desku Ipalyss Conca Extra

E1391
80x40 cm

Bez přepadu

E1886
65x40 cm

Bez přepadu

E1887
65x40 cm

S přepadem

E1396
 60x38 cm

Bez přepadu

E1397
60x38 cm

S přepadem

E2076 
55x38

Bez přepadu

E2077 
55x38

S přepadem

E2078 
55x38

S přepadem

E1398
Ø40 cm

Bez přepadu

E1413
Ø40 cm

S přepadem

T3698
60x40 cm

Bez přepadu

T3696
Ø45 cm

Bez přepadu

T3740
60x40 cm

Bez přepadu

T3741
50x40 cm

S přepadem

C
o

n
ca

T4341   240 cm

T4338   240 cm

T4335   240 cm

T4332   200 cm

T4316   200 cm

T4326   200 cm

T4331   160 cm

T4315   160 cm

T4325   160 cm

T3937   120 cm
T4320

T3949   120 cm
T4330

T3931   120 cm
T4314

T3943   120 cm
T4324

Umyvadlová skříňka
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Umyvadla na desku Ipalyss Conca Extra

E1391
80x40 cm

Bez přepadu

E1886
65x40 cm

Bez přepadu

E1887
65x40 cm

S přepadem

E1396
 60x38 cm

Bez přepadu

E1397
60x38 cm

S přepadem

E2076 
55x38

Bez přepadu

E2077 
55x38

S přepadem

E2078 
55x38

S přepadem

E1398
Ø40 cm

Bez přepadu

E1413
Ø40 cm

S přepadem

T3698
60x40 cm

Bez přepadu

T3696
Ø45 cm

Bez přepadu

T3740
60x40 cm

Bez přepadu

T3741
50x40 cm

S přepadem

C
o

n
ca

T4341   240 cm

T4338   240 cm

T4335   240 cm

T4332   200 cm

T4316   200 cm

T4326   200 cm

T4331   160 cm

T4315   160 cm

T4325   160 cm

T3937   120 cm
T4320

T3949   120 cm
T4330

T3931   120 cm
T4314

T3943   120 cm
T4324

Conca kompatibilita nábytku 
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Umyvadla na desku Ipalyss Conca Extra

E1391
80x40 cm

Bez přepadu

E1886
65x40 cm

Bez přepadu

E1887
65x40 cm

S přepadem

E1396
 60x38 cm

Bez přepadu

E1397
60x38 cm

S přepadem

E2076 
55x38

Bez přepadu

E2077 
55x38

S přepadem

E2078 
55x38

S přepadem

E1398
Ø40 cm

Bez přepadu

E1413
Ø40 cm

S přepadem

T3698
60x40 cm

Bez přepadu

T3696
Ø45 cm

Bez přepadu

T3740
60x40 cm

Bez přepadu

T3741
50x40 cm

S přepadem

C
o

n
ca

T3936   100 cm
T4319

T3948   100 cm
T4329

T3930   100 cm
T4313

T3942   100 cm
T4323

T3935   80 cm
T4318

T3947   80 cm
T4328

T3929   80 cm
T4312

T3941   80 cm
T4322

T3934   60 cm
T4317

T3946   60 cm
T4327

T3928   60 cm
T4311

T3940   60 cm
T4321

Umyvadlová skříňka
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Umyvadla na desku Ipalyss Conca Extra

E1391
80x40 cm

Bez přepadu

E1886
65x40 cm

Bez přepadu

E1887
65x40 cm

S přepadem

E1396
 60x38 cm

Bez přepadu

E1397
60x38 cm

S přepadem

E2076 
55x38

Bez přepadu

E2077 
55x38

S přepadem

E2078 
55x38

S přepadem

E1398
Ø40 cm

Bez přepadu

E1413
Ø40 cm

S přepadem

T3698
60x40 cm

Bez přepadu

T3696
Ø45 cm

Bez přepadu

T3740
60x40 cm

Bez přepadu

T3741
50x40 cm

S přepadem

C
o

n
ca

T3936   100 cm
T4319

T3948   100 cm
T4329

T3930   100 cm
T4313

T3942   100 cm
T4323

T3935   80 cm
T4318

T3947   80 cm
T4328

T3929   80 cm
T4312

T3941   80 cm
T4322

T3934   60 cm
T4317

T3946   60 cm
T4327

T3928   60 cm
T4311

T3940   60 cm
T4321

Conca kompatibilita nábytku 
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Umyvadla Conca Extra

120x45 cm 100x45 cm 80x45 cm 60x45 cm 50x45 cm 40x35 cm 100x45 cm 80x45 cm 70x45 cm 60x45 cm 50x45 cm 45x35 cm
45x25 cm

Prostor  
na levé straně

45x25 cm
Prostor  

na pravé straně

C
o

n
ca

T4341   240 cm

T4335   240 cm

T4338   240 cm

T4332   200 cm 

T4316   200 cm

T4326   200 cm

T4331   160 cm

T4315   160 cm

T4325   160 cm

T3937   120 cm
T4320

T3949   120 cm
T4330

T3931   120 cm
T4314

T3943   120 cm
T4324

Umyvadlová skříňka
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Umyvadla Conca Extra

120x45 cm 100x45 cm 80x45 cm 60x45 cm 50x45 cm 40x35 cm 100x45 cm 80x45 cm 70x45 cm 60x45 cm 50x45 cm 45x35 cm
45x25 cm

Prostor  
na levé straně

45x25 cm
Prostor  

na pravé straně

C
o

n
ca

T4341   240 cm

T4335   240 cm

T4338   240 cm

T4332   200 cm 

T4316   200 cm

T4326   200 cm

T4331   160 cm

T4315   160 cm

T4325   160 cm

T3937   120 cm
T4320

T3949   120 cm
T4330

T3931   120 cm
T4314

T3943   120 cm
T4324

Conca kompatibilita nábytku 
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Umyvadla Conca Extra

120x45 cm 100x45 cm 80x45 cm 60x45 cm 50x45 cm 40x35 cm 100x45 cm 80x45 cm 70x45 cm 60x45 cm 50x45 cm 45x35 cm
45x25 cm

Prostor  
na levé straně

45x25 cm
Prostor  

na pravé straně

C
o

n
ca

T3936   100 cm
T4319

T3948   100 cm
T4329

T3930   100 cm
T4313

T3942   100 cm
T4323

T3935   80 cm
T4318

T3947   80 cm
T4328

T3929   80 cm
T4312

T3941   80 cm
T4322

T3934   60 cm
T4317

T3946   60 cm
T4327

T3928   60 cm
T4311

T3940   60 cm
T4321

Umyvadlová skříňka
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Umyvadla Conca Extra

120x45 cm 100x45 cm 80x45 cm 60x45 cm 50x45 cm 40x35 cm 100x45 cm 80x45 cm 70x45 cm 60x45 cm 50x45 cm 45x35 cm
45x25 cm

Prostor  
na levé straně

45x25 cm
Prostor  

na pravé straně

C
o

n
ca

T3936   100 cm
T4319

T3948   100 cm
T4329

T3930   100 cm
T4313

T3942   100 cm
T4323

T3935   80 cm
T4318

T3947   80 cm
T4328

T3929   80 cm
T4312

T3941   80 cm
T4322

T3934   60 cm
T4317

T3946   60 cm
T4327

T3928   60 cm
T4311

T3940   60 cm
T4321

Conca kompatibilita nábytku 
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Umyvadla na desku Ipalyss Conca Extra

E1391
80x40 cm

Bez přepadu

E1886
65x40 cm

Bez přepadu

E1887
65x40 cm

S přepadem

E1396
 60x38 cm

Bez přepadu

E1397
60x38 cm

S přepadem

E2076 
55x38

Bez přepadu

E2077 
55x38

S přepadem

E2078 
55x38

S přepadem

E1398
Ø40 cm

Bez přepadu

E1413
Ø40 cm

S přepadem

T3698
60x40 cm

Bez přepadu

T3696
Ø45 cm

Bez přepadu

T3740
60x40 cm

Bez přepadu

T3741
50x40 cm

S přepademNábytková police

C
o

n
ca

T4342   240 cm

T4000   200 cm

T3954   180 cm

T3953   160 cm

T3952   120 cm

Umyvadla Conca Extra

120x45 100x45 80x45 60x45 50x45 40x35 120x45 100x45 80x45 70x45 60x45 50x45 45x35
45x25 cm

Prostor  
na levé straně

45x25 cm
Prostor  

na pravé straněNábytková police

C
o

n
ca

T4342   240 cm

T4000   200 cm

T3954   180 cm

T3953   160 cm

T3952   120 cm
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Umyvadla na desku Ipalyss Conca Extra

E1391
80x40 cm

Bez přepadu

E1886
65x40 cm

Bez přepadu

E1887
65x40 cm

S přepadem

E1396
 60x38 cm

Bez přepadu

E1397
60x38 cm

S přepadem

E2076 
55x38

Bez přepadu

E2077 
55x38

S přepadem

E2078 
55x38

S přepadem

E1398
Ø40 cm

Bez přepadu

E1413
Ø40 cm

S přepadem

T3698
60x40 cm

Bez přepadu

T3696
Ø45 cm

Bez přepadu

T3740
60x40 cm

Bez přepadu

T3741
50x40 cm

S přepademNábytková police

C
o

n
ca

T4342   240 cm

T4000   200 cm

T3954   180 cm

T3953   160 cm

T3952   120 cm

Umyvadla Conca Extra

120x45 100x45 80x45 60x45 50x45 40x35 120x45 100x45 80x45 70x45 60x45 50x45 45x35
45x25 cm

Prostor  
na levé straně

45x25 cm
Prostor  

na pravé straněNábytková police

C
o

n
ca

T4342   240 cm

T4000   200 cm

T3954   180 cm

T3953   160 cm

T3952   120 cm

Conca kompatibilita nábytku 
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ZAKÁZKOVÝ OBJEDNÁVKOVÝ FORMULÁŘ 
PRO VÝŘEZ V KERAMICKÉ VRCHNÍ DESCE

1. Vyberte kód modelu a množství (počet kusů) keramických vrchních desek 

Kód modelu Množství

2.  Je zapotřebí provést výřez? 
Pokud ano, zaškrtněte políčko 

3.  Je-li zapotřebí provést výřez, vyberte typ výřezu v tabulce níže  
s přihlédnutím k typu umyvadla, které chcete použít.  
Zadejte kód výřezu do políčka vedle  

TYPY UMYVADEL

T
Y

P
Y

 V
Ý

Ř
E

Z
Ů

UMYVADLA
PŘILÉHAJÍCÍ KE STĚNĚ* 

UMYVADLA NA DESKU
NEPŘILÉHAJÍCÍ KE STĚNĚ*

Výřez uprostřed 
pro umyvadlo přiléhající ke stěně
Pro vrchní desky 60, 80, 100, 120 cm

Výřez uprostřed 
pro umyvadlo na desku 
nepřiléhající ke stěně 
Pro vrchní desky 60, 80, 100, 120 cm

Výřez vlevo 
pro umyvadlo přiléhající ke stěně 
Pro vrchní desky 120, 160, 200, 240 cm

Výřez vlevo
pro umyvadlo na desku 
nepřiléhající ke stěně 
Pro vrchní desky 120, 160, 200, 240 cm

Výřez vpravo 
pro umyvadlo přiléhající ke stěně
Pro vrchní desky 120, 160, 200, 240 cm

Výřez vpravo
pro umyvadlo na desku 
nepřiléhající ke stěně 
Pro vrchní desky 120, 160, 200, 240 cm

Dvojitý výřez 
pro umyvadlo přiléhající ke stěně
Pro vrchní desky 160, 200, 240 cm

Dvojitý výřez 
pro umyvadlo na desku 
nepřiléhající ke stěně 
Pro vrchní desky 160, 200, 240 cm

Výřez pro vodovodní baterii
Potřebujete-li výřez pro vodovodní baterii,  
zaškrtněte políčko vedle 
K formuláři připojte přesné schéma požadované  
pozice a kód modelu umyvadla na desku. 

KÓD
VÝŘEZU

KÓD
VÝŘEZU

CB

CL

CR

CT

CV

CS

CD

CW

* Výřez ve vrchní desce umožňuje umístit umyvadlo takové šířky, jaká je maximální celková šířka jedné zásuvky. 

Podpis 

POZOR:
Vyplňte prosím všechny části formuláře specifikující výřez v keramické vrchní desce Conca.
Po odeslání není možné objednávku zrušit ani upravit!

4. ÚDAJE O PRODEJCI:

Jméno

Adresa

Potvrzuji, že tato objednávka výřezu v keramické vrchní desce CONCA je kompletní ve všech částech.

Formulář v elektronické podobě lze vyžádat 
od zákaznického servisu či obchodního 
zástupce Ideal Standard.
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TYPY VÝŘEZŮ V KERAMICKÉ VRCHNÍ DESCE CONCA  

TYPY VÝŘEZŮ (viz str. 64)

Objednací 
číslo,  

včetně barvy

Obj.  
číslo Popis výrobku Kód 

barvy
Popis barvy  
(viz str. 51) Možnosti výřezu BEZ 

VÝŘEZU CB CL CR CT CV CS CD CW
OTVOR  

PRO  
BATERII

T4344DI T4344 VRCHNÍ DESKA 60 X 37 CM STN DI Grey Stone Na zakázku / žádný X X X

T4344DH T4344 VRCHNÍ DESKA 60 X 37 CM WHM DH Calacatta marble Na zakázku / žádný X X X

T4344DG T4344 VRCHNÍ DESKA 60 X 37 CM BLM DG Black desire marble Na zakázku / žádný X X X

T4345DI T4345 VRCHNÍ DESKA 80 X 37 CM STN DI Grey Stone Na zakázku / žádný X X X

T4345DH T4345 VRCHNÍ DESKA 80 X 37 CM WHM DH Calacatta marble Na zakázku / žádný X X X

T4345DG T4345 VRCHNÍ DESKA 80 X 37 CM BLM DG Black desire marble Na zakázku / žádný X X X

T4346DI T4346 VRCHNÍ DESKA 100 X 37 CM STN DI Grey Stone Na zakázku / žádný X X X

T4346DH T4346 VRCHNÍ DESKA 100 X 37 CM WHM DH Calacatta marble Na zakázku / žádný X X X

T4346DG T4346 VRCHNÍ DESKA 100 X 37 CM BLM DG Black desire marble Na zakázku / žádný X X X

T4347DI T4347 VRCHNÍ DESKA 120 X 37 CM STN DI Grey Stone Na zakázku / žádný X X X X X X X

T4347DH T4347 VRCHNÍ DESKA 120 X 37 CM WHM DH Calacatta marble Na zakázku / žádný X X X X X X X

T4347DG T4347 VRCHNÍ DESKA 120 X 37 CM BLM DG Black desire marble Na zakázku / žádný X X X X X X X

T4348DI T4348 VRCHNÍ DESKA 160 X 37 CM STN DI Grey Stone Na zakázku / žádný X X X X X X X

T4348DH T4348 VRCHNÍ DESKA 160 X 37 CM WHM DH Calacatta marble Na zakázku / žádný X X X X X X X

T4348DG T4348 VRCHNÍ DESKA 160 X 37 CM BLM DG Black desire marble Na zakázku / žádný X X X X X X X

T4349DI T4349 VRCHNÍ DESKA 200 X 37 CM STN DI Grey Stone Na zakázku / žádný X X X X X X X

T4349DH T4349 VRCHNÍ DESKA 200 X 37 CM WHM DH Calacatta marble Na zakázku / žádný X X X X X X X

T4349DG T4349 VRCHNÍ DESKA 200 X 37 CM BLM DG Black desire marble Na zakázku / žádný X X X X X X X

T4350DI T4350 VRCHNÍ DESKA 240 X 37 CM STN DI Grey Stone Na zakázku / žádný X X X X X X X

T4350DH T4350 VRCHNÍ DESKA 240 X 37 CM WHM DH Calacatta marble Na zakázku / žádný X X X X X X X

T4350DG T4350 VRCHNÍ DESKA 240 X 37 CM BLM DG Black desire marble Na zakázku / žádný X X X X X X X

T3969DG T3969 VRCHNÍ DESKA 60 X 50,5 CM BLM DG Black desire marble Na zakázku / žádný X X X X

T3969DH T3969 VRCHNÍ DESKA 60 X 50,5 CM WHM DH Calacatta marble Na zakázku / žádný X X X X

T3969DI T3969 VRCHNÍ DESKA 60 X 50,5 CM STN DI Grey Stone Na zakázku / žádný X X X X

T3970DG T3970 VRCHNÍ DESKA 80 X 50,5 CM BLM DG Black desire marble Na zakázku / žádný X X X X

T3970DH T3970 VRCHNÍ DESKA 80 X 50,5 CM WHM DH Calacatta marble Na zakázku / žádný X X X X

T3970DI T3970 VRCHNÍ DESKA 80 X 50,5 CM STN DI Grey Stone Na zakázku / žádný X X X X

T3971DG T3971 VRCHNÍ DESKA 100 X 50,5 CM BLM DG Black desire marble Na zakázku / žádný X X X X

T3971DH T3971 VRCHNÍ DESKA 100 X 50,5 CM WHM DH Calacatta marble Na zakázku / žádný X X X X

T3971DI T3971 VRCHNÍ DESKA 100 X 50,5 CM STN DI Grey Stone Na zakázku / žádný X X X X

T3972DG T3972 VRCHNÍ DESKA 120 X 50,5 CM BLM DG Black desire marble Na zakázku / žádný X X X X X X X X

T3972DH T3972 VRCHNÍ DESKA 120 X 50,5 CM WHM DH Calacatta marble Na zakázku / žádný X X X X X X X X

T3972DI T3972 VRCHNÍ DESKA 120 X 50,5 CM STN DI Grey Stone Na zakázku / žádný X X X X X X X X

T4202DG T4202 VRCHNÍ DESKA 160 X 50,5 CM BLM DG Black desire marble Na zakázku / žádný X X X X X X X X

T4202DH T4202 VRCHNÍ DESKA 160 X 50,5 CM WHM DH Calacatta marble Na zakázku / žádný X X X X X X X X

T4202DI T4202 VRCHNÍ DESKA 160 X 50,5 CM STN DI Grey Stone Na zakázku / žádný X X X X X X X X

T4204DG T4204 VRCHNÍ DESKA 200 X 50,5 CM BLM DG Black desire marble Na zakázku / žádný X X X X X X X X

T4204DH T4204 VRCHNÍ DESKA 200 X 50,5 CM WHM DH Calacatta marble Na zakázku / žádný X X X X X X X X

T4204DI T4204 VRCHNÍ DESKA 200 X 50,5 CM STN DI Grey Stone Na zakázku / žádný X X X X X X X X

T4343DI T4343 VRCHNÍ DESKA 240 X 50,5 CM STN DI Grey Stone Na zakázku / žádný X X X X X X X X

T4343DH T4343 VRCHNÍ DESKA 240 X 50,5 CM WHM DH Calacatta marble Na zakázku / žádný X X X X X X X X

T4343DG T4343 VRCHNÍ DESKA 240 X 50,5 CM BLM DG Black desire marble Na zakázku / žádný X X X X X X X X

X – možný typ výřezu

Conca zakázkový objednávkový formulář
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Conca Conca umyvadlová skříňka 240, 200, 160 cm

 

Popis výrobku
Umyvadlová skříňka 240, 200, 160 cm s krátkou projekcí 37 cm. 
 
2 vnější zásuvky a 2 vnitřní zásuvky. 
Bez výřezu pro umyvadlo. Výřez provádějte dle výřezové šablony, 
která je součástí balení umyvadla. 
Kování: kombinovaná funkce Push-to-open a Soft-close. 
Korpus: antracitový povrch odpovídající barvě zásuvky. 
 
Kompatibilní s umyvadly: 
Conca umyvadla nástěnná (BROUŠENÁ spodní strana) 120 cm 
(pouze pro umyvadlovou skříňku 240 cm), 100 cm (pouze pro 
umyvadlovou skříňku 240, 200 cm), 80, 60, 50, 40 cm 
Conca umyvadla na desku 60, 45 cm 
Extra umyvadla nástěnná (BROUŠENÁ spodní strana) 100 cm (pouze 
pro umyvadlovou skříňku 240, 200 cm), 80, 70, 60, 50, 45 cm 
Extra umyvadla na desku 60, 50 cm 
Ipalyss umyvadla na desku 80, 65, 60, 55, 40 cm

Barevná provedení
Y1 Matt White (Lakované) 
Y2 Matt Anthracite (Lakované) 
Y3 Matt Sunset (Lakované) 
Y4 Smoked Oak (Pravá dřevěná dýha) 
Y5 Dark Walnut (Pravá dřevěná dýha) 
Y6 Light Oak (Pravá dřevěná dýha)

Doporučené příslušenství
Prostorově úsporný sifon (EE23033967). Nutné doobjednat zvlášť.

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Umyvadlová skříňka 240 cm 2385 x 373 x 550 89,4 T4341xx 61 150 2 352 R4

T4341yy 67 290 2 588 R4

Umyvadlová skříňka 200 cm 1985 x 373 x 550 79,2 T4332xx 52 290 2 011 R4

T4332yy 57 510 2 212 R4

Umyvadlová skříňka 160 cm 1585 x 373 x 550 68,8 T4331xx 49 400 1 900 R4

T4331yy 54 340 2 090 R4

Doporučené příslušenství

Prostorově úsporný sifon EE23033967 650 25 R2

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná 
provedení:

XX: YY:

Y1 Y2 Y3 Y4 Y5 Y6

373

550

A

2385
A

T4341
T4332
T4331

1985
1585
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Conca Conca umyvadlová skříňka 240, 200, 160 cm

 

Popis výrobku
Umyvadlová skříňka 240, 200, 160 cm s krátkou projekcí 37 cm. 
 
2 vnější zásuvky a 2 vnitřní zásuvky. 
Bez vrchní desky. 
Kování: kombinovaná funkce Push-to-open a Soft-close. 
Korpus: antracitový povrch odpovídající barvě zásuvky. 
 
Kompatibilní s vrchní deskou:  
Keramická vrchní deska (bez výřezu / výřez na zakázku)  
240 cm T4350 (pro umyvadlovou skříňku 240 cm) 
Keramická vrchní deska (bez výřezu / výřez na zakázku)  
200 cm T4349 (pro umyvadlovou skříňku 200 cm) 
Keramická vrchní deska (bez výřezu / výřez na zakázku)  
160 cm T4348 (pro umyvadlovou skříňku 160 cm) 
 
Keramická vrchní deska (bez výřezu / výřez na zakázku)  
musí být objednána na „Zakázkovém objednávkovém formuláři“,  
kde je specifikována i kombinace s vybraným umyvadlem. 
Vyplňte prosím “Zakázkový objednávkový formulář“ (viz strana 64).

Barevná provedení
Y1 Matt White (Lakované) 
Y2 Matt Anthracite (Lakované) 
Y3 Matt Sunset (Lakované) 
Y4 Smoked Oak (Pravá dřevěná dýha) 
Y5 Dark Walnut (Pravá dřevěná dýha) 
Y6 Light Oak (Pravá dřevěná dýha)

Doporučené příslušenství
Prostorově úsporný sifon (EE23033967). Nutné doobjednat zvlášť.

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Umyvadlová skříňka 240 cm 2385 x 373 x 540 81,4 T4339xx 52 000 2 000 R4

T4339yy 57 200 2 200 R4

Umyvadlová skříňka 200 cm 1985 x 373 x 540 72,2 T3999xx 44 460 1 710 R4

T3999yy 48 910 1 881 R4

Umyvadlová skříňka 160 cm 1585 x 373 x 540 62,8 T3996xx 41 990 1 615 R4

T3996yy 46 180 1 776 R4

Doporučené příslušenství

Prostorově úsporný sifon EE23033967 650 25 R2

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná 
provedení:

XX: YY:

Y1 Y2 Y3 Y4 Y5 Y6

373

540

A

2385
A

T4339
T3999
T3996

1985
1585
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Conca Conca umyvadlová skříňka 120, 100, 80, 60 cm

 

Popis výrobku
Umyvadlová skříňka 120, 100, 80, 60 cm s krátkou projekcí 37 cm. 
 
1 vnější zásuvka a 1 vnitřní zásuvka. 
Výřez pro umyvadlo.  
Kování: kombinovaná funkce Push-to-open a Soft-close. 
Korpus: antracitový povrch odpovídající barvě zásuvky. 
 
Kompatibilní s umyvadly: 
Conca umyvadla nástěnná (BROUŠENÁ spodní strana) 120 cm 
(pouze pro umyvadlovou skříňku 120 cm), 100 cm (pouze pro 
umyvadlovou skříňku 120, 100 cm), 80 cm (pouze pro umyvadlovou 
skříňku 120, 100, 80 cm), 60, 50, 40 cm 
Conca umyvadla na desku 60, 45 cm 
Extra umyvadla nástěnná (BROUŠENÁ spodní strana) 100 cm 
(pouze pro umyvadlovou skříňku 120, 100 cm), 80 cm (pouze 
pro umyvadlovou skříňku 120, 100, 80 cm), 70 cm (pouze pro 
umyvadlovou skříňku 120, 100, 80 cm), 60, 50, 45 cm 
Extra umyvadla na desku 60, 50 cm 
Ipalyss umyvadla na desku 80 cm (pouze pro umyvadlovou skříňku 
120, 100, 80 cm), 65, 60, 55, 40 cm

Barevná provedení
Y1 Matt White (Lakované) 
Y2 Matt Anthracite (Lakované) 
Y3 Matt Sunset (Lakované) 
Y4 Smoked Oak (Pravá dřevěná dýha) 
Y5 Dark Walnut (Pravá dřevěná dýha) 
Y6 Light Oak (Pravá dřevěná dýha)

Doporučené příslušenství
Prostorově úsporný sifon (EE23033967). Nutné doobjednat zvlášť. 

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Umyvadlová skříňka 120 cm 1200 x 373 x 550 47,0 T3937xx 34 870 1 341 R4

T3937yy 38 350 1 475 R4

Umyvadlová skříňka 100 cm 1000 x 373 x 550 41,9 T3936xx 30 210 1 162 R4

T3936yy 33 230 1 278 R4

Umyvadlová skříňka 80 cm 800 x 373 x 550 36,7 T3935xx 26 730 1 028 R4

T3935yy 29 410 1 131 R4

Umyvadlová skříňka 60 cm 600 x 373 x 550 31,5 T3934xx 23 240 894 R4

T3934yy 25 560 983 R4

Doporučené příslušenství

Prostorově úsporný sifon EE23033967 650 25 R2

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná 
provedení:

XX: YY:

Y1 Y2 Y3 Y4 Y5 Y6

1200
A

T3937
T3936
T3935

1000
800

T3934 600

550

373

A

1200
A

T3937
T3936
T3935

1000
800

T3934 600

550

373

A
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Conca Conca umyvadlová skříňka 120, 100, 80, 60 cm

 

Popis výrobku
Umyvadlová skříňka 120, 100, 80, 60 cm s krátkou projekcí 37 cm. 
 
1 vnější zásuvka a 1 vnitřní zásuvka. 
Bez výřezu pro umyvadlo. Výřez provádějte dle výřezové šablony, 
která je součástí balení umyvadla. 
Kování: kombinovaná funkce Push-to-open a Soft-close. 
Korpus: antracitový povrch odpovídající barvě zásuvky. 
 
Pro samostatnou instalaci nebo kompatibilní s umyvadly: 
Conca umyvadla nástěnná (BROUŠENÁ spodní strana) 120 cm 
(pouze pro umyvadlovou skříňku 120 cm), 100 cm (pouze pro 
umyvadlovou skříňku 120, 100 cm), 80 cm (pouze pro umyvadlovou 
skříňku 120, 100, 80 cm), 60, 50, 40 cm 
Conca umyvadla na desku 60, 45 cm 
Extra umyvadla nástěnná (BROUŠENÁ spodní strana) 100 cm 
(pouze pro umyvadlovou skříňku 120, 100 cm), 80 cm (pouze 
pro umyvadlovou skříňku 120, 100, 80 cm), 70 cm (pouze pro 
umyvadlovou skříňku 120, 100, 80 cm), 60, 50, 45 cm 
Extra umyvadla na desku 60, 50 cm 
Ipalyss umyvadla na desku 80 cm (pouze pro umyvadlovou skříňku 
120, 100, 80 cm), 65, 60, 55, 40 cm

Barevná provedení
Y1 Matt White (Lakované) 
Y2 Matt Anthracite (Lakované) 
Y3 Matt Sunset (Lakované) 
Y4 Smoked Oak (Pravá dřevěná dýha) 
Y5 Dark Walnut (Pravá dřevěná dýha) 
Y6 Light Oak (Pravá dřevěná dýha)

Doporučené příslušenství
Prostorově úsporný sifon (EE23033967). Nutné doobjednat zvlášť.

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Umyvadlová skříňka 120 cm 1200 x 373 x 550 47,0 T4320xx 34 870 1 341 R4

T4320yy 38 350 1 475 R4

Umyvadlová skříňka 100 cm 1000 x 373 x 550 41,9 T4319xx 30 210 1 162 R4

T4319yy 33 230 1 278 R4

Umyvadlová skříňka 80 cm 800 x 373 x 550 36,7 T4318xx 26 730 1 028 R4

T4318yy 29 410 1 131 R4

Umyvadlová skříňka 60 cm 600 x 373 x 550 31,5 T4317xx 23 240 894 R4

T4317yy 25 560 983 R4

Doporučené příslušenství

Prostorově úsporný sifon EE23033967 650 25 R2

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná 
provedení:

XX: YY:

Y1 Y2 Y3 Y4 Y5 Y6

550

373

A

1200
A

T4320
T4319
T4318

1000
800

T4317 600

550

373

A

1200
A

T4320
T4319
T4318

1000
800

T4317 600
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Conca Conca umyvadlová skříňka 120, 100, 80, 60 cm

 

Popis výrobku
Umyvadlová skříňka 120, 100, 80, 60 cm s krátkou projekcí 37 cm. 
 
1 vnější zásuvka a 1 vnitřní zásuvka. 
Bez vrchní desky. 
Kování: kombinovaná funkce Push-to-open a Soft-close. 
Korpus: antracitový povrch odpovídající barvě zásuvky. 
 
Kompatibilní s vrchní deskou:  
Keramická vrchní deska (bez výřezu / výřez na zakázku)  
120 cm T4347 (pro umyvadlovou skříňku 120 cm) 
Keramická vrchní deska (bez výřezu / výřez na zakázku)  
100 cm T4346 (pro umyvadlovou skříňku 100 cm) 
Keramická vrchní deska (bez výřezu / výřez na zakázku)  
80 cm T4345 (pro umyvadlovou skříňku 80 cm) 
Keramická vrchní deska (bez výřezu / výřez na zakázku)  
60 cm T4344 (pro umyvadlovou skříňku 60 cm) 
 
Keramická vrchní deska (bez výřezu / výřez na zakázku)  
musí být objednána na „Zakázkovém objednávkovém formuláři“,  
kde je specifikována i kombinace s vybraným umyvadlem. 
Vyplňte prosím “Zakázkový objednávkový formulář“ (viz strana 64).

Barevná provedení
Y1 Matt White (Lakované) 
Y2 Matt Anthracite (Lakované) 
Y3 Matt Sunset (Lakované) 
Y4 Smoked Oak (Pravá dřevěná dýha) 
Y5 Dark Walnut (Pravá dřevěná dýha) 
Y6 Light Oak (Pravá dřevěná dýha)

Doporučené příslušenství
Prostorově úsporný sifon (EE23033967). Nutné doobjednat zvlášť.

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Umyvadlová skříňka 120 cm 1200 x 373 x 540 47,0 T3939xx 29 640 1 140 R4

T3939yy 32 600 1 254 R4

Umyvadlová skříňka 100 cm 1000 x 373 x 540 40,0 T3997xx 25 690 988 R4

T3997yy 28 260 1 087 R4

Umyvadlová skříňka 80 cm 800 x 373 x 540 34,2 T3994xx 22 720 874 R4

T3994yy 24 990 961 R4

Umyvadlová skříňka 60 cm 600 x 373 x 540 30,0 T3991xx 19 760 760 R4

T3991yy 21 740 836 R4

Doporučené příslušenství

Prostorově úsporný sifon EE23033967 650 25 R2

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná 
provedení:

XX: YY:

Y1 Y2 Y3 Y4 Y5 Y6

1200
A

T3939
T3997
T3994

1000
800

T3991 600

540

373

A

1200
A

T3939
T3997
T3994

1000
800

T3991 600

540

373

A
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Conca Conca umyvadlová skříňka 120, 100, 80, 60 cm

 

Popis výrobku
Umyvadlová skříňka 120, 100, 80, 60 cm s krátkou projekcí 37 cm. 
 
2 vnější zásuvky.  
Výřez pro umyvadlo.  
Kování: kombinovaná funkce Push-to-open a Soft-close. 
Korpus: antracitový povrch odpovídající barvě zásuvky. 
 
Kompatibilní s umyvadly: 
Conca umyvadla nástěnná (BROUŠENÁ spodní strana) 120 cm 
(pouze pro umyvadlovou skříňku 120 cm), 100 cm (pouze pro 
umyvadlovou skříňku 120, 100 cm), 80 cm (pouze pro umyvadlovou 
skříňku 120, 100, 80 cm), 60, 50, 40 cm 
Conca umyvadla na desku 60, 45 cm 
Extra umyvadla nástěnná (BROUŠENÁ spodní strana) 100 cm 
(pouze pro umyvadlovou skříňku 120, 100 cm), 80 cm (pouze 
pro umyvadlovou skříňku 120, 100, 80 cm), 70 cm (pouze pro 
umyvadlovou skříňku 120, 100, 80 cm), 60, 50, 45 cm 
Extra umyvadla na desku 60, 50 cm 
Ipalyss umyvadla na desku 80 cm (pouze pro umyvadlovou skříňku 
120, 100, 80 cm), 65, 60, 55, 40 cm

Barevná provedení
Y1 Matt White (Lakované) 
Y2 Matt Anthracite (Lakované) 
Y3 Matt Sunset (Lakované) 
Y4 Smoked Oak (Pravá dřevěná dýha) 
Y5 Dark Walnut (Pravá dřevěná dýha) 
Y6 Light Oak (Pravá dřevěná dýha)

Doporučené příslušenství
Prostorově úsporný sifon (EE23033967). Nutné doobjednat zvlášť.

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Umyvadlová skříňka 120 cm 1200 x 373 x 550 46 T3949xx 43 580 1 676 R4

T3949yy 47 940 1 844 R4

Umyvadlová skříňka 100 cm 1000 x 373 x 550 40,9 T3948xx 37 780 1 453 R4

T3948yy 41 550 1 598 R4

Umyvadlová skříňka 80 cm 800 x 373 x 550 35,7 T3947xx 33 410 1 285 R4

T3947yy 36 760 1 414 R4

Umyvadlová skříňka 60 cm 600 x 373 x 550 30,5 T3946xx 29 040 1 117 R4

T3946yy 31 950 1 229 R4

Doporučené příslušenství

Prostorově úsporný sifon EE23033967 650 25 R2

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná 
provedení:

XX: YY:

Y1 Y2 Y3 Y4 Y5 Y6

1200
A

T3949
T3948
T3947

1000
800

T3946 600

550

373

A

1200
A

T3949
T3948
T3947

1000
800

T3946 600

550

373

A
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Conca Conca umyvadlová skříňka 120, 100, 80, 60 cm

 

Popis výrobku
Umyvadlová skříňka 120, 100, 80, 60 cm s krátkou projekcí 37 cm. 
 
2 vnější zásuvky.  
Bez výřezu pro umyvadlo. Výřez provádějte dle výřezové šablony, 
která je součástí balení umyvadla. 
Kování: kombinovaná funkce Push-to-open a Soft-close. 
Korpus: antracitový povrch odpovídající barvě zásuvky. 
 
Kompatibilní s umyvadly: 
Conca umyvadla nástěnná (BROUŠENÁ spodní strana) 120 cm 
(pouze pro umyvadlovou skříňku 120 cm), 100 cm (pouze pro 
umyvadlovou skříňku 120, 100 cm), 80 cm (pouze pro umyvadlovou 
skříňku 120, 100, 80 cm), 60, 50, 40 cm 
Conca umyvadla na desku 60, 45 cm 
Extra umyvadla nástěnná (BROUŠENÁ spodní strana) 100 cm 
(pouze pro umyvadlovou skříňku 120, 100 cm), 80 cm (pouze 
pro umyvadlovou skříňku 120, 100, 80 cm), 70 cm (pouze pro 
umyvadlovou skříňku 120, 100, 80 cm), 60, 50, 45 cm 
Extra umyvadla na desku 60, 50 cm 
Ipalyss umyvadla na desku 80 cm (pouze pro umyvadlovou skříňku 
120, 100, 80 cm), 65, 60, 55, 40 

Barevná provedení
Y1 Matt White (Lakované) 
Y2 Matt Anthracite (Lakované) 
Y3 Matt Sunset (Lakované) 
Y4 Smoked Oak (Pravá dřevěná dýha) 
Y5 Dark Walnut (Pravá dřevěná dýha) 
Y6 Light Oak (Pravá dřevěná dýha)

Doporučené příslušenství
Prostorově úsporný sifon (EE23033967). Nutné doobjednat zvlášť.

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Umyvadlová skříňka 120 cm 1200 x 373 x 550 46,0 T4330xx 43 580 1 676 R4

T4330yy 47 940 1 844 R4

Umyvadlová skříňka 100 cm 1000 x 373 x 550 40,9 T4329xx 37 780 1 453 R4

T4329yy 41 550 1 598 R4

Umyvadlová skříňka 80 cm 800 x 373 x 550 36,7 T4328xx 33 410 1 285 R4

T4328yy 36 760 1 414 R4

Umyvadlová skříňka 60 cm 600 x 373 x 550 31,5 T4327xx 29 040 1 117 R4

T4327yy 31 950 1 229 R4

Doporučené příslušenství

Prostorově úsporný sifon EE23033967 650 25 R2

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná 
provedení:

XX: YY:

Y1 Y2 Y3 Y4 Y5 Y6

1200
A

T4330
T4329
T4328

1000
800

T4327 600

550

373

A

1200
A

T4330
T4329
T4328

1000
800

T4327 600

550

373

A
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Conca Conca umyvadlová skříňka 120, 100, 80, 60 cm

 

Popis výrobku
Umyvadlová skříňka 120, 100, 80, 60 cm s krátkou projekcí 37 cm. 
 
2 vnější zásuvky.  
Bez vrchní desky. 
Kování: kombinovaná funkce Push-to-open a Soft-close. 
Korpus: antracitový povrch odpovídající barvě zásuvky. 
 
Kompatibilní s vrchní deskou:  
Keramická vrchní deska (bez výřezu / výřez na zakázku)  
120 cm T4347 (pro umyvadlovou skříňku 120 cm) 
Keramická vrchní deska (bez výřezu / výřez na zakázku)  
100 cm T4346(pro umyvadlovou skříňku 100 cm) 
Keramická vrchní deska (bez výřezu / výřez na zakázku)  
80 cm T4345 (pro umyvadlovou skříňku 80 cm) 
Keramická vrchní deska (bez výřezu / výřez na zakázku)  
60 cm T4344 (pro umyvadlovou skříňku 60 cm) 
 
Keramická vrchní deska (bez výřezu / výřez na zakázku)  
musí být objednána na „Zakázkovém objednávkovém formuláři“,  
kde je specifikována i kombinace s vybraným umyvadlem. 
Vyplňte prosím “Zakázkový objednávkový formulář“ (viz strana 64).

Barevná provedení
Y1 Matt White (Lakované) 
Y2 Matt Anthracite (Lakované) 
Y3 Matt Sunset (Lakované) 
Y4 Smoked Oak (Pravá dřevěná dýha) 
Y5 Dark Walnut (Pravá dřevěná dýha) 
Y6 Light Oak (Pravá dřevěná dýha)

Doporučené příslušenství
Prostorově úsporný sifon (EE23033967). Nutné doobjednat zvlášť.

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Umyvadlová skříňka 120 cm 1200 x 373 x 540 42,5 T3951xx 37 050 1 425 R4

T3951yy 40 740 1 567 R4

Umyvadlová skříňka 100 cm 1000 x 373 x 540 37,9 T4353xx 32 110 1 235 R4

T4353yy 35 310 1 358 R4

Umyvadlová skříňka 80 cm 800 x 373 x 540 33,2 T4352xx 28 390 1 092 R4

T4352yy 31 250 1 202 R4

Umyvadlová skříňka 60 cm 600 x 373 x 540 28,5 T4354xx 24 700 950 R4

T4354yy 27 170 1 045 R4

Doporučené příslušenství

Prostorově úsporný sifon EE23033967 650 25 R2

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná 
provedení:

XX: YY:

Y1 Y2 Y3 Y4 Y5 Y6

1200
A

T3951
T4353
T4352

1000
800

T4354 600

540

373

A

1200
A

T3951
T4353
T4352

1000
800

T4354 600

540

373

A
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Conca Conca keramická vrchní deska

 
 

Popis výrobku
Keramická vrchní deska k umyvadlovým skříňkám Conca. 
Bez výřezu / výřez na zakázku. 
 
Keramická vrchní deska (bez výřezu / výřez na zakázku)  
musí být objednána na „Zakázkovém objednávkovém formuláři“,  
kde je specifikována i kombinace s vybraným umyvadlem. 
Vyplňte prosím “Zakázkový objednávkový formulář“ (viz strana 64). 
 
Kompatibilní s umyvadlovými skříňkami s krátkou projekcí 37 cm. 

Barevná provedení
DG Black Desire Marble 
DH Calacatta Marble 
DI Grey Stone

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Vrchní deska 240 cm s krátkou projekcí 37 cm 2385 x 373 x 6 12 T4350xx 36 500 1 404 R4

Vrchní deska 200 cm s krátkou projekcí 37 cm 1985 x 373 x 6 10,5 T4349xx 36 500 1 404 R4

Vrchní deska 160 cm s krátkou projekcí 37 cm 1585 x 373 x 6 9 T4348xx 28 370 1 091 R4

Vrchní deska 120 cm s krátkou projekcí 37 cm 1200 x 373 x 6 7,7 T4347xx 20 620 793 R4

Vrchní deska 100 cm s krátkou projekcí 37 cm 1000 x 373 x 6 6,8 T4346xx 15 910 612 R4

Vrchní deska 80 cm s krátkou projekcí 37 cm 800 x 373 x 6 6 T4345xx 15 910 612 R4

Vrchní deska 60 cm s krátkou projekcí 37 cm 600 x 373 x 6 5,2 T4344xx 10 760 414 R4

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná 
provedení:

XX:

DI DH DG

6

373

A

2385
A

T4350
T4349
T4348

1985
1585

T4347 1200
T4346 1000
T4345 800
T4344 600
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Conca umyvadlová skříňka 240, 200, 160 cm

 

Popis výrobku
Umyvadlová skříňka 240, 200, 160 cm s projekcí 50,5 cm. 
 
Výška 37 cm. 
2 vnější zásuvky. 
Bez výřezu pro umyvadlo. Výřez provádějte dle výřezové šablony, 
která je součástí balení umyvadla. 
Kování: kombinovaná funkce Push-to-open a Soft-close. 
Korpus: antracitový povrch odpovídající barvě zásuvky. 
 
Kompatibilní s umyvadly: 
Conca umyvadla nástěnná (BROUŠENÁ spodní strana) 120 cm 
(pouze pro umyvadlovou skříňku 240 cm), 100 cm (pouze pro 
umyvadlovou skříňku 240, 200 cm), 80, 60, 50, 40 cm 
Conca umyvadla na desku 60, 45 cm 
Extra umyvadla nástěnná (BROUŠENÁ spodní strana) 100 cm (pouze 
pro umyvadlovou skříňku 240, 200 cm), 80, 70, 60, 50, 45 cm 
Extra umyvadla na desku 60, 50 cm 
Ipalyss umyvadla na desku 80, 65, 60, 55, 40 cm

Barevná provedení
Y1 Matt White (Lakované) 
Y2 Matt Anthracite (Lakované) 
Y3 Matt Sunset (Lakované) 
Y4 Smoked Oak (Pravá dřevěná dýha) 
Y5 Dark Walnut (Pravá dřevěná dýha) 
Y6 Light Oak (Pravá dřevěná dýha)

Doporučené příslušenství
Prostorově úsporný sifon (EE23033967). Nutné doobjednat zvlášť. 

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Umyvadlová skříňka 240 cm 2385 x 505 x 370 80,9 T4335xx 50 520 1 943 R4

T4335yy 55 590 2 138 R4

Umyvadlová skříňka 200 cm 1985 x 505 x 370 70,8 T4316xx 43 420 1 670 R4

T4316yy 47 760 1 837 R4

Umyvadlová skříňka 160 cm 1585 x 505 x 370 60,7 T4315xx 41 000 1 577 R4

T4315yy 45 110 1 735 R4

Doporučené příslušenství

Prostorově úsporný sifon EE23033967 650 25 R2

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná 
provedení:

XX: YY:

Y1 Y2 Y3 Y4 Y5 Y6

2385
A

T4335
T4316
T4315

1985
1585

370

505

A
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Conca umyvadlová skříňka 240, 200, 160 cm

 

Popis výrobku
Umyvadlová skříňka 240, 200, 160 cm s projekcí 50,5 cm. 
 
Výška 37 cm. 
2 vnější zásuvky. 
Bez vrchní desky. 
Kování: kombinovaná funkce Push-to-open a Soft-close. 
Korpus: antracitový povrch odpovídající barvě zásuvky. 
 
Kompatibilní s vrchní deskou:  
Keramická vrchní deska (bez výřezu / výřez na zakázku)  
240 cm T4343 (pro umyvadlovou skříňku 240 cm) 
Keramická vrchní deska (bez výřezu / výřez na zakázku)  
200 cm T4204 (pro umyvadlovou skříňku 200 cm) 
Keramická vrchní deska (bez výřezu / výřez na zakázku)  
160 cm T4202 (pro umyvadlovou skříňku 160 cm) 
 
Keramická vrchní deska (bez výřezu / výřez na zakázku)  
musí být objednána na „Zakázkovém objednávkovém formuláři“,  
kde je specifikována i kombinace s vybraným umyvadlem. 
Vyplňte prosím “Zakázkový objednávkový formulář“ (viz strana 64).

Barevná provedení
Y1 Matt White (Lakované) 
Y2 Matt Anthracite (Lakované) 
Y3 Matt Sunset (Lakované) 
Y4 Smoked Oak (Pravá dřevěná dýha) 
Y5 Dark Walnut (Pravá dřevěná dýha) 
Y6 Light Oak (Pravá dřevěná dýha)

Doporučené příslušenství
Prostorově úsporný sifon (EE23033967). Nutné doobjednat zvlášť.

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Umyvadlová skříňka 240 cm 2385 x 505 x 360 70,4 T4333xx 42 950 1 652 R4

T4333yy 47 240 1 817 R4

Umyvadlová skříňka 200 cm 1985 x 505 x 360 61,8 T3987xx 36 890 1 419 R4

T3987yy 40 590 1 561 R4

Umyvadlová skříňka 160 cm 1585 x 505 x 360 53,2 T3984xx 34 840 1 340 R4

T3984yy 38 350 1 475 R4

Doporučené příslušenství

Prostorově úsporný sifon EE23033967 650 25 R2

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná 
provedení:

XX: YY:

Y1 Y2 Y3 Y4 Y5 Y6

360

505

A

2385
A

T4333
T3987
T3984

1985
1585
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Conca umyvadlová skříňka 120, 100, 80, 60 cm

 

Popis výrobku
Umyvadlová skříňka 120, 100, 80, 60 cm s projekcí 50,5 cm. 
 
Výška 37 cm. 
1 vnější zásuvka. 
Výřez pro umyvadlo.  
Kování: kombinovaná funkce Push-to-open a Soft-close. 
Korpus: antracitový povrch odpovídající barvě zásuvky. 
 
Kompatibilní s umyvadly: 
Conca umyvadla nástěnná (BROUŠENÁ spodní strana) 120 cm 
(pouze pro umyvadlovou skříňku 120 cm), 100 cm (pouze pro 
umyvadlovou skříňku 120, 100 cm), 80 cm (pouze pro umyvadlovou 
skříňku 120, 100, 80 cm), 60, 50, 40 cm 
Conca umyvadla na desku 60, 45 cm 
Extra umyvadla nástěnná (BROUŠENÁ spodní strana) 100 cm 
(pouze pro umyvadlovou skříňku 120, 100 cm), 80 cm (pouze 
pro umyvadlovou skříňku 120, 100, 80 cm), 70 cm (pouze pro 
umyvadlovou skříňku 120, 100, 80 cm), 60, 50, 45 cm 
Extra umyvadla na desku 60, 50 cm 
Ipalyss umyvadla na desku 80 cm (pouze pro umyvadlovou skříňku 
120, 100, 80 cm), 65, 60, 55, 40 cm

Barevná provedení
Y1 Matt White (Lakované) 
Y2 Matt Anthracite (Lakované) 
Y3 Matt Sunset (Lakované) 
Y4 Smoked Oak (Pravá dřevěná dýha) 
Y5 Dark Walnut (Pravá dřevěná dýha) 
Y6 Light Oak (Pravá dřevěná dýha)

Doporučené příslušenství
Prostorově úsporný sifon (EE23033967). Nutné doobjednat zvlášť.

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Umyvadlová skříňka 120 cm 1200 x 505 x 370 42,5 T3931xx 28 940 1 113 R4

T3931yy 31 850 1 225 R4

Umyvadlová skříňka 100 cm 1000 x 505 x 370 37,5 T3930xx 25 270 972 R4

T3930yy 27 790 1 069 R4

Umyvadlová skříňka 80 cm 800 x 505 x 370 32,5 T3929xx 22 180 853 R4

T3929yy 24 410 939 R4

Umyvadlová skříňka 60 cm 600 x 505 x 370 27,5 T3928xx 19 290 742 R4

T3928yy 21 220 816 R4

Doporučené příslušenství

Prostorově úsporný sifon EE23033967 650 25 R2

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná 
provedení:

XX: YY:

Y1 Y2 Y3 Y4 Y5 Y6

1200
A

T3931
T3930
T3929

1000
800

T3928 600

370

505

A

1200
A

T3931
T3930
T3929

1000
800

T3928 600

370

505

A
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Conca umyvadlová skříňka 120, 100, 80, 60 cm

 

Popis výrobku
Umyvadlová skříňka 120, 100, 80, 60 cm s projekcí 50,5 cm. 
 
Výška 37 cm. 
1 vnější zásuvka.  
Bez výřezu pro umyvadlo. Výřez provádějte dle výřezové šablony, 
která  je součástí balení umyvadla. 
Kování: kombinovaná funkce Push-to-open a Soft-close. 
Korpus: antracitový povrch odpovídající barvě zásuvky. 
 
Pro samostatnou instalaci nebo kompatibilní s umyvadly: 
Conca umyvadla nástěnná (BROUŠENÁ spodní strana) 120 cm 
(pouze pro umyvadlovou skříňku 120 cm), 100 cm (pouze pro 
umyvadlovou skříňku 120, 100 cm), 80 cm (pouze pro umyvadlovou 
skříňku 120, 100, 80 cm), 60, 50, 40 cm 
Conca umyvadla na desku 60, 45 cm 
Extra umyvadla nástěnná (BROUŠENÁ spodní strana) 100 cm 
(pouze pro umyvadlovou skříňku 120, 100 cm), 80 cm (pouze 
pro umyvadlovou skříňku 120, 100, 80 cm), 70 cm (pouze pro 
umyvadlovou skříňku 120, 100, 80 cm), 60, 50, 45 cm 
Extra umyvadla na desku 60, 50 cm 
Ipalyss umyvadla na desku 80 cm (pouze pro umyvadlovou skříňku 
120, 100, 80 cm), 65, 60, 55, 40 cm

Barevná provedení
Y1 Matt White (Lakované) 
Y2 Matt Anthracite (Lakované) 
Y3 Matt Sunset (Lakované) 
Y4 Smoked Oak (Pravá dřevěná dýha) 
Y5 Dark Walnut (Pravá dřevěná dýha) 
Y6 Light Oak (Pravá dřevěná dýha)

Doporučené příslušenství
Prostorově úsporný sifon (EE23033967). Nutné doobjednat zvlášť.

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Umyvadlová skříňka 120 cm 1200 x 505 x 370 42,5 T4314xx 28 940 1 113 R4

T4314yy 31 850 1 225 R4

Umyvadlová skříňka 100 cm 1000 x 505 x 370 37,5 T4313xx 25 270 972 R4

T4313yy 27 790 1 069 R4

Umyvadlová skříňka 80 cm 800 x 505 x 370 32,5 T4312xx 22 180 853 R4

T4312yy 24 410 939 R4

Umyvadlová skříňka 60 cm 600 x 505 x 370 27,5 T4311xx 19 290 742 R4

T4311yy 21 220 816 R4

Doporučené příslušenství

Prostorově úsporný sifon EE23033967 650 25 R2

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná 
provedení:

XX: YY:

Y1 Y2 Y3 Y4 Y5 Y6

1200
A

T4314
T4313
T4312

1000
800

T4311 600

370

505

A

1200
A

T4314
T4313
T4312

1000
800

T4311 600

370

505

A
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Conca umyvadlová skříňka 120, 100, 80, 60 cm

 

Popis výrobku
Umyvadlová skříňka 120, 100, 80, 60 cm s projekcí 50,5 cm. 
 
Výška 37 cm. 
1 vnější zásuvka. 
Bez vrchní desky. 
Kování: kombinovaná funkce Push-to-open a Soft-close. 
Korpus: antracitový povrch odpovídající barvě zásuvky. 
 
Kompatibilní s vrchní deskou:  
Keramická vrchní deska (bez výřezu / výřez na zakázku)  
120 cm T3972 (pro umyvadlovou skříňku 120 cm) 
Keramická vrchní deska (bez výřezu / výřez na zakázku)  
100 cm T3971 (pro umyvadlovou skříňku 100 cm) 
Keramická vrchní deska (bez výřezu / výřez na zakázku)  
80 cm T3970 (pro umyvadlovou skříňku 80 cm) 
Keramická vrchní deska (bez výřezu / výřez na zakázku)  
60 cm T3969 (pro umyvadlovou skříňku 60 cm) 
 
Keramická vrchní deska (bez výřezu / výřez na zakázku)  
musí být objednána na „Zakázkovém objednávkovém formuláři“,  
kde je specifikována i kombinace s vybraným umyvadlem. 
Vyplňte prosím “Zakázkový objednávkový formulář“ (viz strana 64).

Barevná provedení
Y1 Matt White (Lakované) 
Y2 Matt Anthracite (Lakované) 
Y3 Matt Sunset (Lakované) 
Y4 Smoked Oak (Pravá dřevěná dýha) 
Y5 Dark Walnut (Pravá dřevěná dýha) 
Y6 Light Oak (Pravá dřevěná dýha)

Doporučené příslušenství
Prostorově úsporný sifon (EE23033967). Nutné doobjednat zvlášť.

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Umyvadlová skříňka 120 cm 1200 x 505 x 360 38 T3933xx 24 600 946 R4

T3933yy 27 070 1 041 R4

Umyvadlová skříňka 100 cm 1000 x 505 x 360 36 T3988xx 21 480 826 R4

T3988yy 23 630 909 R4

Umyvadlová skříňka 80 cm 800 x 505 x 360 29 T3985xx 18 850 725 R4

T3985yy 20 750 798 R4

Umyvadlová skříňka 60 cm 600 x 505 x 360 26 T3982xx 16 410 631 R4

T3982yy 18 040 694 R4

Doporučené příslušenství

Prostorově úsporný sifon EE23033967 650 25 R2

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná 
provedení:

XX: YY:

Y1 Y2 Y3 Y4 Y5 Y6

1200
A

T3933
T3988
T3985

1000
800

T3982 600

360

505

A

1200
A

T3933
T3988
T3985

1000
800

T3982 600

360

505

A

  



80

Conca
K

o
u

p
e

ln
o

vý
 n

áb
yt

e
k 

a 
zr

c
ad

la

Atelier collections | Ceník 2020

Conca umyvadlová skříňka 240, 200, 160 cm

 

Popis výrobku
Umyvadlová skříňka 240, 200, 160 cm s projekcí 50,5 cm. 
 
Výška 55 cm. 
4 vnější zásuvky. 
Bez výřezu pro umyvadlo. Výřez provádějte dle výřezové šablony,  
která je součástí balení umyvadla. 
Kování: kombinovaná funkce Push-to-open a Soft-close. 
Korpus: antracitový povrch odpovídající barvě zásuvky. 
 
Kompatibilní s umyvadly: 
Conca umyvadla nástěnná (BROUŠENÁ spodní strana) 120 cm 
(pouze pro umyvadlovou skříňku 240 cm), 100 cm (pouze pro 
umyvadlovou skříňku 240, 200 cm), 80, 60, 50, 40 cm 
Conca umyvadla na desku 60, 45 cm 
Extra umyvadla nástěnná (BROUŠENÁ spodní strana) 100 cm (pouze 
pro umyvadlovou skříňku 240, 200 cm), 80, 70, 60, 50, 45 cm 
Extra umyvadla na desku 60, 50 cm 
Ipalyss umyvadla na desku 80, 65, 60, 55, 40 cm

Barevná provedení
Y1 Matt White (Lakované) 
Y2 Matt Anthracite (Lakované) 
Y3 Matt Sunset (Lakované) 
Y4 Smoked Oak (Pravá dřevěná dýha) 
Y5 Dark Walnut (Pravá dřevěná dýha) 
Y6 Light Oak (Pravá dřevěná dýha)

Doporučené příslušenství
Prostorově úsporný sifon (EE23033967). Nutné doobjednat zvlášť.

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Umyvadlová skříňka 240 cm 2385 x 505 x 550 111,9 T4338xx 62 530 2 405 R4

T4338yy 68 770 2 645 R4

Umyvadlová skříňka 200 cm 1985 x 505 x 550 99,2 T4326xx 52 100 2 004 R4

T4326yy 57 300 2 204 R4

Umyvadlová skříňka 160 cm 1585 x 505 x 550 86,5 T4325xx 41 680 1 603 R4

T4325yy 45 860 1 764 R4

Doporučené příslušenství

Prostorově úsporný sifon EE23033967 650 25 R2

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná 
provedení:

XX: YY:

Y1 Y2 Y3 Y4 Y5 Y6

505

550

A

2385
A

T4338
T4326
T4325

1985
1585
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Conca umyvadlová skříňka 240, 200, 160 cm

 

Popis výrobku
Umyvadlová skříňka 240, 200, 160 cm s projekcí 50,5 cm. 
 
Výška 55 cm. 
4 vnější zásuvky. 
Bez vrchní desky. 
Kování: kombinovaná funkce Push-to-open a Soft-close. 
Korpus: antracitový povrch odpovídající barvě zásuvky. 
 
Kompatibilní s vrchní deskou:  
Keramická vrchní deska (bez výřezu / výřez na zakázku)  
240 cm T4343 (pro umyvadlovou skříňku 240 cm) 
Keramická vrchní deska (bez výřezu / výřez na zakázku)  
200 cm T4204 (pro umyvadlovou skříňku 200 cm) 
Keramická vrchní deska (bez výřezu / výřez na zakázku)  
160 cm T4202 (pro umyvadlovou skříňku 160 cm) 
 
Keramická vrchní deska (bez výřezu / výřez na zakázku)  
musí být objednána na „Zakázkovém objednávkovém formuláři“,  
kde je specifikována i kombinace s vybraným umyvadlem. 
Vyplňte prosím “Zakázkový objednávkový formulář“ (viz strana 64).

Barevná provedení
Y1 Matt White (Lakované) 
Y2 Matt Anthracite (Lakované) 
Y3 Matt Sunset (Lakované) 
Y4 Smoked Oak (Pravá dřevěná dýha) 
Y5 Dark Walnut (Pravá dřevěná dýha) 
Y6 Light Oak (Pravá dřevěná dýha)

Doporučené příslušenství
Prostorově úsporný sifon (EE23033967). Nutné doobjednat zvlášť.  

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Umyvadlová skříňka 240 cm 2385 x 505 x 540 101,4 T4336xx 53 140 2 044 R4

T4336yy 58 470 2 249 R4

Umyvadlová skříňka 200 cm 1985 x 505 x 540 90,2 T3993xx 44 280 1 703 R4

T3993yy 48 720 1 874 R4

Umyvadlová skříňka 160 cm 1585 x 505 x 540 79 T3990xx 35 440 1 363 R4

T3990yy 38 970 1 499 R4

Doporučené příslušenství

Prostorově úsporný sifon EE23033967 650 25 R2

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná 
provedení:

XX: YY:

Y1 Y2 Y3 Y4 Y5 Y6

2385
A

T4336
T3993
T3990

1985
1585

505

540

A
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Conca umyvadlová skříňka 120, 100, 80, 60 cm

 

Popis výrobku
Umyvadlová skříňka 120, 100, 80, 60 cm s projekcí 50,5 cm. 
 
Výška 55 cm. 
2 vnější zásuvky. 
Výřez pro umyvadlo.  
Kování: kombinovaná funkce Push-to-open a Soft-close. 
Korpus: antracitový povrch odpovídající barvě zásuvky. 
 
Kompatibilní s umyvadly: 
Conca umyvadla nástěnná (BROUŠENÁ spodní strana) 120 cm 
(pouze pro umyvadlovou skříňku 120 cm), 100 cm (pouze pro 
umyvadlovou skříňku 120, 100 cm), 80 cm (pouze pro umyvadlovou 
skříňku 120, 100, 80 cm), 60, 50, 40 cm 
Conca umyvadla na desku 60, 45 cm 
Extra umyvadla nástěnná (BROUŠENÁ spodní strana) 100 cm 
(pouze pro umyvadlovou skříňku 120, 100 cm), 80 cm (pouze 
pro umyvadlovou skříňku 120, 100, 80 cm), 70 cm (pouze pro 
umyvadlovou skříňku 120, 100, 80 cm), 60, 50, 45 cm 
Extra umyvadla na desku 60, 50 cm 
Ipalyss umyvadla na desku 80 cm (pouze pro umyvadlovou skříňku 
120, 100, 80 cm), 65, 60, 55, 40 cm

Barevná provedení
Y1 Matt White (Lakované) 
Y2 Matt Anthracite (Lakované) 
Y3 Matt Sunset (Lakované) 
Y4 Smoked Oak (Pravá dřevěná dýha) 
Y5 Dark Walnut (Pravá dřevěná dýha) 
Y6 Light Oak (Pravá dřevěná dýha)

Doporučené příslušenství
Prostorově úsporný sifon (EE23033967). Nutné doobjednat zvlášť.

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Umyvadlová skříňka 120 cm 1200 x 505 x 550 57,9 T3943xx 37 910 1 458 R4

T3943yy 41 680 1 603 R4

Umyvadlová skříňka 100 cm 1000 x 505 x 550 51,6 T3942xx 32 840 1 263 R4

T3942yy 36 110 1 389 R4

Umyvadlová skříňka 80 cm 800 x 505 x 550 45,3 T3941xx 29 040 1 117 R4

T3941yy 31 950 1 229 R4

Umyvadlová skříňka 60 cm 600 x 505 x 550 39 T3940xx 25 270 972 R4

T3940yy 27 790 1 069 R4

Doporučené příslušenství

Prostorově úsporný sifon EE23033967 650 25 R2

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná 
provedení:

XX: YY:

Y1 Y2 Y3 Y4 Y5 Y6

1200
A

T3943
T3942
T3941

1000
800

T3940 600

550

505

A

1200
A

T3943
T3942
T3941

1000
800

T3940 600

550

505

A
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Conca umyvadlová skříňka 120, 100, 80, 60 cm

 

Popis výrobku
Umyvadlová skříňka 120, 100, 80, 60 cm s projekcí 50,5 cm. 
 
Výška 55 cm. 
2 vnější zásuvky.  
Bez výřezu pro umyvadlo. Výřez provádějte dle výřezové šablony,  
která je součástí balení umyvadla. 
Kování: kombinovaná funkce Push-to-open a Soft-close. 
Korpus: antracitový povrch odpovídající barvě zásuvky. 
 
Pro samostatnou instalaci nebo kompatibilní s umyvadly: 
Conca umyvadla nástěnná (BROUŠENÁ spodní strana) 120 cm 
(pouze pro umyvadlovou skříňku 120 cm), 100 cm (pouze pro 
umyvadlovou skříňku 120, 100 cm), 80 cm (pouze pro umyvadlovou 
skříňku 120, 100, 80 cm), 60, 50, 40 cm 
Conca umyvadla na desku 60, 45 cm 
Extra umyvadla nástěnná (BROUŠENÁ spodní strana) 100 cm 
(pouze pro umyvadlovou skříňku 120, 100 cm), 80 cm (pouze 
pro umyvadlovou skříňku 120, 100, 80 cm), 70 cm (pouze pro 
umyvadlovou skříňku 120, 100, 80 cm), 60, 50, 45 cm 
Extra umyvadla na desku 60, 50 cm 
Ipalyss umyvadla na desku 80 cm (pouze pro umyvadlovou skříňku 
120, 100, 80 cm), 65, 60, 55, 40 cm

Barevná provedení
Y1 Matt White (Lakované) 
Y2 Matt Anthracite (Lakované) 
Y3 Matt Sunset (Lakované) 
Y4 Smoked Oak (Pravá dřevěná dýha) 
Y5 Dark Walnut (Pravá dřevěná dýha) 
Y6 Light Oak (Pravá dřevěná dýha)

Doporučené příslušenství
Prostorově úsporný sifon (EE23033967). Nutné doobjednat zvlášť.

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Umyvadlová skříňka 120 cm 1200 x 505 x 550 57,9 T4324xx 37 910 1 458 R4

T4324yy 41 680 1 603 R4

Umyvadlová skříňka 100 cm 1000 x 505 x 550 51,6 T4323xx 32 840 1 263 R4

T4323yy 36 110 1 389 R4

Umyvadlová skříňka 80 cm 800 x 505 x 550 45,3 T4322xx 29 040 1 117 R4

T4322yy 31 950 1 229 R4

Umyvadlová skříňka 60 cm 600 x 505 x 550 39 T4321xx 25 270 972 R4

T4321yy 27 790 1 069 R4

Doporučené příslušenství

Prostorově úsporný sifon EE23033967 650 25 R2

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná 
provedení:

XX: YY:

Y1 Y2 Y3 Y4 Y5 Y6

1200
A

T4324
T4323
T4322

1000
800

T4321 600

550

505

A

1200
A

T4324
T4323
T4322

1000
800

T4321 600

550

505

A
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Conca umyvadlová skříňka 120, 100, 80, 60 cm

 

Popis výrobku
Umyvadlová skříňka 120, 100, 80, 60 cm s projekcí 50,5 cm. 
 
Výška 55 cm. 
2 vnější zásuvky.  
Bez vrchní desky. 
Kování: kombinovaná funkce Push-to-open a Soft-close. 
Korpus: antracitový povrch odpovídající barvě zásuvky. 
 
Kompatibilní s vrchní deskou:  
Keramická vrchní deska (bez výřezu / výřez na zakázku)  
120 cm T3972 (pro umyvadlovou skříňku 120 cm) 
Keramická vrchní deska (bez výřezu / výřez na zakázku)  
100 cm T3971 (pro umyvadlovou skříňku 100 cm) 
Keramická vrchní deska (bez výřezu / výřez na zakázku)  
80 cm T3970 (pro umyvadlovou skříňku 80 cm) 
Keramická vrchní deska (bez výřezu / výřez na zakázku)  
60 cm T3969 (pro umyvadlovou skříňku 60 cm) 
 
Keramická vrchní deska (bez výřezu / výřez na zakázku)  
musí být objednána na „Zakázkovém objednávkovém formuláři“,  
kde je specifikována i kombinace s vybraným umyvadlem. 
Vyplňte prosím “Zakázkový objednávkový formulář“ (viz strana 64).

Barevná provedení
Y1 Matt White (Lakované) 
Y2 Matt Anthracite (Lakované) 
Y3 Matt Sunset (Lakované) 
Y4 Smoked Oak (Pravá dřevěná dýha) 
Y5 Dark Walnut (Pravá dřevěná dýha) 
Y6 Light Oak (Pravá dřevěná dýha)

Doporučené příslušenství
Prostorově úsporný sifon (EE23033967). Nutné doobjednat zvlášť.

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Umyvadlová skříňka 120 cm 1200 x 505 x 540 39 T3945xx 32 210 1 239 R4

T3945yy 35 440 1 363 R4

Umyvadlová skříňka 100 cm 1000 x 505 x 540 47,4 T4357xx 27 920 1 074 R4

T4357yy 30 710 1 181 R4

Umyvadlová skříňka 80 cm 800 x 505 x 540 42 T4356xx 24 700 950 R4

T4356yy 27 170 1 045 R4

Umyvadlová skříňka 60 cm 600 x 505 x 540 36,5 T4355xx 21 480 826 R4

T4355yy 23 630 909 R4

Doporučené příslušenství

Prostorově úsporný sifon EE23033967 650 25 R2

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná 
provedení:

XX: YY:

Y1 Y2 Y3 Y4 Y5 Y6

540

505

A

1200
A

T3945
T4357
T4356

1000
800

T4355 600

540

505

A

1200
A

T3945
T4357
T4356

1000
800

T4355 600
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Conca keramická vrchní deska

 

Popis výrobku
Keramická vrchní deska k umyvadlovým skříňkám Conca. 
Bez výřezu / výřez na zakázku. 
 
Keramická vrchní deska (bez výřezu / výřez na zakázku)  
musí být objednána na „Zakázkovém objednávkovém formuláři“,  
kde je specifikována i kombinace s vybraným umyvadlem. 
Vyplňte prosím “Zakázkový objednávkový formulář“ (viz strana 64). 
 
Kompatibilní s umyvadlovými skříňkami s krátkou projekcí 50,5 cm.

Barevná provedení
DG Black Desire Marble 
DH Calacatta Marble 
DI Grey Stone 
 
 
 

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Vrchní deska 240 cm s projekcí 50,5 cm 2385 x 505 x 6 15 T4343xx 44 690 1 719 R4

Vrchní deska 200 cm s projekcí 50,5 cm 2000 x 505 x 6 13 T4204xx 44 690 1 719 R4

Vrchní deska 160 cm s projekcí 50,5 cm 1585 x 505 x 6 11 T4202xx 34 790 1 338 R4

Vrchní deska 120 cm s projekcí 50,5 cm 1200 x 505 x 6 9 T3972xx 34 790 1 338 R4

Vrchní deska 100 cm s projekcí 50,5 cm 1000 x 505 x 6 8 T3971xx 24 930 959 R4

Vrchní deska 80 cm s projekcí 50,5 cm 800 x 505 x 6 7 T3970xx 19 340 744 R4

Vrchní deska 60 cm s projekcí 50,5 cm 600 x 505 x 6 6 T3969xx 13 340 513 R4

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná 
provedení:

XX:

DI DH DG

505

6

A

2385
A

T4343
T4204
T4202

2000
1585

T3972 1200
T3971 1000
T3970 800
T3969 600
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Conca nábytková police

 

Popis výrobku
Nábytková police s projekcí 50,5 cm. 
 
Bez výřezu pro umyvadlo. Výřez provádějte dle výřezové šablony,  
která je součástí balení umyvadla. 
Nástěnná instalace, upevnění (kovová konzole) k nábytkové polici 
je nutné objednat zvlášť.  
 
Všechny rozměry jsou kompatibilní s umyvadly: 
Conca umyvadla nástěnná (BROUŠENÁ spodní strana) 120, 100, 80 
60, 50, 40 cm 
Conca umyvadla na desku 60, 45 cm 
Extra umyvadla nástěnná (BROUŠENÁ spodní strana 100, 80, 70, 60, 
50, 45, 45R, 45L cm 
Extra umyvadla na desku 60, 50 cm 
Ipalyss umyvadla na desku 80, 65, 60, 55, 40 cm

Barevná provedení
Y1 Matt White (Lakované) 
Y2 Matt Anthracite (Lakované) 
Y3 Matt Sunset (Lakované) 
Y4 Smoked Oak (Pravá dřevěná dýha) 
Y5 Dark Walnut (Pravá dřevěná dýha) 
Y6 Light Oak (Pravá dřevěná dýha)

Nezbytné příslušenství
Upevnění (1 ks v balení) (U842867). 
Pro nábytkové police 240, 220, 180, 160 cm – 4 ks upevnění. 
Pro nábytkové police 120 cm – 3 ks upevnění.

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Nábytková police 240 cm 2400 x 505 x 80 25,5 T4342xx 31 360 1 206 R4

T4342yy 34 500 1 327 R4

Nábytková police 200 cm 2000 x 505 x 80 23 T4000xx 27 850 1 071 R4

T4000yy 30 630 1 178 R4

Nábytková police 180 cm 1800 x 505 x 80 20,5 T3954xx 22 020 847 R4

T3954yy 24 230 932 R4

Nábytková police 160 cm 1600 x 505 x 80 18 T3953xx 22 020 847 R4

T3953yy 24 230 932 R4

Nábytková police 120 cm 1200 x 505 x 80 13 T3952xx 18 690 719 R4

T3952yy 20 570 791 R4

Nezbytné příslušenství

Upevnění nábytkové police (kovová konzole, 1 ks v balení) U842867 1 326 51 R2

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná 
provedení:

XX: YY:

Y1 Y2 Y3 Y4 Y5 Y6

80

505

A

2400
A

T4342
T4000
T3954

2000
1800

T3953 1600
T3952 1200

80

505

A

2400
A

T4342
T4000
T3954

2000
1800

T3953 1600
T3952 1200
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Conca osvětlení pro umyvadlové skříňky

 

Popis výrobku
LED osvětlení. 
Určené k instalaci uvnitř umyvadlové skříňky, nad zásuvky. 
 
Matný antracit. 
Světlo opatřeno sensorem, který detekuje otevření zásuvky.  
Barva světla 4000 Kelvinů. IP 20.

Barevné provedení
Y2 Matt Anthracite (Lakované) 
 
 
 
 
 

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

LED osvětlení – 2 x 1152 mm, 12 W 1152 x 21 x 11 3,2 T4351Y2 14 950 575 R4

LED osvětlení – 2 x 952 mm, 9,8 W 952 x 21 x 11 2,8 T4310Y2 12 350 475 R4

LED osvětlení  – 2 x 752 mm, 7,5 W 752 x 21 x 11 2,4 T4309Y2 10 220 393 R4

LED osvětlení  1152 mm, 12 W 1152 x 21 x 11 1,6 T3978Y2 8 450 325 R4

LED osvětlení 952 mm, 9,8 W 952 x 21 x 11 1,4 T3977Y2 7 620 293 R4

LED osvětlení 752 mm, 7,5 W 752 x 21 x 11 1,2 T3976Y2 7 070 272 R4

LED osvětlení 552 mm, 5,3 W 552 x 21 x 11 1 T3975Y2 5 850 225 R4

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevné 
provedení:

Y2

1152
A

T4351
T4310
T4309

952
752

11

21

A

A

                              

1152
A

T3978
T3977
T3976

952
752

T3975 552

21

11

A
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Conca organizéry pro umyvadlové skříňky

 

Popis výrobku
Organizér / úložný box do zásuvek Conca. 
 
Matt anthracite 
Organizér / úložný box velký, kompatibilní s dolními / vnějšími 
zásuvkami. 
Organizér / úložný box malý, kompatibilní s horními / vnitřními 
zásuvkami.

Barevné provedení
Y2 Matt Anthracite (Lacquered) 
 

 

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Organizér / úložný box  240 mm, velký,  
kompatibilní s dolními / vnějšími zásuvkami

240 x 370 x 147 2,4 T3979Y2 7 150 275 R4

Organizér / úložný box  220 mm, malý,  
kompatibilní s horními / vnitřními zásuvkami

200 x 230 x 50 1 T3980Y2 4 600 177 R4

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevné 
provedení:

Y2

147

370

240

                                             

50

230

200

   T3979  T3980
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Conca vysoká skříňka

 

Popis výrobku
Vysoká skříňka s dvířky. 
 
1 x dvířka (reversibilní) s Push-to-open otevíracím mechanismem. 
4 x vnitřní skleněná police. 
1 x vnitřní dřevěná police.

Barevná provedení
Y1 Matt White (Lakované) 
Y2 Matt Anthracite (Lakované) 
Y3 Matt Sunset (Lakované) 
Y4 Smoked Oak (Pravá dřevěná dýha) 
Y5 Dark Walnut (Pravá dřevěná dýha) 
Y6 Light Oak (Pravá dřevěná dýha) 
 
 

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Vysoká skříňka s dvířky 370 x 250 x 1700 35,5 T3955Y1 30 320 1 166 R4

T3955Y2 30 320 1 166 R4

T3955Y3 30 320 1 166 R4

T3955Y4 33 360 1 283 R4

T3955Y5 33 360 1 283 R4

T3955Y6 33 360 1 283 R4
Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná 
provedení:

Y1 Y2 Y3 Y4 Y5 Y6

250

370

1700
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Conca středně vysoká skříňka

 

Popis výrobku
Středně vysoká skříňka s dvířky. 
 
1 x dvířka (reversibilní) s Push-to-open otevíracím mechanismem. 
4 x vnitřní skleněná police. 
1 x vnitřní dřevěná police.

Barevná provedení
Y1 Matt White (Lakované) 
Y2 Matt Anthracite (Lakované) 
Y3 Matt Sunset (Lakované) 
Y4 Smoked Oak (Pravá dřevěná dýha) 
Y5 Dark Walnut (Pravá dřevěná dýha) 
Y6 Light Oak (Pravá dřevěná dýha) 
 
 

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Středně vysoká skříňka s dvířky 370 x 250 x 1400 30,5 T3956Y1 18 950 729 R4

T3956Y2 18 950 729 R4

T3956Y3 18 950 729 R4

T3956Y4 20 850 802 R4

T3956Y5 20 850 802 R4

T3956Y6 20 850 802 R4
Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná 
provedení:

Y1 Y2 Y3 Y4 Y5 Y6

370

1400

250
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Conca středně vysoká skříňka

 

Popis výrobku
Středně vysoká skříňka dvoudveřová. 
 
2 x dvířka s Push-to-open otevíracím mechanismem. 
4 x vnitřní skleněná police. 
1 x vnitřní dřevěná police.

Barevná provedení
Y1 Matt White (Lakované) 
Y2 Matt Anthracite (Lakované) 
Y3 Matt Sunset (Lakované) 
Y4 Smoked Oak (Pravá dřevěná dýha) 
Y5 Dark Walnut (Pravá dřevěná dýha) 
Y6 Light Oak (Pravá dřevěná dýha) 
 
 

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

  Středně vysoká skříňka dvoudveřová 720 x 250 x 1400 48 T4107Y1 30 320 1 166 R4

T4107Y2 30 320 1 166 R4

T4107Y3 30 320 1 166 R4

T4107Y4 33 360 1 283 R4

T4107Y5 33 360 1 283 R4

T4107Y6 33 360 1 283 R4
Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná 
provedení:

Y1 Y2 Y3 Y4 Y5 Y6

720

1400

250
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Conca zrcadlo

 

Popis výrobku
Kruhové zrcadlo s ambientním LED osvětlením. 
 
Ambientní osvětlení po celém obvodu rámu  
(dekor metalická černo hnědá). 
LED ambientní osvětlení.  Barva světla 4000 Kelvinů.  
230 V, 50 Hz, IP 44. Třída ochrany II. 
Bez vlastního vypínače. 
Upevňovací sada součástí balení. 
LED osvětlení nelze vyměnit. 
 
Poznámka: 
Osvětlení zrcadla lze ovládat pouze externí vypínačem. 
 
 

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Kruhové zrcadlo Ø 90 cm s kovovou rozetou a LED osvětlením 900 x 6 x 900 21 T4133BH 25 300 973 R4

Kruhové zrcadlo Ø 65 cm s kovovou rozetou a LED osvětlením 650 x 6 x 650 10,8 T4131BH 21 940 844 R4

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevné provedení:

BH Mirror (zrcadlo)

A

60

Ø900
A

T4133
T4131 Ø650

A

60

Ø900
A

T4133
T4131 Ø650

  



93

Conca

K
o

u
p

e
ln

o
vý

 n
áb

yt
e

k 
a 

zr
c

ad
la

Atelier collections | Ceník 2020

  

Popis výrobku
Kruhové zrcadlo s LED ambientním podsvícením. 
 
Podsvícení po celém obvodu zrcadla. 
LED podsvícení.  Barva světla 4000 Kelvinů.  
230 V, 50 Hz, IP 44. Třída ochrany II. 
Bez vlastního vypínače. 
Upevňovací sada součástí balení. 
LED osvětlení nelze vyměnit. 
 
Poznámka: 
Osvětlení zrcadla lze ovládat pouze externí vypínačem. 

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Kruhové zrcadlo Ø 120 cm s ambientním LED podsvícením 1200 x 26 x 1200 14,4 T3960BH 15 500 596 R4

Kruhové zrcadlo Ø 100 cm s ambientním LED podsvícením 1000 x 26 x 1000 10,6 T3959BH 12 900 496 R4

Kruhové zrcadlo Ø 80 cm s ambientním LED podsvícením 800 x 26 x 800 7,4 T3958BH 11 960 460 R4

Kruhové zrcadlo Ø 60 cm s ambientním LED podsvícením 600 x 26 x 600 4,8 T3957BH 11 000 423 R4

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevné provedení:

BH Mirror (zrcadlo)

A

26

Ø1200
A

T3960
T3959 Ø1000
T3958 Ø800
T3957 Ø600

  

Conca zrcadlo
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Popis výrobku
Čtvercové zrcadlo s LED ambientním osvětlením. 
 
Ambientní osvětlení po celém obvodu rámu (dekor černý hliník). 
LED ambientním osvětlení.  Barva světla 4000 Kelvinů.  
230 V, 50 Hz, IP 44. Třída ochrany II. 
Bez vlastního vypínače. 
Upevňovací sada součástí balení. 
LED osvětlení nelze vyměnit. 
 
Poznámka: 
Osvětlení zrcadla lze ovládat pouze externí vypínačem.

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Čtvercové zrcadlo 120 cm  
s černým rámem a ambientním LED osvětlením

1200 x 38 x 1200 18,5 T3968BH 29 120 1 120 R4

Čtvercové zrcadlo 100 cm  
s černým rámem a ambientním LED osvětlením

1000 x 38 x 1000 14 T3967BH 27 720 1 066 R4

Čtvercové zrcadlo 80 cm  
s černým rámem a ambientním LED osvětlením

800 x 38 x 800 10,5 T3966BH 25 300 973 R4

Čtvercové zrcadlo 60 cm  
s černým rámem a ambientním LED osvětlením

600 x 38 x 600 7,6 T3965BH 21 940 844 R4

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevné provedení:

BH Mirror (zrcadlo)

1200
A

T3968
T3967 1000
T3966 800
T3965 600

38

A

A

  

Conca zrcadlo
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Vodovodní baterie – materiály

Vodovodní baterie a směšovače jsou vyrobeny z kvalitní mosazi s konstantním a pravidelně kontrolovaným chemickým obsahem, který 
splňuje evropské normy. Mosaz má nízký obsah olova, výrazně pod normou 1,6 %. Společnost zaručuje materiály vysoké kvality bez 
jakéhokoli rizika pro zdraví zákazníků.

Povrchy

Pro dosažení lesklého povrchu používá společnost osvědčenou metodu galvanizace. Díky modernímu vybavení splňuje evropské normy 
EN 248, DIN 50021, ISO 9927, ISO 5002 a je dosaženo vysoce kvalitní niklové povrchové úpravy 12,6 až 15,3 μ a chromové povrchové 
úpravy 0,327 až 1,470 μ. 

Všechny plastové detaily jsou galvanicky pokoveny poté, co byly předtím pokoveny mědí, což jim zajišťuje trvanlivý povrch a estetický 
vzhled.

Technologie Physical Vapor Deposition (PVD) je moderní způsob povrchové úpravy, kdy se ve vakuu odpaří/odpráší z pevné látky 
mikročástečky a ty se pod vysokým tlakem na atomové úrovni nanášejí na povlakovaný materiál.   
Během procesu povlakování metodou PVD se ukládá vrstva materiálu (o vysoké hustotě), který je tlustý jen pár mikronů, ale jakmile je 
nanesen, je povlak téměř nemožné odstranit. Technologie PVD tak umožňuje vytvoření brilantního dekorativního a velmi funkčního 
povrchu, který je odolný vůči opotřebení a poškrábání při každodenním používání vodovodních baterií. 

Mezi další výhody patří:

• Čistý, leštěný vzhled, když se nanáší na leštěný povrch.

• Rovnoměrný matný vzhled při aplikaci na matný povrch.

• Minimální změny rozměrů díky velmi tenké tloušťce povlaku.

• Odolný proti poškození způsobenému solí a jinými žíravými materiály.

• Trvanlivý, pevný povrch, který je odolný proti poškrábání.

• Proces nanášení povrchu technologií PVD je zcela ekologický.

VodoVodní baterie | Materiály a barvy

Chrome aa Magnetic Grey a5Silver Storm Gn Brushed Gold a2

Vodovodní baterie Conca, Joy a Connect Air jsou dostupné v několika barevných provedeních. Kromě chromu, si můžete také vybrat 
novou, tmavě stříbrnou barvu Silver Storm, kartáčovanou zlatou Brushed Gold nebo barvu feritového magnetu Magnetic Grey.

Barevná provedení vodovodních baterií



96

Conca
V

o
d

o
vo

d
n

í b
at

e
ri

e

Atelier collections | Ceník 2020

Conca umyvadlová baterie

 
Popis výrobku
Umyvadlová baterie s odtokovou garniturou. 
 
Kartuše Ø 28 mm s keramickými disky, s omezovačem teplé vody,  
bez Click funkce. 
Logo Ideal Standard na těle baterie. 
Kovová ovládací páka, bez označení studená/teplá (modrý/červený 
potisk).  
Coin-Slot aerátor M24x1 s omezovačem průtoku vody na 5 l/min. 
Easy-Fix upevnění (rychlá montáž zespodu). 
Flexibilní hadice PEX G3/8” pro přívod vody. 
Kovová odtoková garnitura. 
 
Povrchy: 
Technologie galvanického pokovení (AA) 
Technologie PVD (GN, A2, A5)

Barevná provedení
AA Chrome 
GN Silver Storm 
A2 Brushed Gold 
A5 Magnetic Grey 

Výrobky Objednací číslo Průtok při 3 barech Kč EUR

Umyvadlová baterie s odtokovou garniturou, BC753AA 5 l/min 9 540 367 R4

s omezovačem průtoku 5 l/min. BC753GN 15 260 587 R4

BC753A2 15 260 587 R4

BC753A5 15 260 587 R4
Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná 
provedení:

AA GN A2 A5

18°

180

13296

62

44
0

m
ax

. 3
5

G 3/8

Ø35

 48

90°

201

30
 - 

45

G1 1/4 

max. 150

Ø 63

Conca

  

5l



97

Conca

V
o

d
o

vo
d

n
í b

at
e

ri
e

Atelier collections | Ceník 2020

Conca umyvadlová baterie

 
Popis výrobku
Umyvadlová baterie bez odtokové garnitury. 
 
Kartuše Ø 28 mm s keramickými disky, s omezovačem teplé vody,  
bez Click funkce. 
Logo Ideal Standard na těle baterie. 
Kovová ovládací páka, bez označení studená/teplá (modrý/červený 
potisk). 
Coin-Slot aerátor M24x1 s omezovačem průtoku vody na 5 l/min. 
Easy-Fix upevnění (rychlá montáž zespodu). 
Flexibilní hadice PEX G3/8” pro přívod vody. 
 
Povrchy: 
Technologie galvanického pokovení (AA) 
Technologie PVD (GN, A2, A5)

Barevná provedení
AA Chrome 
GN Silver Storm 
A2 Brushed Gold 
A5 Magnetic Grey 

Výrobky Objednací číslo Průtok při 3 barech Kč EUR

Umyvadlová baterie bez odtokové garnitury, BC754AA 5 l/min 9 260 356 R4

s omezovačem průtoku 5 l/min. BC754GN 14 980 576 R4

BC754A2 14 980 576 R4

BC754A5 14 980 576 R4
Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná 
provedení:

AA GN A2 A5
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Conca umyvadlová baterie

 
Popis výrobku
Umyvadlová baterie s vysokým výtokem, s odtokovou garniturou. 
 
Kartuše Ø 28 mm s keramickými disky, s omezovačem teplé vody,  
bez Click funkce. 
Logo Ideal Standard na těle baterie. 
Kovová ovládací páka, bez označení studená/teplá (modrý/červený 
potisk). 
Coin-Slot aerátor M24x1 s omezovačem průtoku vody na 5 l/min. 
Easy-Fix upevnění (rychlá montáž zespodu). 
Flexibilní hadice PEX G3/8” pro přívod vody. 
Kovová odtoková garnitura. 
 
Povrchy: 
Technologie galvanického pokovení (AA) 
Technologie PVD (GN, A2, A5) 

Barevná provedení
AA Chrome 
GN Silver Storm 
A2 Brushed Gold 
A5 Magnetic Grey 

Výrobky Objednací číslo Průtok při 3 barech Kč EUR

Umyvadlová baterie s vysokým výtokem a odtokovou garniturou, BC757AA 5 l/min 13 340 513 R4

s omezovačem průtoku 5 l/min. BC757GN 21 350 821 R4

BC757A2 21 350 821 R4

BC757A5 21 350 821 R4
Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná 
provedení:

AA GN A2 A5
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Conca umyvadlová baterie

 
Popis výrobku
Umyvadlová baterie s vysokým výtokem, bez odtokové garnitury. 
 
Kartuše Ø 28 mm s keramickými disky, s omezovačem teplé vody,  
bez Click funkce. 
Logo Ideal Standard na těle baterie. 
Kovová ovládací páka, bez označení studená/teplá (modrý/červený 
potisk). 
Coin-Slot aerátor M24x1 s omezovačem průtoku vody na 5 l/min. 
Easy-Fix upevnění (rychlá montáž zespodu). 
Flexibilní hadice PEX G3/8” pro přívod vody. 
 
Povrchy: 
Technologie galvanického pokovení (AA) 
Technologie PVD (GN, A2, A5) 

Barevná provedení
AA Chrome 
GN Silver Storm 
A2 Brushed Gold 
A5 Magnetic Grey 

Výrobky Objednací číslo Průtok při 3 barech Kč EUR

Umyvadlová baterie s vysokým výtokem bez odtokové garnitury, BC758AA 5 l/min 13 050 502 R4

s omezovačem průtoku 5 l/min. BC758GN 21 060 810 R4

BC758A2 21 060 810 R4

BC758A5 21 060 810 R4
Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná 
provedení:
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Conca umyvadlová baterie podomítková

 
Popis výrobku
Umyvadlová baterie podomítková. 
 
Kit 2 pro konečnou montáž (pohledový díl). 
Kartuše Ø 28 mm s keramickými disky, s omezovačem teplé vody,  
bez Click funkce. 
Délka výtoku 180/220 mm. 
Kovová rozeta s logem Ideal Standard. 
Kovová ovládací páka, bez označení studená/teplá (modrý/červený 
potisk). 
Coin-Slot aerátor M24x1 s omezovačem průtoku vody na 5 l/min. 
Povrchy: 
Technologie galvanického pokovení (AA) 
Technologie PVD (GN, A2, A5)

Barevná provedení
AA Chrome 
GN Silver Storm 
A2 Brushed Gold 
A5 Magnetic Grey

Nezbytné příslušenství
Podomítkový díl A1313NU (Kit 1). Baterii lze kombinovat pouze s 
tímto podomítkovým tělesem.

Výrobky Objednací číslo Průtok při 3 barech Kč EUR

Umyvadlová baterie podomítková, Kit 2 (pohledový díl), A7371AA 5 l/min 11 910 458 R4

výtok 180 mm A7371GN 19 060 733 R4

A7371A2 19 060 733 R4

A7371A5 19 060 733 R4

Umyvadlová baterie podomítková, Kit 2 (pohledový díl), A7372AA 5 l/min 10 970 422 R4

výtok 220 mm A7372GN 17 550 675 R4

A7372A2 17 550 675 R4

A7372A5 17 550 675 R4

Nezbytné příslušenství

Podomítkové těleso, Kit 1 (podomítkový díl) A1313NU 3 960 152 R2

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná 
provedení:
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Conca bidetová baterie

 
Popis výrobku
Bidetová baterie s odtokovou garniturou. 
 
Kartuše Ø 28 mm s keramickými disky, s omezovačem teplé vody,  
bez Click funkce. 
Logo Ideal Standard na těle baterie. 
Kovová ovládací páka, bez označení studená/teplá (modrý/červený 
potisk). 
Kloubový perlátor M18x1 s omezovačem průtoku vody na 5 l/min. 
Easy-Fix upevnění (rychlá montáž zespodu). 
Flexibilní hadice PEX G3/8” pro přívod vody. 
Kovová odtoková garnitura. 
 
Povrchy: 
Technologie galvanického pokovení (AA) 
Technologie PVD (GN, A2, A5)

Barevná provedení
AA Chrome 
GN Silver Storm 
A2 Brushed Gold 
A5 Magnetic Grey 

Výrobky Objednací číslo Průtok při 3 barech Kč EUR

Bidetová baterie s odtokovou garniturou, BC760AA 5 l/min 9 540 367 R4

s omezovačem průtoku 5 l/min. BC760GN 15 260 587 R4

BC760A2 15 260 587 R4

BC760A5 15 260 587 R4
Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná 
provedení:
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Conca sprchová baterie nástěnná

 
Popis výrobku
Sprchová baterie nástěnná. 
 
Kartuše Ø 38 mm s keramickými disky,  
s omezovačem teplé vody, bez Click funkce. 
Logo Ideal Standard na těle baterie. 
Kovová ovládací páka, bez označení studená/teplá  
(modrý/červený potisk). 
Zpětný ventil. 
Skryté S-přípojky s nízkou hlučností (nastavitelné 150±13 mm). 
 
Povrchy: 
Technologie galvanického pokovení (AA) 
Technologie PVD (GN, A2, A5)

Barevná provedení
AA Chrome 
GN Silver Storm 
A2 Brushed Gold 
A5 Magnetic Grey 

Výrobky Objednací číslo Průtok při 3 barech Kč EUR

Sprchová baterie nástěnná BC761AA 9 050 348 R4

BC761GN 14 480 557 R4

BC761A2 14 480 557 R4

BC761A5 14 480 557 R4
Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná 
provedení:

AA GN A2 A5
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Conca vanová baterie nástěnná

 
Popis výrobku
Vanová baterie nástěnná. 
 
Kartuše Ø 38 mm s keramickými disky,  
s omezovačem teplé vody, bez Click funkce. 
Logo Ideal Standard na těle baterie. 
Kovová ovládací páka, bez označení studená/teplá  
(modrý/červený potisk). 
Zpětný ventil. 
Skryté S-přípojky s nízkou hlučností (nastavitelné 150±13 mm). 
Coin-Slot aerátor M24x1  
Automatický přepínač (automatické přepínání z vany do sprchy) 
 
Povrchy: 
Technologie galvanického pokovení (AA) 
Technologie PVD (GN, A2, A5)

Barevná provedení
AA Chrome 
GN Silver Storm 
A2 Brushed Gold 
A5 Magnetic Grey

Výrobky Objednací číslo Průtok při 3 barech Kč EUR

Vanová baterie nástěnná BC762AA 12 870 495 R4

BC762GN 20 590 792 R4

BC762A2 20 590 792 R4

BC762A5 20 590 792 R4
Uvedené ceny jsou DPC bez DPH
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Conca vanová baterie nástěnná s příslušenstvím

 
Popis výrobku
Vanová baterie nástěnná se sprchovým příslušenstvím. 
 
Kartuše Ø 38 mm s keramickými disky,  
s omezovačem teplé vody, bez Click funkce. 
Logo Ideal Standard na těle baterie. 
Kovová ovládací páka, bez označení studená/teplá  
(modrý/červený potisk). 
Zpětný ventil. 
Skryté S-přípojky s nízkou hlučností (nastavitelné 150±13 mm). 
Coin-Slot aerátor M24x1.  
Automatický přepínač (automatické přepínání z vany do sprchy). 
 
Sprchové příslušenství: 
Kovová ruční sprcha (Stick) s logem Ideal Standard. 
Hadice IdealFlex 1600 mm. 
Čtvercový nástěnný držák. 
 
Povrchy: 
Technologie galvanického pokovení (AA) 
Technologie PVD (GN, A2, A5)

Barevná provedení
AA Chrome 
GN Silver Storm 
A2 Brushed Gold 
A5 Magnetic Grey

Výrobky Objednací číslo Průtok při 3 barech Kč EUR

Vanová baterie nástěnná se sprchovým příslušenstvím BC763AA 15 260 587 R4

BC763GN 24 410 939 R4

BC763A2 24 410 939 R4

BC763A5 24 410 939 R4
Uvedené ceny jsou DPC bez DPH
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Conca sprchová baterie podomítková

 
Popis výrobku
Sprchová baterie podomítková. 
 
Kit 2 pro konečnou montáž (pohledový díl). 
Kartuše Ø 47 mm s keramickými disky, s omezovačem teplé vody. 
Tenká kovová rozeta s logem Ideal Standard. 
Kovová ovládací páka, bez označení studená/teplá (modrý/červený 
potisk). 
 
Povrchy: 
Technologie galvanického pokovení (AA) 
Technologie PVD (GN, A2, A5)

Barevná provedení
AA Chrome 
GN Silver Storm 
A2 Brushed Gold 
A5 Magnetic Grey

Nezbytné příslušenství
Podomítkový díl EASY-BOX A1000NU (Kit 1). Baterii lze kombinovat  
pouze s tímto podomítkovým tělesem. 

Výrobky Objednací číslo Průtok při 3 barech Kč EUR

Sprchová baterie podomítková, Kit 2 (pohledový díl) A7373AA 8 580 330 R4

A7373GN 13 730 528 R4

A7373A2 13 730 528 R4

A7373A5 13 730 528 R4

Nezbytné příslušenství

Podomítkové těleso EASY-BOX, Kit 1 (podomítkový díl) A1000NU 2 054 79 R2

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná 
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Conca vanová baterie podomítková

 
Popis výrobku
Vanová baterie podomítková. 
 
Kit 2 pro konečnou montáž (pohledový díl). 
Kartuše Ø 47 mm s keramickými disky, s omezovačem teplé vody. 
Tenká kovová rozeta s logem Ideal Standard. 
Kovová ovládací páka, bez označení studená/teplá (modrý/červený 
potisk). 
Automatický přepínač (automatické přepínání z vany do sprchy). 
 
Povrchy: 
Technologie galvanického pokovení (AA) 
Technologie PVD (GN, A2, A5) 

Barevná provedení
AA Chrome 
GN Silver Storm 
A2 Brushed Gold 
A5 Magnetic Grey

Nezbytné příslušenství
Podomítkový díl EASY-BOX A1000NU (Kit 1). Baterii lze kombinovat  
pouze s tímto podomítkovým tělesem.

Výrobky Objednací číslo Průtok při 3 barech Kč EUR

Vanová baterie podomítková, Kit 2 (pohledový díl) A7374AA 10 400 400 R4

A7374GN 16 610 639 R4

A7374A2 16 610 639 R4

A7374A5 16 610 639 R4

Nezbytné příslušenství

Podomítkové těleso EASY-BOX, Kit 1 (podomítkový díl) A1000NU 2 054 79 R2

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná 
provedení:
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Conca výtok nástěnný 

 
Popis výrobku
Výtok nástěnný. 
 
Délka výtoku 180 mm. 
Kovová rozeta 65 x 65 mm s logem Ideal Standard. 
Coin-Slot aerátor M24x1.  
Připojení G 1/2.  
 
Povrchy: 
Technologie galvanického pokovení (AA) 
Technologie PVD (GN, A2, A5) 

Barevná provedení
AA Chrome 
GN Silver Storm 
A2 Brushed Gold 
A5 Magnetic Grey 

Výrobky Objednací číslo Průtok při 3 barech Kč EUR

Výtok nástěný BC769AA * * R4

BC769GN * * R4

BC769A2 * * R4

BC769A5 * * R4

* Cena na vyžádání. 

Barevná 
provedení:

AA GN A2 A5

180

8

44

G1/2

�65

7°

Conca

  



108

Joy
V

o
d

o
vo

d
n

í b
at

e
ri

e

Atelier collections | Ceník 2020

Joy umyvadlová baterie

 
Popis výrobku
Umyvadlová baterie s odtokovou garniturou. 
 
Kartuše Ø 28 mm s keramickými disky, s omezovačem teplé vody,  
bez Click funkce. 
Logo Ideal Standard na těle baterie. 
Kovová ovládací páka, bez označení studená/teplá (modrý/červený 
potisk). 
Caché skrytý aerátor M16,5x1 s omezovačem průtoku vody na 5 l/min. 
Easy-Fix upevnění (rychlá montáž zespodu). 
Flexibilní hadice PEX G3/8” pro přívod vody. 
Kovová odtoková garnitura. 
 
Povrchy: 
Technologie galvanického pokovení (AA) 
Technologie PVD (GN, A2, A5) 
 
Model BC851AA (pouze chrom) i s označením studená/teplá 
(modrý/červený potisk) na ovládací páce.

Barevná provedení
AA Chrome 
GN Silver Storm 
A2 Brushed Gold 
A5 Magnetic Grey

Výrobky Objednací číslo Průtok při 3 barech Kč EUR

Umyvadlová baterie s odtokovou garniturou, BC775AA 5 l/min 6 680 257 R4

s omezovačem průtoku 5 l/min. BC775GN 10 690 411 R4

BC775A2 10 690 411 R4

BC775A5 10 690 411 R4

Umyvadlová baterie s odtokovou garniturou,  
s omezovačem průtoku 5 l/min, s označením studená/teplá na páce

BC851AA 5 l/min * * R4

* Cena na vyžádání. Uvedené ceny jsou DPC bez DPH
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Joy umyvadlová baterie

 
Popis výrobku
Umyvadlová baterie bez odtokové garnitury. 
 
Kartuše Ø 28 mm s keramickými disky, s omezovačem teplé vody,  
bez Click funkce. 
Logo Ideal Standard na těle baterie. 
Kovová ovládací páka, bez označení studená/teplá (modrý/červený 
potisk). 
Caché skrytý aerátor M16,5x1 s omezovačem průtoku vody  
na 5 l/min. 
Easy-Fix upevnění (rychlá montáž zespodu). 
Flexibilní hadice PEX G3/8” pro přívod vody. 
 
Povrchy: 
Technologie galvanického pokovení (AA) 
Technologie PVD (GN, A2, A5) 
 
Model BC852AA (pouze chrom) i s označením studená/teplá 
(modrý/červený potisk) na ovládací páce.

Barevná provedení
AA Chrome 
GN Silver Storm 
A2 Brushed Gold 
A5 Magnetic Grey

Výrobky Objednací číslo Průtok při 3 barech Kč EUR

Umyvadlová baterie bez odtokové garnitury, BC776AA 5 l/min 6 400 246 R4

s omezovačem průtoku 5 l/min. BC776GN 10 400 400 R4

BC776A2 10 400 400 R4

BC776A5 10 400 400 R4

Umyvadlová baterie bez odtokové garnitury,  
s omezovačem průtoku 5 l/min, s označením studená/teplá na páce

BC852AA 5 l/min * * R4

* Cena na vyžádání. Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná 
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Joy Joy umyvadlová baterie s vysokým výtokem

 
Popis výrobku
Umyvadlová baterie s vysokým otočným výtokem  
a odtokovou garniturou. 
 
Kartuše Ø 28 mm s keramickými disky, s omezovačem teplé vody,  
bez Click funkce. 
Logo Ideal Standard na těle baterie. 
Kovová ovládací páka, bez označení studená/teplá (modrý/červený 
potisk). 
Caché skrytý aerátor M16,5x1 s omezovačem průtoku vody na 5 l/min. 
Easy-Fix upevnění (rychlá montáž zespodu). 
Flexibilní hadice PEX G3/8” pro přívod vody. 
Kovová odtoková garnitura. 
 
Povrchy: 
Technologie galvanického pokovení (AA) 
Technologie PVD (GN, A2, A5)

Barevná provedení
AA Chrome 
GN Silver Storm 
A2 Brushed Gold 
A5 Magnetic Grey

Výrobky Objednací číslo Průtok při 3 barech Kč EUR

Umyvadlová baterie s vysokým otočným výtokem BC777AA 5 l/min 8 010 308 R4

a odtokovou garniturou, s omezovačem průtoku 5 l/min. BC777GN 12 820 493 R4

BC777A2 12 820 493 R4

BC777A5 12 820 493 R4
Uvedené ceny jsou DPC bez DPH
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Joy umyvadlová baterie s vysokým výtokem

 
Popis výrobku
Umyvadlová baterie s vysokým otočným výtokem,  
bez odtokové garnitury. 
 
Kartuše Ø 28 mm s keramickými disky, s omezovačem teplé vody,  
bez Click funkce. 
Logo Ideal Standard na těle baterie. 
Kovová ovládací páka, bez označení studená/teplá (modrý/červený 
potisk). 
Caché skrytý aerátor M16,5x1 s omezovačem průtoku vody na 5 l/min. 
Easy-Fix upevnění (rychlá montáž zespodu). 
Flexibilní hadice PEX G3/8” pro přívod vody. 
 
Povrchy: 
Technologie galvanického pokovení (AA) 
Technologie PVD (GN, A2, A5)

Barevná provedení
AA Chrome 
GN Silver Storm 
A2 Brushed Gold 
A5 Magnetic Grey

Výrobky Objednací číslo Průtok při 3 barech Kč EUR

Umyvadlová baterie s vysokým otočným výtokem, BC778AA 5 l/min 7 720 297 R4

bez odtokové garnitury, s omezovačem průtoku 5 l/min. BC778GN 12 530 482 R4

BC778A2 12 530 482 R4

BC778A5 12 530 482 R4
Uvedené ceny jsou DPC bez DPH
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Joy umyvadlová baterie s vysokým výtokem

 
Popis výrobku
Umyvadlová baterie s vysokým výtokem a odtokovou garniturou. 
 
Kartuše Ø 28 mm s keramickými disky, s omezovačem teplé vody,  
bez Click funkce. 
Logo Ideal Standard na těle baterie. 
Kovová ovládací páka, bez označení studená/teplá (modrý/červený 
potisk). 
Caché skrytý aerátor M16,5x1 s omezovačem průtoku vody na 5 l/min. 
Easy-Fix upevnění (rychlá montáž zespodu). 
Flexibilní hadice PEX G3/8” pro přívod vody. 
Kovová odtoková garnitura. 
 
Povrchy: 
Technologie galvanického pokovení (AA) 
Technologie PVD (GN, A2, A5) 
 
Model BC853AA (pouze chrom) i s označením teplá/studená 
(červený/modrý potisk) na ovládací páce.

Barevná provedení
AA Chrome 
GN Silver Storm 
A2 Brushed Gold 
A5 Magnetic Grey

Výrobky Objednací číslo Průtok při 3 barech Kč EUR

Umyvadlová baterie s vysokým výtokem a odtokovou garniturou, BC781AA 5 l/min 9 330 359 R4

s omezovačem průtoku 5 l/min. BC781GN 14 950 575 R4

BC781A2 14 950 575 R4

BC781A5 14 950 575 R4

Umyvadlová baterie s vysokým výtokem a odtokovou garniturou,  
s omezovačem průtoku 5 l/min, s označením studená/teplá na páce

BC853AA 5 l/min * * R4

* Cena na vyžádání. Uvedené ceny jsou DPC bez DPH
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Joy umyvadlová baterie s vysokým výtokem

 
Popis výrobku
Umyvadlová baterie s vysokým výtokem bez odtokové garnitury. 
 
Kartuše Ø 28 mm s keramickými disky, s omezovačem teplé vody,  
bez Click funkce. 
Logo Ideal Standard na těle baterie. 
Kovová ovládací páka, bez označení studená/teplá (modrý/červený 
potisk).  
Caché skrytý aerátor M16,5x1 s omezovačem průtoku vody na 5 l/min. 
Easy-Fix upevnění (rychlá montáž zespodu). 
Flexibilní hadice PEX G3/8” pro přívod vody. 
 
Povrchy: 
Technologie galvanického pokovení (AA) 
Technologie PVD (GN, A2, A5) 
 
Model BC854AA (pouze chrom) i s označením teplá/studená 
(červený/modrý potisk) na ovládací páce.

Barevná provedení
AA Chrome 
GN Silver Storm 
A2 Brushed Gold 
A5 Magnetic Grey

Výrobky Objednací číslo Průtok při 3 barech Kč EUR

Umyvadlová baterie s vysokým výtokem bez odtokové garnitury, BC782AA 5 l/min 9 050 348 R4

s omezovačem průtoku 5 l/min. BC782GN 14 660 564 R4

BC782A2 14 660 564 R4

BC782A5 14 660 564 R4

Umyvadlová baterie s vysokým výtokem bez odtokové garnitury,  
s omezovačem průtoku 5 l/min, s označením studená/teplá na páce

BC854AA 5 l/min * * R4

* Cena na vyžádání. Uvedené ceny jsou DPC bez DPH
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Joy umyvadlová 3-otvorová baterie

 
Popis výrobku
Umyvadlová 3-otvorová baterie s odtokovou garniturou. 
 
Ozdobná spodní část těla. 
Trubkový výtok s logem Ideal Standard. 
Ovládací rukojeti bez označení studená/teplá (modrý/červený 
potisk). 
Caché skrytý aerátor M16,5x1 s omezovačem průtoku vody na 5 l/min. 
Keramické ventily on-off  (ve směru a proti směru hodinových 
ručiček. 
Flexibilní hadice PEX G3/8” pro přívod vody. 
Kovová odtoková garnitura. 
 
Povrchy: 
Technologie galvanického pokovení (AA) 
Technologie PVD (GN, A2, A5)

Barevná provedení
AA Chrome 
GN Silver Storm 
A2 Brushed Gold 
A5 Magnetic Grey

Výrobky Objednací číslo Průtok při 3 barech Kč EUR

Umyvadlová 3 otvorová baterie s odtokovou garniturou, BC783AA 5 l/min 10 480 403 R4

s omezovačem průtoku 5 l/min. BC783GN 16 770 645 R4

BC783A2 16 770 645 R4

BC783A5 16 770 645 R4
 

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH
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Joy umyvadlová baterie podomítková

 
Popis výrobku
Umyvadlová baterie podomítková. 
 
Kit 2 pro konečnou montáž (pohledový díl). 
Kartuše Ø 28 mm s keramickými disky, s omezovačem teplé vody,  
bez Click funkce. 
Délka výtoku 180/225 mm. 
Kovová rozeta s logem Ideal Standard. 
Kovová ovládací páka, bez označení studená/teplá (modrý/červený 
potisk). 
Caché skrytý aerátor M16,5x1 s omezovačem průtoku vody na 5 l/min. 
 
Povrchy: 
Technologie galvanického pokovení (AA) 
Technologie PVD (GN, A2, A5)

Barevná provedení
AA Chrome 
GN Silver Storm 
A2 Brushed Gold 
A5 Magnetic Grey

Nezbytné příslušenství
Podomítkový díl A1313NU (Kit 1). Baterii lze kombinovat pouze 
s tímto podomítkovým tělesem.

Výrobky Objednací číslo Průtok při 3 barech Kč EUR

Umyvadlová baterie podomítková, Kit 2 (pohledový díl), výtok 180 mm A7378AA 5 l/min 7 670 295 R4

A7378GN 12 270 472 R4

A7378A2 12 270 472 R4

A7378A5 12 270 472 R4

Umyvadlová baterie podomítková, Kit 2 (pohledový díl), výtok 225 mm A7379AA 5 l/min 8 350 321 R4

A7379GN 13 340 513 R4

A7379A2 13 340 513 R4

A7379A5 13 340 513 R4

Nezbytné příslušenství

Podomítkové těleso, Kit 1 (podomítkový díl) A1313NU 3 960 152 R2

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná 
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Joy umyvadlová baterie podomítková

 
Popis výrobku
Umyvadlová baterie podomítková. 
 
Kit 2 pro konečnou montáž (pohledový díl). 
Kartuše Ø 28 mm s keramickými disky, s omezovačem teplé vody,  
bez Click funkce. 
Délka výtoku 180/220 mm. 
Kovová rozeta s logem Ideal Standard. 
Kovová ovládací páka, bez označení studená/teplá (modrý/červený 
potisk). 
Caché skrytý aerátor M16,5x1 s omezovačem průtoku vody na 5 l/min. 
 
Povrchy: 
Technologie galvanického pokovení (AA) 
Technologie PVD (GN, A2, A5)

Barevná provedení
AA Chrome 
GN Silver Storm 
A2 Brushed Gold 
A5 Magnetic Grey

Nezbytné příslušenství
Podomítkový díl A1313NU (Kit 1). Baterii lze kombinovat pouze 
s tímto podomítkovým tělesem.

Výrobky Objednací číslo Průtok při 3 barech Kč EUR

Umyvadlová baterie podomítková, Kit 2 (pohledový díl), výtok 180 mm A7380AA 5 l/min 7 670 295 R4

A7380GN 12 270 472 R4

A7380A2 12 270 472 R4

A7380A5 12 270 472 R4

Umyvadlová baterie podomítková, Kit 2 (pohledový díl), výtok 220 mm A7381AA 5 l/min 8 350 321 R4

A7381GN 13 340 513 R4

A7381A2 13 340 513 R4

A7381A5 13 340 513 R4

Nezbytné příslušenství

Podomítkové těleso, Kit 1 (podomítkový díl) A1313NU 3 960 152 R2

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná 
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Joy bidetová baterie

 
Popis výrobku
Umyvadlová baterie s odtokovou garniturou. 
 
Kartuše Ø 28 mm s keramickými disky, s omezovačem teplé vody,  
bez Click funkce. 
Logo Ideal Standard na těle baterie. 
Kovová ovládací páka, bez označení studená/teplá (modrý/červený 
potisk). 
Kloubový perlátor M18x1 s omezovačem průtoku vody na 5 l/min. 
Easy-Fix upevnění (rychlá montáž zespodu). 
Flexibilní hadice PEX G3/8” pro přívod vody. 
Kovová odtoková garnitura. 
 
Povrchy: 
Technologie galvanického pokovení (AA) 
Technologie PVD (GN, A2, A5)

Barevná provedení
AA Chrome 
GN Silver Storm 
A2 Brushed Gold 
A5 Magnetic Grey

Výrobky Objednací číslo Průtok při 3 barech Kč EUR

Bidetová baterie s odtokovou garniturou, BC784AA 5 l/min 6 680 257 R4

s omezovačem průtoku 5 l/min. BC784GN 10 690 411 R4

BC784A2 10 690 411 R4

BC784A5 10 690 411 R4
Uvedené ceny jsou DPC bez DPH
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Joy sprchová baterie nástěnná

 
Popis výrobku
Sprchová baterie nástěnná. 
 
Kartuše Ø 38 mm s keramickými disky,  
s omezovačem teplé vody, bez Click funkce. 
Logo Ideal Standard na těle baterie. 
Kovová ovládací páka, bez označení studená/teplá  
(modrý/červený potisk). 
Zpětný ventil. 
Skryté S-přípojky s nízkou hlučností (nastavitelné 150±13 mm). 
 
Povrchy: 
Technologie galvanického pokovení (AA) 
Technologie PVD (GN, A2, A5)

Barevná provedení
AA Chrome 
GN Silver Storm 
A2 Brushed Gold 
A5 Magnetic Grey

Výrobky Objednací číslo Průtok při 3 barech Kč EUR

Sprchová baterie nástěnná BC785AA 6 340 244 R4

BC785GN 10 140 390 R4

BC785A2 10 140 390 R4

BC785A5 10 140 390 R4
Uvedené ceny jsou DPC bez DPH
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Joy vanová baterie nástěnná

 
Popis výrobku
Vanová baterie nástěnná. 
 
Kartuše Ø 38 mm s keramickými disky,  
s omezovačem teplé vody, bez Click funkce. 
Logo Ideal Standard na těle baterie. 
Kovová ovládací páka, bez označení studená/teplá  
(modrý/červený potisk). 
Zpětný ventil. 
Skryté S-přípojky s nízkou hlučností (nastavitelné 150±13 mm). 
Caché skrytý aerátor M24x1.  
Automatický přepínač (automatické přepínání z vany do sprchy). 
 
Povrchy: 
Technologie galvanického pokovení (AA) 
Technologie PVD (GN, A2, A5)

Barevná provedení
AA Chrome 
GN Silver Storm 
A2 Brushed Gold 
A5 Magnetic Grey

Výrobky Objednací číslo Průtok při 3 barech Kč EUR

Vanová baterie nástěnná BC786AA 9 020 347 R4

BC786GN 14 400 554 R4

BC786A2 14 400 554 R4

BC786A5 14 400 554 R4
Uvedené ceny jsou DPC bez DPH
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Joy vanová baterie nástěnná s příslušenstvím

 
Popis výrobku
Vanová baterie nástěnná se sprchovým příslušenstvím. 
 
Kartuše Ø 38 mm s keramickými disky,  
s omezovačem teplé vody, bez Click funkce. 
Logo Ideal Standard na těle baterie. 
Kovová ovládací páka, bez označení studená/teplá (modrý/červený 
potisk). 
Zpětný ventil. 
Skryté S-přípojky s nízkou hlučností (nastavitelné 150±13 mm). 
Caché skrytý aerátor M24x1. 
Automatický přepínač (automatické přepínání z vany do sprchy). 
 
Sprchové příslušenství: 
Kovová ruční sprcha (Stick) s logem Ideal Standard 
Hadice IdealFlex 1600 mm 
Cylindrický nástěnný držák 
 
Povrchy: 
Technologie galvanického pokovení (AA) 
Technologie PVD (GN, A2, A5)

Barevná provedení
AA Chrome 
GN Silver Storm 
A2 Brushed Gold 
A5 Magnetic Grey

Výrobky Objednací číslo Průtok při 3 barech Kč EUR

  Vanová baterie nástěnná se sprchovým příslušenstvím BC787AA 10 690 411 R4

BC787GN 17 080 657 R4

BC787A2 17 080 657 R4

BC787A5 17 080 657 R4
Uvedené ceny jsou DPC bez DPH
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Joy sprchová baterie podomítková

 
Popis výrobku
Sprchová baterie podomítková. 
 
Kit 2 pro konečnou montáž (pohledový díl). 
Kartuše Ø 47 mm s keramickými disky, s omezovačem teplé vody. 
Tenká kovová rozeta s logem Ideal Standard. 
Kovová ovládací páka, bez označení studená/teplá (modrý/červený 
potisk). 
 
Povrchy: 
Technologie galvanického pokovení (AA) 
Technologie PVD (GN, A2, A5)

Barevná provedení
AA Chrome 
GN Silver Storm 
A2 Brushed Gold 
A5 Magnetic Grey

Nezbytné příslušenství
Podomítkový díl EASY-BOX A1000NU (Kit 1). Baterii lze kombinovat 
pouze s tímto podomítkovým tělesem.

Výrobky Objednací číslo Průtok při 3 barech Kč EUR

  Sprchová baterie podomítková, Kit 2 (pohledový díl) A7382AA 6 010 231 R4

A7382GN 9 620 370 R4

A7382A2 9 620 370 R4

A7382A5 9 620 370 R4

Nezbytné příslušenství

Podomítkové těleso EASY-BOX, Kit 1 (podomítkový díl) A1000NU 2 054 79 R2

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná 
provedení:
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Joy vanová baterie podomítková

 
Popis výrobku
Vanová baterie podomítková. 
 
Kit 2 pro konečnou montáž (pohledový díl). 
Kartuše Ø 47 mm s keramickými disky, s omezovačem teplé vody. 
Tenká kovová rozeta s logem Ideal Standard. 
Kovová ovládací páka, bez označení studená/teplá (modrý/červený 
potisk). 
Automatický přepínač (automatické přepínání z vany do sprchy). 
 
Povrchy: 
Technologie galvanického pokovení (AA) 
Technologie PVD (GN, A2, A5)

Barevná provedení
AA Chrome 
GN Silver Storm 
A2 Brushed Gold 
A5 Magnetic Grey

Nezbytné příslušenství
Podomítkový díl EASY-BOX A1000NU (Kit 1). Baterii lze kombinovat  
pouze s tímto podomítkovým tělesem.

Výrobky Objednací číslo Průtok při 3 barech Kč EUR

Vanová baterie podomítková, Kit 2 (pohledový díl) A7383AA 7 280 280 R4

A7383GN 11 650 448 R4

A7383A2 11 650 448 R4

A7383A5 11 650 448 R4

Nezbytné příslušenství

Podomítkové těleso EASY-BOX, Kit 1 (podomítkový díl) A1000NU 2 054 79 R2

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná 
provedení:
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Joy vanová 3-otvorová baterie

 
Popis výrobku
Vanová 3-otvorová baterie. 
 
Kartuše Ø 38 mm s keramickými disky,  
s omezovačem teplé vody, bez Click funkce. 
Se sprchovým  příslušenstvím (kovová ruční sprcha (Stick),  
sprchová hadice 1500 mm). 
Kovové ovládací rukojeti bez označení studená/teplá  
(modrý/červený potisk). 
Automatický přepínač (automatické přepínání z vany do sprchy). 
 
Povrchy: 
Technologie galvanického pokovení (AA) 
Technologie PVD (GN, A2, A5)

Barevná provedení
AA Chrome 
GN Silver Storm 
A2 Brushed Gold 
A5 Magnetic Grey

Nezbytné příslušenství
Multiplex Trio (odtoková a přepadová souprava včetně napouštění) 
K7807AA, nebo volně stojící vanový výtok A7387AA.

Výrobky Objednací číslo Průtok při 3 barech Kč EUR

Vanová 3-otvorová baterie BC788AA 18 690 719 R4

BC788GN 29 900 1 150 R4

BC788A2 29 900 1 150 R4

BC788A5 29 900 1 150 R4

Nezbytné příslušenství

Multiplex Trio (odtoková a přepadová souprava včetně napouštění), 
Ø 52mm, chrom

K7807AA 4 056 156 R2

Volně stojící výtok A7387AA 28 700 1 104 R4

A7387GN 45 920 1 766 R4

A7387A2 45 920 1 766 R4

A7387A5 45 920 1 766 R4
Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná 
provedení:
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Joy vanová 4-otvorová baterie

 
Popis výrobku
Vanová 4-otvorová baterie. 
 
Kartuše Ø 38 mm s keramickými disky,  
s omezovačem teplé vody, bez Click funkce. 
Trubkový výtok.  
Caché skrytý aerátor M24x1. 
Se sprchovým  příslušenstvím (kovová ruční sprcha (Stick),  
sprchová hadice 1500 mm). 
Kovové ovládací rukojeti bez označení studená/teplá  
(modrý/červený potisk). 
Automatický přepínač (automatické přepínání z vany do sprchy). 
 
Povrchy: 
Technologie galvanického pokovení (AA) 
Technologie PVD (GN, A2, A5)

Barevná provedení
AA Chrome 
GN Silver Storm 
A2 Brushed Gold 
A5 Magnetic Grey

Výrobky Objednací číslo Průtok při 3 barech Kč EUR

Vanová 4-otvorová baterie BC789AA 21 030 809 R4

BC789GN 33 640 1 294 R4

BC789A2 33 640 1 294 R4

BC789A5 33 640 1 294 R4
Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná 
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Joy volně stojící výtok

 
Popis výrobku
Volně stojící výtok. 
 
Kit 1 + Kit 2 kompletní set. 
Trubkový výtok, výška 790 - 870 mm. 
Caché skrytý aerátor M24x1. 
Podlahová rozeta s logem Ideal Standard. 
 
Vhodné ke kombinaci s vanovou 3-otvorovou baterií  BC788xx. 
 
Povrchy: 
Technologie galvanického pokovení (AA) 
Technologie PVD (GN, A2, A5)

Barevná provedení
AA Chrome 
GN Silver Storm 
A2 Brushed Gold 
A5 Magnetic Grey

Výrobky Objednací číslo Průtok při 3 barech Kč EUR

Volně stojící výtok A7387AA 28 700 1 104 R4

A7387GN 45 920 1 766 R4

A7387A2 45 920 1 766 R4

A7387A5 45 920 1 766 R4
Uvedené ceny jsou DPC bez DPH
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Joy výtok nástěnný

 
Popis výrobku
Výtok nástěnný 
 
Trubkový výtok, délka 160 mm. 
Kovová rozeta Ø 65 mm s logem Ideal Standard. 
Caché skrytý aerátor M24x1. 
Připojení G 1/2.  
 
Povrchy: 
Technologie galvanického pokovení (AA) 
Technologie PVD (GN, A2, A5) 

Barevná provedení
AA Chrome 
GN Silver Storm 
A2 Brushed Gold 
A5 Magnetic Grey

Výrobky Objednací číslo Průtok při 3 barech Kč EUR

Výtok nástěnný BC805AA * * R4

BC805GN * * R4

BC805A2 * * R4

BC805A5 * * R4

* Cena na vyžádání.

Barevná 
provedení:
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Connect Air umyvadlová baterie

Popis výrobku
Umyvadlová baterie PICCOLO SLIM. 
 
Tělo baterie Ø 37 mm, s logem Ideal Standard. Omezovač průtoku 
nezávislý na tlaku vody (5 l/min). S kovovou odtokovou garniturou. 
Pevný výtok 90 mm. Výška výtoku 80 mm. S flexibilními hadicemi 
PEX G3/8. Kovová ovládací páka s označením studená/teplá. Montáž 
zespodu – upevnění EASY FIX s centrovacím a těsnicím kroužkem. 
Kartuše Ø 25 mm s keramickými disky, bez Click funkce. Životnost 
testována dle EN 817. Ochrana proti hluku. DIN 4109, třída 1.

Varianty výrobku
Umyvadlová baterie PICCOLO SLIM. Bez odtokové garnitury. 
Umyvadlová baterie PICCOLO SLIM „BlueStart“.  
S kovovou odtokovou garniturou. 
Umyvadlová baterie PICCOLO SLIM „BlueStart“.  
Bez odtokové garnitury.

Povrchy: 
Technologie galvanického pokovení (AA) 
Technologie PVD (GN, A2, A5)

Barevná provedení
AA Chrome 
GN Silver Storm 
A2 Brushed Gold 
A5 Magnetic Grey

Výrobky Objednací číslo Průtok při 3 barech Kč EUR

Umyvadlová baterie PICCOLO SLIM s odtokovou garniturou A7014AA 5 l 4 316 166 R4

A7014XX 7 930 305 R4

Varianty výrobku

Umyvadlová baterie PICCOLO SLIM bez odtokové garnitury A7018AA 5 l 4 056 156 R4

A7018XX 7 640 294 R4

Umyvadlová baterie PICCOLO SLIM „BlueStart“ A7017AA 5 l 4 420 170 R4

s odtokovou garniturou A7017XX 7 980 307 R4

Umyvadlová baterie PICCOLO SLIM „BlueStart“ A7019AA 5 l 4 160 160 R4

bez odtokové garnitury A7019XX 7 700 296 R4

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná 
provedení:
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Connect Air umyvadlová baterie

Popis výrobku
Umyvadlová baterie SLIM.  
 
Tělo baterie Ø 37 mm, s logem Ideal Standard. Omezovač průtoku 
nezávislý na tlaku vody (5 l/min). S kovovou odtokovou garniturou. 
Pevný výtok 107 mm. Výška výtoku 90 mm. S flexibilními hadicemi 
PEX G3/8. Kovová ovládací páka s označením studená/teplá. Montáž 
zespodu – upevnění EASY FIX s centrovacím a těsnicím kroužkem. 
Kartuše Ø 25 mm s keramickými disky, bez Click funkce. Životnost 
testována dle EN 817. Ochrana proti hluku. DIN 4109, třída 1.

Varianty výrobku
Umyvadlová baterie SLIM. Bez odtokové garnitury. 
Umyvadlová baterie SLIM „BlueStart“.  
S kovovou odtokovou garniturou. 
Umyvadlová baterie SLIM „BlueStart“. Bez odtokové garnitury.

Povrchy: 
Technologie galvanického pokovení (AA) 
Technologie PVD (GN, A2, A5)

Barevná provedení
AA Chrome 
GN Silver Storm 
A2 Brushed Gold 
A5 Magnetic Grey

Výrobky Objednací číslo Průtok při 3 barech Kč EUR

Umyvadlová baterie SLIM s odtokovou garniturou A7007AA 5 l 4 576 176 R4

A7007XX 7 930 305 R4

Varianty výrobku

Umyvadlová baterie SLIM bez odtokové garnitury A7010AA 5 l 4 316 166 R4

A7010XX 7 640 294 R4

Umyvadlová baterie SLIM „BlueStart“ A7008AA 5 l 4 706 181 R4

s odtokovou garniturou A7008XX 7 980 307 R4

Umyvadlová baterie SLIM „BlueStart“ A7011AA 5 l 4 420 170 R4

bez odtokové garnitury A7011XX 7 700 296 R4

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná 
provedení:
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Connect Air umyvadlová baterie

Popis výrobku
Umyvadlová baterie.  
 
Tělo baterie Ø 48 mm, s logem Ideal Standard. Omezovač průtoku 
nezávislý na tlaku vody (5 l/min). S kovovou odtokovou garniturou. 
Pevný výtok 112 mm. Výška výtoku 100 mm. S flexibilními hadicemi 
PEX G3/8. Kovová ovládací páka s označením studená/teplá. Montáž 
zespodu - upevnění EASY FIX s centrovacím a těsnicím kroužkem. 
Kartuše Ø 38 mm s keramickými disky, bez Click funkce. Omezovač 
teplé vody. Životnost testována dle EN 817. Ochrana proti hluku. 
DIN 4109, třída 1.

Varianty výrobku
Umyvadlová baterie. Bez odtokové garnitury. 
Umyvadlová baterie – nízkotlaká. S kovovou odtokovou garniturou.

Povrchy: 
Technologie galvanického pokovení (AA) 
Technologie PVD (GN, A2, A5)

Barevná provedení
AA Chrome 
GN Silver Storm 
A2 Brushed Gold 
A5 Magnetic Grey

Výrobky Objednací číslo Průtok při 3 barech Kč EUR

Umyvadlová baterie s odtokovou garniturou A7021AA 5 l 4 576 176 R4

A7021XX 7 980 307 R4

Varianty výrobku

Umyvadlová baterie bez odtokové garnitury A7024AA 5 l 4 316 166 R4

A7024XX 7 700 296 R4

Umyvadlová baterie s odtokovou garniturou – nízkotlaká A7022AA 5 l 5 148 198 R4

A7022XX 11 910 458 R4

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná 
provedení:
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Connect Air umyvadlová baterie

Popis výrobku
Umyvadlová baterie GRANDE SLIM. 
 
Tělo baterie Ø 37 mm, s logem Ideal Standard. Omezovač průtoku 
nezávislý na tlaku vody (5 l/min). S kovovou odtokovou garniturou. 
Pevný výtok 125 mm. Výška výtoku 114 mm. S flexibilními hadicemi 
PEX G3/8. Kovová ovládací páka s označením studená/teplá. Montáž 
zespodu - upevnění EASY FIX s centrovacím a těsnicím kroužkem. 
Kartuše Ø 25 mm s keramickými disky, bez Click funkce. Životnost 
testována dle EN 817. Ochrana proti hluku. DIN 4109, třída 1.

Varianty výrobku
Umyvadlová baterie GRANDE SLIM. Bez odtokové garnitury. 
Umyvadlová baterie GRANDE SLIM „BlueStart“. 
S kovovou odtokovou garniturou. 
Umyvadlová baterie GRANDE SLIM „BlueStart“.  
Bez odtokové garnitury.

Povrchy: 
Technologie galvanického pokovení (AA) 
Technologie PVD (GN, A2, A5)

Barevná provedení
AA Chrome 
GN Silver Storm 
A2 Brushed Gold 
A5 Magnetic Grey

Výrobky Objednací číslo Průtok při 3 barech Kč EUR

Umyvadlová baterie GRANDE SLIM s odtokovou garniturou A7012AA 5 l 4 992 192 R4

A7012XX 9 360 360 R4

Varianty výrobku

Umyvadlová baterie GRANDE SLIM bez odtokové garnitury A7015AA 5 l 4 810 185 R4

A7015XX 9 070 349 R4

Umyvadlová baterie GRANDE SLIM „BlueStart“ A7013AA 5 l 5 096 196 R4

s odtokovou garniturou A7013XX 9 410 362 R4

Umyvadlová baterie GRANDE SLIM „BlueStart“ A7016AA 5 l 4 914 189 R4

bez odtokové garnitury A7016XX 9 130 351 R4

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH
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Connect Air umyvadlová baterie

Popis výrobku
Umyvadlová baterie GRANDE.  
 
Tělo baterie Ø 48 mm, s logem Ideal Standard. Omezovač průtoku 
nezávislý na tlaku vody (5 l/min). S kovovou odtokovou garniturou. 
Pevný výtok 125 mm. Výška výtoku 120 mm. S flexibilními hadicemi 
PEX G3/8. Kovová ovládací páka s označením studená/teplá. Montáž 
zespodu - upevnění EASY FIX s centrovacím a těsnicím kroužkem. 
Kartuše Ø 38 mm s keramickými disky, bez Click funkce. Omezovač 
teplé vody. Životnost testována dle EN 817. Ochrana proti hluku. 
DIN 4109, třída 1.

Varianty výrobku
Umyvadlová baterie GRANDE. Bez odtokové garnitury. 
Umyvadlová baterie GRANDE – nízkotlaká.  
S kovovou odtokovou garniturou.

Povrchy: 
Technologie galvanického pokovení (AA) 
Technologie PVD (GN, A2, A5)

Barevná provedení
AA Chrome 
GN Silver Storm 
A2 Brushed Gold 
A5 Magnetic Grey

Výrobky Objednací číslo Průtok při 3 barech Kč EUR

Umyvadlová baterie GRANDE s odtokovou garniturou A7053AA 5 l 4 992 192 R4

A7053XX 9 410 362 R4

Varianty výrobku

Umyvadlová baterie GRANDE bez odtokové garnitury A7055AA 5 l 4 810 185 R4

A7055XX 9 130 351 R4

Umyvadlová baterie GRANDE s odtokovou garniturou – nízkotlaká A7054AA 5 l 5 564 214 R4

A7054XX 11 910 458 R4

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná 
provedení:
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Connect Air umyvadlová baterie

24°

12
0

17
6

36
0 m

ax
. 3

5

G 3/8

165

82

125

Ø48

Ø35

A7055..

24°

12
0

17
6

41
5 m

ax
. 3

5

3x G 3/8

30
 - 

50

Ø 63

G1 1/4 

max. 150

179

82

125

Ø48

Ø35

A7054..

Connect  Air



137

V
o

d
o

vo
d

n
í b

at
e

ri
e

Atelier collections | Ceník 2020

Connect Air umyvadlová baterie s otočným výtokem

Popis výrobku
Umyvadlová baterie SLIM s otočným výtokem.  
 
Tělo baterie Ø 43 mm, s logem Ideal Standard. Omezovač průtoku 
nezávislý na tlaku vody (5 l/min). S kovovou odtokovou garniturou. 
Otočný výtok 140 mm. Výška výtoku 228 mm. S flexibilními 
hadicemi PEX G3/8. Kovová ovládací páka s označením studená/
teplá. Montáž zespodu - upevnění EASY FIX s centrovacím 
a těsnicím kroužkem. Kartuše Ø 28 mm s keramickými disky, bez 
Click funkce. Omezovač teplé vody separátně v balení (A925169). 
Životnost testována dle EN 817. Ochrana proti hluku. DIN 4109, 
třída 1.

Varianty výrobku
Umyvadlová baterie SLIM s otočným výtokem.  
Bez odtokové garnitury.

Povrchy: 
Technologie galvanického pokovení (AA) 
Technologie PVD (GN, A2, A5)

Barevná provedení
AA Chrome 
GN Silver Storm 
A2 Brushed Gold 
A5 Magnetic Grey

Výrobky Objednací číslo Průtok při 3 barech Kč EUR

Umyvadlová baterie SLIM s otočným výtokem A7020AA 5 l 8 372 322 R4

s odtokovou garniturou A7020XX 13 080 503 R4

Varianty výrobku

Umyvadlová baterie SLIM s otočným výtokem A7023AA 5 l 7 826 301 R4

bez odtokové garnitury A7023XX 12 790 492 R4

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná 
provedení:
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Connect Air umyvadlová baterie s vysokým výtokem

Popis výrobku
Umyvadlová baterie SLIM s vysokým výtokem.  
 
Tělo baterie Ø 37 mm, s logem Ideal Standard. Omezovač průtoku 
nezávislý na tlaku vody (5 l/min). S kovovou odtokovou garniturou. 
Pevný výtok 150 mm. Výška výtoku 240 mm. S flexibilními hadicemi 
PEX G3/8. Kovová ovládací páka s označením studená/teplá. Montáž 
zespodu - upevnění EASY FIX s centrovacím a těsnicím kroužkem. 
Kartuše Ø 25 mm s keramickými disky, bez Click funkce. Životnost 
testována dle EN 817. Ochrana proti hluku. DIN 4109, třída 1.

Varianty výrobku
Umyvadlová baterie SLIM s vysokým výtokem.  
Bez odtokové garnitury. 
Umyvadlová baterie SLIM s vysokým výtokem „BlueStart“. 
S kovovou odtokovou garniturou. 
Umyvadlová baterie SLIM s vysokým výtokem „BlueStart“.  
Bez odtokové garnitury.

Povrchy: 
Technologie galvanického pokovení (AA) 
Technologie PVD (GN, A2, A5)

Barevná provedení
AA Chrome 
GN Silver Storm 
A2 Brushed Gold 
A5 Magnetic Grey

Výrobky Objednací číslo Průtok při 3 barech Kč EUR

Umyvadlová baterie SLIM s vysokým výtokem A7025AA 5 l 7 696 296 R4

s odtokovou garniturou A7025XX 11 490 442 R4

Varianty výrobku

Umyvadlová baterie SLIM s vysokým výtokem A7027AA 5 l 7 020 270 R4

bez odtokové garnitury A7027XX 11 210 431 R4

Umyvadlová baterie SLIM s vysokým výtokem „BlueStart“ A7026AA 5 l 7 956 306 R4

s odtokovou garniturou A7026XX 11 570 445 R4

Umyvadlová baterie SLIM s vysokým výtokem „BlueStart“ A7028AA 5 l 7 280 280 R4

bez odtokové garnitury A7028XX 11 280 434 R4

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná 
provedení:

AA XX GN A2 A5

Connect  Air
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Connect Air umyvadlová baterie s vysokým výtokem
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Connect Air umyvadlová baterie podomítková

Popis výrobku
Umyvadlová baterie podomítková. 
 
Kit 2 pro konečnou montáž (pohledový díl). 
Kartuše Ø 28 mm s keramickými disky, bez Click funkce.  
Délka výtoku 185/225 mm. 
Kovová rozeta (Ø 83 mm) s logem Ideal Standard. 
Kovová ovládací páka s označením studená/teplá. 
Životnost testována dle EN 817.  
Ochrana proti hluku. DIN 4109, třída 1.

Povrchy: 
Technologie galvanického pokovení (AA) 
Technologie PVD (GN, A2, A5)

Barevná provedení
AA Chrome 
GN Silver Storm 
A2 Brushed Gold 
A5 Magnetic Grey

Nezbytné příslušenství
Podomítkový díl A5948NU (Kit 1). Montážní hloubka: 49 – 66 mm. 
Životnost testována dle EN 817. Ochrana proti hluku. 
DIN 4109, třída 1.

Výrobky Objednací číslo Průtok při 3 barech Kč EUR

Umyvadlová baterie podomítková, Kit 2 (pohledový díl), A7009AA 5 l 9 438 363 R4

výtok 225 mm A7009XX 13 080 503 R4

Umyvadlová baterie podomítková, Kit 2 (pohledový díl), A7029AA 5 l 8 632 332 R4

výtok 185 mm A7029XX 11 910 458 R4

Nezbytné příslušenství

Podomítkové těleso, Kit 1 (podomítkový díl) A5948NU 2 782 107 R2

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná 
provedení:
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Connect Air umyvadlový stojánkový ventil

Popis výrobku
Umyvadlový stojánkový ventil pro studenou vodu. 
 
Tělo baterie Ø 37 mm, s logem Ideal Standard.  
Pevný výtok 85 mm. Výška výtoku 71 mm.  
Kovová ovládací páka. 
Perlátor M24x1 - 5l/min.  
 
Životnost testována dle EN 817.  
 
Povrchy: 
Technologie galvanického pokovení (AA) 
Technologie PVD (GN, A2, A5)

Barevná provedení
AA Chrome 
GN Silver Storm 
A2 Brushed Gold 
A5 Magnetic Grey

Výrobky Objednací číslo Průtok při 3 barech Kč EUR

Umyvadlový stojánkový ventil A7031AA 5 l * * R4

A7031XX * * R4

* Cena na vyžádání. 

Barevná 
provedení:

AA XX GN A2 A5
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Connect Air bidetová baterie

Popis výrobku
Bidetová baterie s odtokovou garniturou.  
 
Tělo baterie Ø 37 mm, s logem Ideal Standard. Pevný výtok, 
nastavitelný kloubový perlátor. S kovovou odtokovou garniturou. 
Výtok 114 mm. Výška výtoku 81 mm. S flexibilními hadicemi. 
Kovová ovládací páka s označením studená/teplá. Montáž zespodu 
– upevnění EASY FIX s centrovacím těsnícím kroužkem. Kartuše 
Ø 25 mm s keramickými disky, bez Click funkce. Životnost testována 
dle EN 817. Ochrana proti hluku.DIN 4109, třída 1.

Povrchy: 
Technologie galvanického pokovení (AA) 
Technologie PVD (GN, A2, A5)

Barevná provedení
AA Chrome 
GN Silver Storm 
A2 Brushed Gold 
A5 Magnetic Grey

Výrobky Objednací číslo Průtok při 3 barech Kč EUR

Bidetová baterie s odtokovou garniturou A7030AA 5 l 5 564 214 R4

A7030XX 7 930 305 R4

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná 
provedení:
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Connect Air sprchová baterie nástěnná

Popis výrobku
Sprchová baterie nástěnná.  
 
Se zařízením na zamezení zpětného toku. S-přípojky s krytkou 
a nízkou hlučností (nastavitelné od 137–163 mm). Kovová ovládací 
páka s označením studená/teplá. Kartuše Ø 38 mm s keramickými 
disky, bez Click funkce. Omezovač teplé vody. Logo Ideal Standard 
na těle baterie. Životnost testována dle EN 817.  
Ochrana proti hluku. DIN 4109, třída 1.

Povrchy: 
Technologie galvanického pokovení (AA) 
Technologie PVD (GN, A2, A5)

Barevná provedení
AA Chrome 
GN Silver Storm 
A2 Brushed Gold 
A5 Magnetic Grey

Výrobky Objednací číslo Průtok při 3 barech Kč EUR

Sprchová baterie nástěnná A7032AA 5 278 203 R4

A7032XX 8 400 323 R4

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná 
provedení:
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Connect Air vanová baterie nástěnná

Popis výrobku
Vanová baterie nástěnná. 
 
Se zařízením na zamezení zpětného toku. Výtok 174 mm. S-přípojky 
s krytkou a nízkou hlučností (nastavitelné od 137–163 mm). Kovová 
ovládací páka s označením studená/teplá. Automatický přepínač ze 
sprchy do vany. Kartuše Ø 38 mm s keramickými disky, bez Click 
funkce. Omezovač teplé vody. Logo Ideal Standard na těle baterie. 
Životnost testována dle EN 817. Ochrana proti hluku.  
DIN 4109, třída 1.

Povrchy: 
Technologie galvanického pokovení (AA) 
Technologie PVD (GN, A2, A5)

Barevná provedení
AA Chrome 
GN Silver Storm 
A2 Brushed Gold 
A5 Magnetic Grey

Výrobky Objednací číslo Průtok při 3 barech Kč EUR

Vanová baterie nástěnná A7033AA 6 344 244 R4

A7033XX 10 710 412 R4

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná 
provedení:
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Connect Air vanová baterie nástěnná 
s příslušenstvím

Popis výrobku
Vanová baterie nástěnná se sprchovým příslušenstvím. 
 
Se zařízením na zamezení zpětného toku. Výtok 174 mm. S-přípojky 
s krytkou a nízkou hlučností (nastavitelné od 137–163 mm). Kovová 
ovládací páka s označením studená/teplá. Automatický přepínač ze 
sprchy do vany. Kartuše Ø 38 mm s keramickými disky, bez Click 
funkce. Omezovač teplé vody. Logo Ideal Standard na těle baterie. 
Životnost testována dle EN 817. Ochrana proti hluku.  
DIN 4109, třída 1.

Sprchové příslušenství: 
Kovová ruční sprcha (Stick) s logem Ideal Standard. 
Hadice IdealFlex 1500 mm 
Nástěnný držák

Povrchy: 
Technologie galvanického pokovení (AA) 
Technologie PVD (GN, A2, A5)

Barevná provedení
AA Chrome 
GN Silver Storm 
A2 Brushed Gold 
A5 Magnetic Grey

Výrobky Objednací číslo Průtok při 3 barech Kč EUR

Vanová baterie nástěnná se sprchovým příslušenstvím A7056AA 8 034 309 R4

A7056XX 12 690 488 R4

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná 
provedení:
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Popis výrobku
Sprchová baterie podomítková.  
 
Kit 2 pro konečnou montáž (pohledový díl). Rozeta Ø 163 mm, 
s logem Ideal Standard. Kovová ovládací páka s označením studená/
teplá. Kartuše Ø 47 mm s keramickými disky. Omezovač teplé vody. 
Těsnicí systém DICHT-FIX. Životnost testována dle EN 817.  
Ochrana proti hluku. DIN 4109, třída 1.

Povrchy: 
Technologie galvanického pokovení (AA) 
Technologie PVD (GN, A2, A5)

Barevná provedení
AA Chrome 
GN Silver Storm 
A2 Brushed Gold 
A5 Magnetic Grey

Nezbytné příslušenství
Kit 1 univerzální podomítkový díl 1 EASY-Box pro předmontáž 
pro vanové, sprchové a termostatické baterie (A1000NU).

 

Výrobky Objednací číslo Průtok při 3 barech Kč EUR

Sprchová baterie podomítková, Kit 2 (pohledový díl) A7034AA 25 l 5 512 212 R4

A7034XX 7 930 305 R4

Nezbytné příslušenství

Univerzální podomítkový díl 1 EASY-Box  
pro vanové a sprchové baterie, Kit 1

A1000NU 2 054 79 R2

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná 
provedení:
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Connect Air vanová baterie podomítková

Popis výrobku
Vanová baterie podomítková. 
 
Kit 2 pro konečnou montáž (pohledový díl). Rozeta Ø 163 mm, 
s logem Ideal Standard. Kovová ovládací páka s označením 
studená/teplá. S automatickým přepínáním ze sprchy do vany. 
Kartuše Ø 47 mm s keramickými disky. Omezovač teplé vody. 
Těsnicí systém DICHT-FIX. Životnost testována dle EN 817.  
Ochrana proti hluku. DIN 4109, třída 1.

Povrchy: 
Technologie galvanického pokovení (AA) 
Technologie PVD (GN, A2, A5)

Barevná provedení
AA Chrome 
GN Silver Storm 
A2 Brushed Gold 
A5 Magnetic Grey

Nezbytné příslušenství
Kit 1 univerzální podomítkový díl 1 EASY-Box pro předmontáž 
pro vanové, sprchové a termostatické baterie (A1000NU).

Výrobky Objednací číslo Průtok při 3 barech Kč EUR

Vanová baterie podomítková, Kit 2 (pohledový díl) A7035AA 25 l 6 006 231 R4

A7035XX 8 740 336 R4

Nezbytné příslušenství

Univerzální podomítkový díl 1 EASY-Box  
pro vanové a sprchové baterie, Kit 1

A1000NU 2 054 79 R2

Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná 
provedení:
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Sprchové příslušenství

 
Popis výrobku
Kovová ruční sprcha (tvar Stick). 
 
Jednodílná kovové ruční sprcha. 
Cylindrický design. 
Logo Ideal Standard na těle ruční sprchy. 
Bez regulace průtoku vody. 
 
Povrchy: 
Technologie galvanického pokovení (AA) 
Technologie PVD (GN, A2, A5)

Barevná provedení
AA Chrome 
GN Silver Storm 
A2 Brushed Gold 
A5 Magnetic Grey

Výrobky Objednací číslo Průtok při 3 barech Kč EUR

Kovová ruční sprcha (tvar Stick) BC774AA * * R4

BC774GN * * R4

BC774A2 * * R4

BC774A5 * * R4

* Cena na vyžádání. 

Barevná 
provedení:

AA GN A2 A5

198

Ø
25

G 1/2
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Barevná provedení
AA Chrome 
GN Silver Storm 
A2 Brushed Gold 
A5 Magnetic Grey

Výrobky Objednací číslo Průtok při 3 barech Kč EUR

Sprchová hadice IdealFlex 1600 mm A3330xx * * *

Hlavová sprcha 400 mm, kulatý tvar A5804xx * * *

Hlavová sprcha 300 mm, čtvercový tvar A5805xx * * *

Hlavová sprcha 400 mm, čtvercový tvar A5806xx * * *

Připevnění hlavové sprchy 150 mm B9446xx * * *

Držák ruční sprchy, kovový, čtvercový tvar BC770xx * * *

Držák ruční sprchy s připojením G 1/2, čtvercový tvar BC771xx * * *

Díl pro připojení sprchy, kovový, čtvercový tvar BC772xx * * *

Díl pro připojení sprchy, kovový, kulatý tvar BC808xx * * *

* Cena a rabatová skupina na vyžádání.

Barevná 
provedení:

AA GN A2 A5
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Umyvadlové příslušenství

 
Popis výrobku
Click-Clack ventil (E1483AA, E1483XX)  
(push-to-open, odpad G1 1/4) 
 
Click-Clack ventil se štěrbinami (E1482AA, E1482XX) 
(push-to-open, odpad G1 1/4) 
 
Povrchy: 
Technologie galvanického pokovení (AA) 
Technologie PVD (GN, A2, A5)

Barevná provedení
AA Chrome 
GN Silver Storm 
A2 Brushed Gold 
A5 Magnetic Grey

Výrobky Objednací číslo Průtok při 3 barech Kč EUR

Click-Clack ventil E1483AA * * *

E1483XX * * *

Click-Clack ventil se štěrbinami E1482AA * * *

E1482XX * * *

* Cena a rabatová skupina na vyžádání. 

Barevná 
provedení:

AA XX GN A2 A5

nahoru 16
dolů 6

12

min 36
max 71

Ø63,5

G 1”1/4

100

nahoru 16
dolů 6

12

min 10
max 71

Ø63,5

G 1”1/4

100

E1482..E1483..

 



151

V
an

y

Atelier collections | Ceník 2020

Akrylátový materiál

sprchových vaniček splňuje nejvyšší požadavky. Všechny stanovené specifikace jsou přísně dodržovány

a naše výroba i naše výrobky jsou certifikovány TÜV.  Certifikační symbol TÜV dále potvrzuje výlučné používání kvalitního 
akrylátového materiálu podle evropských norem EN 14516: 2010. Akrylátové výrobky navíc nesou AFNOR NF certifikační značku. 

Vany Ideal Standard jsou proto synonymem výjimečné kvality.

• Odolnost proti poškrábání.

• Odolnost vůči chemickým látkám/rozpouštědlům.

• Odolnost vůči UV záření (nežloutnou).

• Pevnost materiálu (nepraskají).

• Lesklý vzhled: lesklá textura.

Kompozitní materiál „Solid Surface“ (pevný povrch)

Směs přírodního minerálního hliníku a akrylové polyesterové pryskyřice je materiál extrémně odolný vůči skvrnám a poškrábání.

Tepelná stabilita je také velice dobrá. Masivní stěny zůstávají na povrchu na dotek teplé, takže je možné se déle koupat, aniž by bylo 
nutné přidávat horkou vodu. Klíčovou výhodou je dále neporézní a hygienický povrch, tudíž nedochází ke tvorbě plísní a vzniku 
bakterií. Díky své povaze materiál nebledne, je nárazuvzdorný a udržuje si svůj původní povrch.

Snadno se čistí a je nenáročný na údržbu. Je odolný vůči chemikáliím a skvrnám.

VANY | Materiály a barvy

Nové vany z kolekce Atelier Collections jsou k dispozici v 5 různých barevných provedeních:

Barevná provedení volně stojících van

01

White Gloss 
(bílá lesklá)

EN
White Matt 
„Solid Surface“ 
(bílá matná)

V1

White Matt 
(bílá matná)

V2

White Gloss / 
Black Gloss 
(bílá lesklá /
černá lesklá)

V3

White Matt /
Black matt 
(bílá matná /
černá matná)
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Conca Conca volně stojící vana

 

Popis výrobku
Volně stojící vana matná s velmi pevným povrchem 180x80 cm. 
 
Vysoce kvalitní kompozitní materiál s pevným povrchem  
(„Solid Surface“) – extrémně odolný vůči skvrnám a poškrábání. 
Click Clack Kit odtokový ventil včetně krytky s pevným povrchem. 
Přepad štěrbinového tvaru, šířka 80 mm x výška 8 mm. 
Kapacita vany 430 l . 
 
V souladu s EN 14516. 
 

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Volně stojící vana matná s velmi pevným povrchem 180x80 cm 1800 x 800 x 600 175 K8830EN 143 000 5 500 R4 
Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevné provedení:

EN White Matt

1800

45
0

50
0

60

60
0

1350 25

80
0

1350

1800

250

Ø52

25
50

0

max. 430
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Tonic II volně stojící vana

 

Popis výrobku
Volně stojící oboustranná vana matná 180x80 cm. 
 
Sanitární akrylát 5 mm. 
Click-Clack odtoková/přepadová garnitura součástí balení. 
Přepad štěrbinového tvaru.  
Kapacita vany 275 l. 
 
V souladu EN 14516.

Barevná provedení
White Matt/Black Matt 
White Matt 

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Volně stojící vana matná oboustranná 180x80 cm 1800 x 800 x 600 60 K8725V1 74 360 2 860 R4

K8725V3 83 670 3 218 R4
Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná provedení:

V1 White Matt

V3 White Matt/Black Matt

max. 290

40
0

Ø52

1300

1800

15

80
0

56
5

15
60

1300

1800

44
0

46
0

80

60
0
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Tonic II volně stojící vana

 

Popis výrobku
Volně stojící oboustranná vana matná 180x80 cm s napouštěním. 
 
Sanitární akrylát 5 mm. 
Odtoková a přepadová garnitura včetně napouštění součástí balení. 
Kapacita vany 275 l. 
 
V souladu EN 14516.

Barevná provedení
White Matt/Black Matt 
White Matt 

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Volně stojící oboustranná vana matná 180x80 cm s napouštěním 1800 x 800 x 600 62 K8726V1 83 900 3 227 R4

K8726V3 93 180 3 584 R4
Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná provedení:

V1 White Matt

V3 White Matt/Black Matt

max. 275

40
0

Ø52

1300

1800

15

80
0

56
5

15
60

1300

1800

44
0

46
0

80

60
0
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Popis výrobku
Volně stojící oboustranná vana matná 190, 180, 170 cm. 
 
Sanitární akrylát 5 mm. 
Click-Clack odtoková/přepadová garnitura součástí balení. 
Přepad štěrbinového tvaru.  
 
V souladu EN 14516.

Barevná provedení
White Matt/Black Matt 
White Matt 

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Volně stojící oboustranná vana 190x90 cm (kapacita vany 290 l) 1900 x 900 x 610 70 K8722V1 88 350 3 398 R4

K8722V3 99 370 3 822 R4

Volně stojící oboustranná vana 180x80 (kapacita vany 220 l) 1800 x 800 x 610 66 K8721V1 81 800 3 146 R4

K8721V3 92 010 3 539 R4

Volně stojící oboustranná vana 170x75 cm (kapacita vany 185 l) 1700 x 750 x 610 62 K8720V1 77 710 2 989 R4

K8720V3 87 410 3 362 R4
Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná provedení:

V1 White Matt

V3 White Matt/Black Matt

  

C

52
5

A

BDF

Ø52

E

1800

45
5

61
047

5

80

K8720

A B C D E F G

1800 800

1700 750

660 1215

1115

535

485

525

475

1545

1900 900 760 1315 635 6251645

6101445

K8721

K8722

Dea Dea volně stojící vana
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Popis výrobku
Volně stojící asymetrická vana 180x85 cm. 
 
Sanitární akrylát 5 mm. 
Click-Clack odtoková/přepadová garnitura součástí balení. 
Přepad štěrbinového tvaru.  
 
V souladu EN 14516.

Barevná provedení
White Gloss (bílá lesklá) 
White Matt (bílá matná) 
White Gloss/Black Gloss (bílá lesklá/černá lesklá) 
 

Výrobky Š x H x V mm kg Objednací číslo Kč EUR

Volně stojící asymetrická vana 180x85 cm 1800 x 850 x 760 61 K871501 76 260 2 933 R4

K8715V1 91 520 3 520 R4

K8715V2 102 960 3 960 R4
Uvedené ceny jsou DPC bez DPH

Barevná provedení:

01 White Gloss

V1 White Matt

V2 White Gloss/Black Gloss

76
0

1800

75
48

0
49

0
62

5

1440 20

54
0

1800

390

1200

Ø52

67
5

20
85

0

 

 

Around Around volně stojící vana
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Evropské standardy

Kategorie produktů Podskupina
Připojovací 

rozměry
Funkční požadavky 
a zkušební metody

Umyvadla

Umyvadla se sloupem EN 31

EN 14688Umyvadla nástěnná EN 32

Umývátka nástěnná EN111

Sloupy
Sloupy

Polosloupy

Bidety
Stojící a závěsné bidety s horním přívodem vody EN 35

EN 14528
Bidety nástěnné, s horním přívodem vody EN 36

Záchodové mísy a soupravy EN 33 EN 997

Vodovodní baterie
Zdravotnětechnické armatury – Mechanické směšovací baterie EN 817

Zdravotnětechnické armatury – Výtokové ventily a ventilové směšovací baterie EN 200

Akrylátové vany EN 14516
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A1000NU 2 054 79 105, 106, 
121, 122, 
146, 147

A1313NU 3 960 152 100, 115, 
116

A2307AA 676 26 36, 38, 50
A3330xx  Cena na vyžádání. 149
A3491AA 1 990 77 6, 7, 8, 9, 

10, 11, 12, 
13, 14, 15, 
16, 17, 18, 
19, 20, 21, 
22, 23, 24, 
25, 26, 27, 
28, 29, 30, 
31, 32, 33, 
34, 39, 40, 
41, 42, 43, 
44, 45, 46, 
47, 48

A5804xx  Cena na vyžádání. 149
A5805xx  Cena na vyžádání. 149
A5806xx  Cena na vyžádání. 149
A5948NU 2 782 107 140
A7007AA 4 576 176 129
A7007XX 7 930 305 129
A7008AA 4 706 181 129
A7008XX 7 980 307 129
A7009AA 9 438 363 140
A7009XX 13 080 503 140
A7010AA 4 316 166 129
A7010XX 7 640 294 129
A7011AA 4 420 170 129
A7011XX 7 700 296 129
A7012AA 4 992 192 133
A7012XX 9 360 360 133
A7013AA 5 096 196 133
A7013XX 9 410 362 133
A7014AA 4 316 166 127
A7014XX 7 930 305 127
A7015AA 4 810 185 133
A7015XX 9 070 349 133
A7016AA 4 914 189 133
A7016XX 9 130 351 133
A7017AA 4 420 170 127
A7017XX 7 980 307 127
A7018AA 4 056 156 127
A7018XX 7 640 294 127
A7019AA 4 160 160 127
A7019XX 7 700 296 127
A7020AA 8 372 322 137
A7020XX 13 080 503 137
A7021AA 4 576 176 131
A7021XX 7 980 307 131
A7022AA 5 148 198 131
A7022XX 11 910 458 131
A7023AA 7 826 301 137
A7023XX 12 790 492 137
A7024AA 4 316 166 131
A7024XX 7 700 296 131
A7025AA 7 696 296 138
A7025XX 11 490 442 138
A7026AA 7 956 306 138
A7026XX 11 570 445 138
A7027AA 7 020 270 138
A7027XX 11 210 431 138
A7028AA 7 280 280 138
A7028XX 11 280 434 138
A7029AA 8 632 332 140
A7029XX 11 910 458 140
A7030AA 5 564 214 142
A7030XX 7 930 305 142
A7031AA  Cena na vyžádání. 141
A7031XX  Cena na vyžádání. 141
A7032AA 5 278 203 143
A7032XX 8 400 323 143
A7033AA 6 344 244 144
A7033XX 10 710 412 144
A7034AA 5 512 212 146
A7034XX 7 930 305 146
A7035AA 6 006 231 147
A7035XX 8 740 336 147
A7053AA 4 992 192 135
A7053XX 9 410 362 135
A7054AA 5 564 214 135
A7054XX 11 910 458 135
A7055AA 4 810 185 135
A7055XX 9 130 351 135

BC770xx  Cena na vyžádání. 149
BC771xx  Cena na vyžádání. 149
BC772xx  Cena na vyžádání. 149
BC774A2  Cena na vyžádání. 148
BC774A5  Cena na vyžádání. 148
BC774AA  Cena na vyžádání. 148
BC774GN  Cena na vyžádání. 148
BC775A2 10 690 411 108
BC775A5 10 690 411 108
BC775AA 6 680 257 108
BC775GN 10 690 411 108
BC776A2 10 400 400 109
BC776A5 10 400 400 109
BC776AA 6 400 246 109
BC776GN 10 400 400 109
BC777A2 12 820 493 110
BC777A5 12 820 493 110
BC777AA 8 010 308 110
BC777GN 12 820 493 110
BC778A2 12 530 482 111
BC778A5 12 530 482 111
BC778AA 7 720 297 111
BC778GN 12 530 482 111
BC781A2 14 950 575 112
BC781A5 14 950 575 112
BC781AA 9 330 359 112
BC781GN 14 950 575 112
BC782A2 14 660 564 113
BC782A5 14 660 564 113
BC782AA 9 050 348 113
BC782GN 14 660 564 113
BC783A2 16 770 645 114
BC783A5 16 770 645 114
BC783AA 10 480 403 114
BC783GN 16 770 645 114
BC784A2 10 690 411 117
BC784A5 10 690 411 117
BC784AA 6 680 257 117
BC784GN 10 690 411 117
BC785A2 10 140 390 118
BC785A5 10 140 390 118
BC785AA 6 340 244 118
BC785GN 10 140 390 118
BC786A2 14 400 554 119
BC786A5 14 400 554 119
BC786AA 9 020 347 119
BC786GN 14 400 554 119
BC787A2 17 080 657 120
BC787A5 17 080 657 120
BC787AA 10 690 411 120
BC787GN 17 080 657 120
BC788A2 29 900 1 150 123
BC788A5 29 900 1 150 123
BC788AA 18 690 719 123
BC788GN 29 900 1 150 123
BC789A2 33 640 1 294 124
BC789A5 33 640 1 294 124
BC789AA 21 030 809 124
BC789GN 33 640 1 294 124
BC805A2  Cena na vyžádání. 126
BC805A5  Cena na vyžádání. 126
BC805AA  Cena na vyžádání. 126
BC805GN  Cena na vyžádání. 126
BC808xx  Cena na vyžádání. 149
BC851AA  Cena na vyžádání. 108
BC852AA  Cena na vyžádání. 109
BC853AA  Cena na vyžádání. 112
BC854AA  Cena na vyžádání. 113
E0079AA 1 490 57 6, 7, 8, 9, 

10, 11, 12, 
13, 14, 15, 
16, 17, 18, 
19, 20, 21, 
22, 23, 24, 
25, 26, 27, 
28, 29, 30, 
31, 32, 33, 
34, 39, 40, 
41, 42, 43, 
44, 45, 46, 
47, 48

E139101 15 080 580 6
E1391V1 21 450 825 6
E1391xx 24 750 952 6
E139601 14 070 541 12
E1396V1 19 940 767 12
E1396xx 23 040 886 12
E139701 16 020 616 13

A7056AA 8 034 309 145
A7056XX 12 690 488 145
A7371A2 19 060 733 100
A7371A5 19 060 733 100
A7371AA 11 910 458 100
A7371GN 19 060 733 100
A7372A2 17 550 675 100
A7372A5 17 550 675 100
A7372AA 10 970 422 100
A7372GN 17 550 675 100
A7373A2 13 730 528 105
A7373A5 13 730 528 105
A7373AA 8 580 330 105
A7373GN 13 730 528 105
A7374A2 16 610 639 106
A7374A5 16 610 639 106
A7374AA 10 400 400 106
A7374GN 16 610 639 106
A7378A2 12 270 472 115
A7378A5 12 270 472 115
A7378AA 7 670 295 115
A7378GN 12 270 472 115
A7379A2 13 340 513 115
A7379A5 13 340 513 115
A7379AA 8 350 321 115
A7379GN 13 340 513 115
A7380A2 12 270 472 116
A7380A5 12 270 472 116
A7380AA 7 670 295 116
A7380GN 12 270 472 116
A7381A2 13 340 513 116
A7381A5 13 340 513 116
A7381AA 8 350 321 116
A7381GN 13 340 513 116
A7382A2 9 620 370 121
A7382A5 9 620 370 121
A7382AA 6 010 231 121
A7382GN 9 620 370 121
A7383A2 11 650 448 122
A7383A5 11 650 448 122
A7383AA 7 280 280 122
A7383GN 11 650 448 122
A7387A2 45 920 1 766 123,125
A7387A5 45 920 1 766 123,125
A7387AA 28 700 1 104 123,125
A7387GN 45 920 1 766 123,125
A960200AA 324 13 8, 10, 13, 

15, 16, 17, 
21, 25, 29, 
48

B7883AA 180 7 36, 38, 50
B9446xx  Cena na vyžádání. 149
BC753A2 15 260 587 96
BC753A5 15 260 587 96
BC753AA 9 540 367 96
BC753GN 15 260 587 96
BC754A2 14 980 576 97
BC754A5 14 980 576 97
BC754AA 9 260 356 97
BC754GN 14 980 576 97
BC757A2 21 350 821 98
BC757A5 21 350 821 98
BC757AA 13 340 513 98
BC757GN 21 350 821 98
BC758A2 21 060 810 99
BC758A5 21 060 810 99
BC758AA 13 050 502 99
BC758GN 21 060 810 99
BC760A2 15 260 587 101
BC760A5 15 260 587 101
BC760AA 9 540 367 101
BC760GN 15 260 587 101
BC761A2 14 480 557 102
BC761A5 14 480 557 102
BC761AA 9 050 348 102
BC761GN 14 480 557 102
BC762A2 20 590 792 103
BC762A5 20 590 792 103
BC762AA 12 870 495 103
BC762GN 20 590 792 103
BC763A2 24 410 939 104
BC763A5 24 410 939 104
BC763AA 15 260 587 104
BC763GN 24 410 939 104
BC769A2  Cena na vyžádání. 107
BC769A5  Cena na vyžádání. 107
BC769AA  Cena na vyžádání. 107
BC769GN  Cena na vyžádání. 107

E1397V1 20 830 801 13
E1397xx 24 020 924 13
E139801 10 140 390 14
E1398V1 14 510 558 14
E1398xx 16 740 644 14
E141301 11 620 447 15
E1413V1 15 130 582 15
E1413xx 17 450 671 15
E1482AA  Cena na vyžádání. 150
E1482XX  Cena na vyžádání. 150
E1483AA  Cena na vyžádání. 150
E1483xx  Cena na vyžádání. 150
E188601 13 700 527 7
E1886V1 19 580 753 7
E1886xx 22 590 869 7
E188701 14 300 550 8
E1887V1 20 460 787 8
E1887xx 23 610 908 8
E207601 9 910 381 9
E2076V1 17 470 672 9
E2076xx 20 180 776 9
E207701 10 660 410 11
E2077V1 18 950 729 11
E2077xx 21 890 842 11
E207801 10 350 398 10
E2078V1 18 230 701 10
E2078xx 21 030 809 10
E211401 2 110 81 6, 7, 8, 9, 

10, 11, 12, 
13, 14, 15

E2114V1 2 570 99 6, 7, 8, 9, 
10, 11, 12, 
13, 14, 15

E2114xx 2 570 99 6, 7, 8, 9, 
10, 11, 12, 
13, 14, 15

EE23033967 650 25 66, 67, 68, 
69, 70, 71, 
72, 73, 75, 
76, 77, 78, 
79, 80, 81, 
82, 83, 84

J324867 338 13 35
J3291AA 1 144 44 6, 7, 8, 9, 

10, 11, 12, 
13, 14, 15, 
16, 19, 20, 
23, 24, 27, 
28, 31, 32, 
33, 34, 46, 
47

K714467 189 8 44,45
K7807AA 4 056 156 123
K871501 76 260 2 933 156
K8715V1 91 520 3 520 156
K8715V2 102 960 3 960 156
K8720V1 77 710 2 989 155
K8720V3 87 410 3 362 155
K8721V1 81 800 3 146 155
K8721V3 92 010 3 539 155
K8722V1 88 350 3 398 155
K8722V3 99 370 3 822 155
K8725V1 74 360 2 860 153
K8725V3 83 670 3 218 153
K8726V1 83 900 3 227 154
K8726V3 93 180 3 584 154
K8830EN 143 000 5 500 152
S8803AA 754 29 18, 22, 26, 

30, 39, 41, 
43, 45

T002667 365 14 35
T002767 365 14 35
T368601 11 910 458 49
T368701 9 520 366 50
T369001 8 400 323 25
T369101 10 010 385 25
T369201 12 920 497 25
T369301 17 030 655 21
T369401 20 930 805 17
T369501 6 080 234 29
T369601 9 520 366 34
T369801 10 010 385 33
T372601 7 200 277 40
T372701 8 580 330 40
T372801 10 300 396 40
T372901 12 870 495 40
T373001 16 300 627 40
T373101 17 840 686 39
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T4346xx 15 910 612 74
T4347xx 20 620 793 74
T4348xx 28 370 1 091 74
T4349xx 36 500 1 404 74
T4350xx 36 500 1 404 74
T4351Y2 14 950 575 87
T4352xx 28 390 1 092 73
T4352yy 31 250 1 202 73
T4353xx 32 110 1 235 73
T4353yy 35 310 1 358 73
T4354xx 24 700 950 73
T4354yy 27 170 1 045 73
T4355xx 21 480 826 84
T4355yy 23 630 909 84
T4356xx 24 700 950 84
T4356yy 27 170 1 045 84
T4357xx 27 920 1 074 84
T4357yy 30 710 1 181 84
T682067 477 19 35
U842867 1 326 51 86
W872367 356 14 37,49
WW965340 50 2 16, 17, 18, 

19, 20, 21, 
22, 23, 24, 
25, 26, 27, 
28, 29, 30, 
31, 32, 39, 
40, 41, 42, 
43

WW965956 30 1 35, 37, 49
   
   

T3990yy 38 970 1 499 81
T3991xx 19 760 760 70
T3991yy 21 740 836 70
T3993xx 44 280 1 703 81
T3993yy 48 720 1 874 81
T3994xx 22 720 874 70
T3994yy 24 990 961 70
T3996xx 41 990 1 615 67
T3996yy 46 180 1 776 67
T3997xx 25 690 988 70
T3997yy 28 260 1 087 70
T3999xx 44 460 1 710 67
T3999yy 48 910 1 881 67
T4000xx 27 850 1 071 86
T4000yy 30 630 1 178 86
T4107Y1 30 320 1 166 91
T4107Y2 30 320 1 166 91
T4107Y3 30 320 1 166 91
T4107Y4 33 360 1 283 91
T4107Y5 33 360 1 283 91
T4107Y6 33 360 1 283 91
T4131BH 21 940 844 92
T4133BH 25 300 973 92
T4202xx 34 790 1 338 85
T4204xx 44 690 1 719 85
T4309Y2 10 220 393 87
T4310Y2 12 350 475 87
T4311xx 19 290 742 78
T4311yy 21 220 816 78
T4312xx 22 180 853 78
T4312yy 24 410 939 78
T4313xx 25 270 972 78
T4313yy 27 790 1 069 78
T4314xx 28 940 1 113 78
T4314yy 31 850 1 225 78
T4315xx 41 000 1 577 75
T4315yy 45 110 1 735 75
T4316xx 43 420 1 670 75
T4316yy 47 760 1 837 75
T4317xx 23 240 894 69
T4317yy 25 560 983 69
T4318xx 26 730 1 028 69
T4318yy 29 410 1 131 69
T4319xx 30 210 1 162 69
T4319yy 33 230 1 278 69
T4320xx 34 870 1 341 69
T4320yy 38 350 1 475 69
T4321xx 25 270 972 83
T4321yy 27 790 1 069 83
T4322xx 29 040 1 117 83
T4322yy 31 950 1 229 83
T4323xx 32 840 1 263 83
T4323yy 36 110 1 389 83
T4324xx 37 910 1 458 83
T4324yy 41 680 1 603 83
T4325xx 41 680 1 603 80
T4325yy 45 860 1 764 80
T4326xx 52 100 2 004 80
T4326yy 57 300 2 204 80
T4327xx 29 040 1 117 72
T4327yy 31 950 1 229 72
T4328xx 33 410 1 285 72
T4328yy 36 760 1 414 72
T4329xx 37 780 1 453 72
T4329yy 41 550 1 598 72
T4330xx 43 580 1 676 72
T4330yy 47 940 1 844 72
T4331xx 49 400 1 900 66
T4331yy 54 340 2 090 66
T4332xx 52 290 2 011 66
T4332yy 57 510 2 212 66
T4333xx 42 950 1 652 76
T4333yy 47 240 1 817 76
T4335xx 50 520 1 943 75
T4335yy 55 590 2 138 75
T4336xx 53 140 2 044 81
T4336yy 58 470 2 249 81
T4338xx 62 530 2 405 80
T4338yy 68 770 2 645 80
T4339xx 52 000 2 000 67
T4339yy 57 200 2 200 67
T4341xx 61 150 2 352 66
T4341yy 67 290 2 588 66
T4342xx 31 360 1 206 86
T4342yy 34 500 1 327 86
T4343xx 44 690 1 719 85
T4344xx 10 760 414 74
T4345xx 15 910 612 74

T392701 3 820 147 49
T3928xx 19 290 742 77
T3928yy 21 220 816 77
T3929xx 22 180 853 77
T3929yy 24 410 939 77
T3930xx 25 270 972 77
T3930yy 27 790 1 069 77
T3931xx 28 940 1 113 77
T3931yy 31 850 1 225 77
T3933xx 24 600 946 79
T3933yy 27 070 1 041 79
T3934xx 23 240 894 68
T3934yy 25 560 983 68
T3935xx 26 730 1 028 68
T3935yy 29 410 1 131 68
T3936xx 30 210 1 162 68
T3936yy 33 230 1 278 68
T3937xx 34 870 1 341 68
T3937yy 38 350 1 475 68
T3939xx 29 640 1 140 70
T3939yy 32 600 1 254 70
T3940xx 25 270 972 82
T3940yy 27 790 1 069 82
T3941xx 29 040 1 117 82
T3941yy 31 950 1 229 82
T3942xx 32 840 1 263 82
T3942yy 36 110 1 389 82
T3943xx 37 910 1 458 82
T3943yy 41 680 1 603 82
T3945xx 32 210 1 239 84
T3945yy 35 440 1 363 84
T3946xx 29 040 1 117 71
T3946yy 31 950 1 229 71
T3947xx 33 410 1 285 71
T3947yy 36 760 1 414 71
T3948xx 37 780 1 453 71
T3948yy 41 550 1 598 71
T3949xx 43 580 1 676 71
T3949yy 47 940 1 844 71
T3951xx 37 050 1 425 73
T3951yy 40 740 1 567 73
T3952xx 18 690 719 86
T3952yy 20 570 791 86
T3953xx 22 020 847 86
T3953yy 24 230 932 86
T3954xx 22 020 847 86
T3954yy 24 230 932 86
T3955Y1 30 320 1 166 89
T3955Y2 30 320 1 166 89
T3955Y3 30 320 1 166 89
T3955Y4 33 360 1 283 89
T3955Y5 33 360 1 283 89
T3955Y6 33 360 1 283 89
T3956Y1 18 950 729 90
T3956Y2 18 950 729 90
T3956Y3 18 950 729 90
T3956Y4 20 850 802 90
T3956Y5 20 850 802 90
T3956Y6 20 850 802 90
T3957BH 11 000 423 93
T3958BH 11 960 460 93
T3959BH 12 900 496 93
T3960BH 15 500 596 93
T3965BH 21 940 844 94
T3966BH 25 300 973 94
T3967BH 27 720 1 066 94
T3968BH 29 120 1 120 94
T3969xx 13 340 513 85
T3970xx 19 340 744 85
T3971xx 24 930 959 85
T3972xx 34 790 1 338 85
T3975Y2 5 850 225 87
T3976Y2 7 070 272 87
T3977Y2 7 620 293 87
T3978Y2 8 450 325 87
T3979Y2 7 150 275 88
T3980Y2 4 600 177 88
T3982xx 16 410 631 79
T3982yy 18 040 694 79
T3984xx 34 840 1 340 76
T3984yy 38 350 1 475 76
T3985xx 18 850 725 79
T3985yy 20 750 798 79
T3987xx 36 890 1 419 76
T3987yy 40 590 1 561 76
T3988xx 21 480 826 79
T3988yy 23 630 909 79
T3990xx 35 440 1 363 81

T373201 5 230 201 42
T373301 5 230 201 44
T373401 5 230 201 44
T373501 8 190 315 48
T374001 9 750 375 46
T374101 8 160 314 47
T374901 11 440 440 37
T375001 8 890 342 38
T375101 11 260 433 35
T375301 8 890 342 36
T376001 3 480 134 35,37
T376101 2 570 99 35,37
T376501 16 200 623 34
T378401 8 400 323 26
T378501 8 400 323 27
T378701 8 400 323 28
T378901 10 010 385 26
T379001 10 010 385 27
T379201 10 010 385 28
T379401 12 920 497 26
T379501 12 920 497 27
T379701 12 920 497 28
T379901 17 030 655 22
T380001 17 030 655 23
T380201 17 030 655 24
T380501 20 930 805 18
T380601 20 930 805 19
T380901 20 930 805 20
T381101 6 080 234 30
T381201 9 830 378 25
T381401 9 830 378 26
T381501 9 830 378 27
T381701 9 830 378 28
T381801 11 440 440 25
T382201 11 440 440 26
T382301 11 440 440 27
T382501 11 440 440 28
T382601 14 350 552 25
T382801 14 350 552 26
T382901 14 350 552 27
T383101 14 350 552 28
T383201 18 460 710 21
T383401 18 460 710 22
T383501 18 460 710 23
T383701 18 460 710 24
T383801 22 360 860 17
T383901 22 360 860 16
T384101 22 360 860 18
T384201 22 360 860 19
T384401 22 360 860 16
T384501 22 360 860 20
T387401 6 080 234 31
T387501 6 080 234 32
T387601 7 510 289 29
T387701 7 510 289 30
T387801 7 510 289 31
T387901 7 510 289 32
T388001 16 200 623 33
T388101 6 680 257 25, 26, 27, 

28
T388301 7 200 277 41
T388401 8 160 314 40
T388601 8 160 314 41
T388801 8 580 330 41
T388901 9 540 367 40
T389101 9 540 367 41
T389301 10 300 396 41
T389401 11 260 433 40
T389601 11 260 433 41
T389801 12 870 495 41
T389901 13 830 532 40
T390101 13 830 532 41
T390401 16 300 627 41
T390501 17 260 664 40
T390801 17 260 664 41
T391101 17 840 686 39
T391301 18 800 723 39
T391501 18 800 723 39
T391601 5 230 201 43
T391701 5 230 201 42
T391801 5 230 201 43
T391901 5 230 201 45
T392001 5 230 201 44
T392101 5 230 201 45
T392201 5 230 201 45
T392301 5 230 201 44
T392401 5 230 201 45
T392601 2 830 109 49
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